
trz:°:à
Brasilianische Bank ' Quitanda .Rua da Quitanda ri. 119.

sai	
ezza

ESTADOS UNIDOS DO BRAZIL
ORDEM E PROGRESSOREPUBLICA FEDERAL

CAPITAL FEDEIa ALANNO XLVI— 19° DA REPUBLICA— N. 2'77 QUARTA-FEIRA 2?	 NOVEMBRO DE 190

No dia 31 de dezembro do corrente anuo será susp3nsa a re-
messa do «Diario Official»

aos funccionarios publicos da União, assignantes por desconto
mensal em folha, cuja relação não tenha sido enviada pela repar-
tição arrecadadora

aos funccionarios estaduaes e municipaes quo gosam do abati-
mento na assignatura, paga adeantadamente ;

aos assignantes em geral que não tiverem pago ató aquella
data, na Thesouraria da Imprensa Nacional ou nas Delegacias
Fiscaes, a importancia da assignatura.

As requisições deverão ser dirigidas ao director geral da
Imprensa Nacional, com todos os esclarecimentos necessarios,
deompanhados, sendo possível, de duas relações discriminativas
dos novos assignantes e dos que continuam.

As requisições de assignaturas officiaes só teem valor durante
o exercido.

As assignaturas do etc Diarlo Official são pagas adeantada
Mente: na Capital Federal, á Thesouraria. da Imprensa Na-
cional; nos Estados, ás Delegacias Fiscaes do Thesouro Fe-
deral e ás Alfandegas, e custam

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 0.741 — DE 21 DE NOVEMBRO DE 1907

Approva as alterações dos estatutos da Companhia Nacional
Seguro Mutuo contra Fogo

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do 13razil, atten-
dendo ao que requereu a Companhia Nacional de Seguro Mutuo
contra Fogo, com séde nesta Capital, devidamente representada:

Resolve approvar as alterações feitt s nos estatutos da mesma
companhia p2la assembléa geral extraordinaria de seus acaionista%
realizada em 28 de setembro do corrente anno o const tnte da acta
quo a este acompanha, ficando a companhia obrigada á observan-
cia de todas as exigencias das leis e regulamentos vi g entes ou que
vierem a ser estabelecidos.

. Rio de Janeiro, 21 de novembro de 1007, 190 da Republica.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

Dde:(1 Co;;Ipisla.
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Por anuo 	 	

Por nove mezes 	

Por seis mezes 	

ACTA DA l'SSEMIMAA GERAL EXTRAGRGINAMA DA C o MPANUIA NACIONAn
DE SEGURO MUTUO CONTRA FOGO, MAMADA EM 28 DE Sn LMIlltr.,
DE 1907

funecionarios publicas da União que autorizarem o des-
conto mensal de 1s500 em seus vencimentos terão direita ao rece-
bimento da folha pelo tempo que fixarem.

OS funecionarios publicas, estaduaes ou municipaes, poderão
Obter a folha pala mesmo preço, sendo, param, o pagamento
adeantade.
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PATENTES DE INVENÇXO-ANNUNCI`r

• Aos viNte o oito dias do mcz de setembro de 1007, reunidos, á
Lova da tarde, no eseriptorio da Companhia Nacional de Se4ttro Mu-
tuo contra Fogo, á rua da Qttit Infla n. S. setenta as,ociado c011-
stanto do livra de pre s mça, e reprasentando valores segurados na
importancia de sete mil quatroceutos e s ••ssenra e cinco contos, o
director da companhia Sr. Dr. Henrique Caroeiro Leão Teixeira,
depois do ponderar que, por se ter observado o diseosto nos ar-
tigos 19 e 21 dos estatutos da companhia, isto é, poeque rira cen-
vocada tres vezes, a primeira com antecodencia de 15 dia, por
annuncios publicados no Diewio Offi il de 30 de agosto e 14 de
setembro; no Jornal do co temeeeio 1 10 3 .3 de agosto, 2, 0, O e 11 do
corrente mez ; na Gazela d? No'ic ;a3 e no Jornal do Brns'il doa
mesmos dias; a segunda e terceira com intervallo de oito dets
primeira o entro si, por mit-meios publicados no Mario Offle'al
160 de 24 do corrente o repetidas vezes nas folhas supra me ceio-
nados, podia a ass •mbléa geral extraordinaria func:ionar legal-
mente com o numero de associados presentes, declarou-a instai-
lada e, nos termos do artigo 14 dos estatutos, indicou para pre-
sidil-a o associado Sr. Dr. José do Oliveira Coelho. Approvada
unanimemente esta indicação o Sr. Dr. José de 011i eira
Coelho, acceitando o encargo, assumiu a presidenc;a, agra 'eceu
honra que lhe era conferida, convidou para 1 0 e 2.0 creLarios
Srs. aesaciados Adjahne Eduardo da Costa Anula e 1),.. Carlos
Soares Guimarãv, que oceuparam es resp VOS legares, e mandou
ler a acta da assembléa geral ordinaria, realizada em 19 do junho
ultimo, a qual lida pelo Sr. 20 secretario, posta em discussão e en-
cerrada esta sem que nin4nem pedisse a p . tlavra., foi un tnime-
mente approvada. Em segwda o Sr. presidente da assemblea,
lembrando que o fim desta, conforme consetva dos annuncios da
respectiva convocaçn.o, ora deliberar-se sobre duas propostas de
modificações dos estatutos apabsentadas na citada assembléa geral
ordinaria, para serem discutidas e votadas na assemb!éa geral ex--
traordinaria para isso especial nente convocada, declarou que ia
mandar ler as mesmas propostas e submettel-as seu:Iradamente

diScuasão e votação, dando preferencia á dos Srs. associados An-
tonio Napolerto de Azevedo e Dr. Antonio Maria Teixeira, visto se
referir a artizos dos estatutos do numeração inferior á dos m edia-
cados pela outra proposta. Foi lida pelo Sr. 10 secretario a referida.
proposta, do teor seguinte • «Proposta do modificação dos estatutos.
Substitu t-se o art. 33 pelo seguinte: Art. 38. O gerente vencerá,
como o director, os lionoraVios de 10:800$annuaes e mais a porcen-
tagem de 3 vt, "dos premios de se,,oiros de cada anuo Ufania
Napoleilo de A...eoedo.—Dr. Antonio Afaria Teixeira.>
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Posta em disenssão e encerrada esta. foi cila som debato ap-
provada unanimemente, abstendo-se tio votar o Sr. gerente. Pas-
sou em seguida o Sr. 1 0 socrootrio a ler a seg unda nroposta, conce-
bida nos seguirO os. term ist	 0 Con,e lio e Adininistração
Companhia. Nacional do seguro Mutilo contra. Fozo, pol s moti-
aos constantes do relatorio do respect . vo Dir tor, prop s,o as
segu i ntes moditicaçoes tios e statutos: Primeira. Substituam-se o
art.40 e seus doias paragraphos po:o seguintetArt.40.0s lucros
dos que se verill .• .irein em cada anno s telai, deoois de deduzidas
dos mesmos as (idosas dos Fundos do oe-erva o Esmoa!, seroo (lis.
tribuidos pelos associados, na pronorção dos Premi s dos sons se-
guros. Par,orapho uniso. Constituirá lucros liquidos o s tido que
resultar da totalidade (los promios e do toot is as verbas do receita,
depois de deuluoilao as imoortancias dos sinist os ocorridos, das
porco:na-eus di akninistios P , dos imp stos, das despezas ger ies
e de coialipior verbo, .10 despoza, extraordinario. Se linda. Substi-
tua-se o art. -13 1,..10 seguinte,. Art. 43. As quota, dos as-1,cia-
dos que, se :Achando quites, houverem deixado tio fazer parto da
compaohia. em virtude, quer das de ,co i inuacões dos seus segu-
ros, (piei' da rescisão Oos mesmos por dociarossão pronria ou nor
decisão do director, bem como os r aornos aguo se refero o artigo
anteredente. s r1 ine-smorados á receita gera/ da companhia, si
não furem reslarnad s dentro tio tres anima contados da , poo t, em
que devoro ser onws . Terceira . sul:atalaiam tolo o ca-
pitulo noto. — Dos Fundos (1,, Reserva o Especial pelo
gegi tinte: capitu/n IX. — Das Re serva . art. 44. As reservas da
com ,anliia eonstarao do dous fluidos denomina los do Resorva. o
ESpOelat.

.trt. 41. O Fundo do Reserva, de valor i llimita /o. será empre-
gado em apolices , ia ivida Publica Nacional e loo,oado osr uma
qii ta le 20 o, ;obre os birros !tinidos, aparadss annualmente, nos
termos do art. 40, paia _r (p i lo !mico.

Art. 4a. Farão paste do Faiado de Ro,erva as 2Ó0 apolices da
• Divida Publica Naciona: ti, valor nominal de 1:00a$ que a emassas

nh a tem depositadas no The souro Ved ,ral.
Art. 47. O tonto o aso-tecia!, do valor to tximo de 100:000.9 e con-

stituído sempre em nio a la corronto, soai, foral ido por uma quota
de 5% deduzia dos lucros lb-inatos apurados iinitualmento, nos ter-
mos do art. 40, par grapho unico.

Paragraptio note o Dosdo que o Fundo Eso scia,1 attinja a impor-
toneisi de loOotit0$, a quota (bati:sa(ia ti sua forinsç tI se incorpo-
rará ao saldo dos Iner )sz 1111111(1os a dist-ia lir p aos ;issociados.

..N rt. 45. O Finito s Nocial é destin ido 'uri its• na me lie a auxiliar
a indemnização dos s u stos occorroot e a amaino 'Lir as quoots
dos associados nos lucros loplidos do c ..da atino, quando o conselho
rio adminis2a.çao julgar conveniente.

Art 49. No evo do estar esgotado ou não bastar o Fundo
Especial para prover a indomnizaçáo dos stoistros occorridos, se
recorrerá ao Fundo de Reserva.

Art 50. As apol í ces dolosit idas no Thos ouso Fe lora' serão
intangíveis tara dos casos indicados na legts ação especial sobre
companhias de seguros.

Art. 51. Serão adilicionadas, como verbas do receita, ii impor-
tancia dos oremos, cpt ie .:ver quantias que a colmou:tia perceaa,
nonioadamenle da, wiot Is nos lucros p.escsip as, oa correspon-
dentes a ,sagitros escontlimados por falta ' Is naga:nento, do, re-
toroos pres Tiptos, dos quantias repattalass coiehr los por não ;ser-
lazorem namoros inte,ros no cometei:to d diviso dos lucros
líquidos de cada anuo, do producto das mercadorias avariadas en-
tregoes p ,los Se!urtd; á e.,mpan lia o p ir co ita desta vendidas
im ioilão, das enst .ts judi,,iarlas em pleitos ga.ahos pela companhia
e de duplicatas de spoltees.

Aut. 52. Aa reservas da emulou/tia, só serão divididas pelos
associados no caso de (assolação di. m ,sina, o ,sirvaias com l'ea-
pelt') as apolices depoo todas no Thes ur, Fe ccvi as prescripções

,e,;islação esp ciai sobre companhas de &muros.
IV. Substituam-se os arts. 68 a 70 pelos seauintes
Art. 63. As quotas com que a compor] 'ia co !correr para o

custeio da 111qm:ourai de sasuros e da resooetiva secretaria serão
sonsid.sraSas uespesas geraes.

Art. 69. A comnaahia, em cada seguro isolado, não acceitará
responsabilidade super , a 40 % tia imp taluda dos fundos de
reserva e esoeeial, addielo..adi. á dos prismios.

Art. 70. O director e o gerente são ohr gados a obs srvar as
prescrições da legislação espoa ii s Aire como rodas de seauros,
a pratscor as dilissenams q te a mes , na Ímpio o a satisfazer as
requis,ções da Inspeetoria de Se,uros.

Art. 71. A compan o ia, terá dons livr s ruarinados e ssilados
nos termos do Co ogo conmorci It na p ira a ti' insurip são das
ap lises que emsttia, outro para o roaistro d s noslificaç nes fe.tas
nao apol i aes e ‘ istentes e prov n entes do • iminuiçoes, auginentos
de seguros e accresconos de valor ou de risco.

Art. 72. O conselho de administração, o director e o g,erentei
responderão pelas multas que forem imnostas á companhia em
virtude das infracç7ws :a legislação especial sobre Companhias dp
Seguros por elles commoitidas ou sanccionadas.

DISP( SI,ãO TR.NI ORI t

Art. unico. O director da companhia fica autorizado a snliaital'
do Coverno a appr .v :ção das psessotes mo liticaçies dos Es t ttutos
o a acceitar as que o mesmo fizer, uma vez que os não a/tPrein
substancialinotite.—Pr. Ant»,io .rosd da Silva Itabct'o. —Minosl Al-
vares de Sonsa,— Jeronyino Boaristo..— Antonio Manoa
Fernandes da Sitim.--lie,irique Cirneiro Leito Teixeira.

Posta em disonssão esta proposta, pediu a palavra, o Sr. dia
recto, da . comp nhii, para: primeiro, adduzir as razões por que, de
accôrdo com o consislho de administração.:ulgára convenien'e levar

effeito, de de 'á, a reforma dos estatutos, embora não estives
promulgado o novo regulamento sobre C Annan/lias de Seguires =-
acinzado pela H n. 1.616. de 30 de dezem l n,o de 190G ; segundo:
justificar e offerecer a seguinte emenda additiva:

aAccresconttoss á proposta do conselho—ri PO'IÇ ;IES TRANS:To..
RIAS —Art. 2.° Serão desde já observadas e applieadas as presentes
emendas dos estatutos, exceptuadas, porém, as novas disposto ,oa
tos arts.38 e 71, qao só começ irão a vigorar: a primoira, i partir
de 1 do janeiro tio 1908 e a segunda quando for pi' nnuloado o Novo
Regulamento sobre Companhias de Seguros, autorizado pela lei
n. 1.616, de 30 de dezembro de 1906.

Ido de Janeiro, 28 de setembro de 1907.—FL C. Loo Teireira.i

Lida esta emenda pelo 10 secretario, o Sr. presidente di.
assemblOa declarou-a em discussão juntamente com a proposta.'

Pediu a palavra o Sr. gerente da companhia, e, depois do agras
&cer a eqoiparação dos seus honorarios aos do di .ocror, declarou-se
do piou, ac e do com a emenda por este apresentada.

Ninata ,m m lis pedindo a palavra, o Sr. presidente encerrou P
discossã, oondorando que. visto conter a prop isto, differentes asma,
ia subinettsl-os separa lamente á votação.

Postos oni votação successi vamonte todos os itens da proposta
o oro seguida a emenda additiva, offerecida pelo Sr. direotor, forana
uns e outra unasimomonto approvados.

Estanho esgotada a ordem do dia e ningusrn pedindo a palavra,
o Sr. presidenta 'e gorou encerrada a assemlOtai o p sdiu tos a sso-
ciados mas st, demorassem para approvar a presente ata, que eu.
2° secret trio.fiz lasr ir em duplicata, sendo um exemplar em avulso
para ser enviado ao Governo.

Reaberta a sessIo da assembléa, lida a preselto acta e posta
em discussão, foi ela approvada. E eu, Carlos soares Guimarães, 23
secretario, a subscrevo e assigno csm os demais inembás da
mesa e asneiadus resentes.—Josj de Oliveira Coetio, prcsidento
—Adialme Eduardo da Costa Arauo, 1 0 secretario.—Carlos Soares
atii . oaroes, 2° secretari t.—/L C. Lato Teixeira.— Joio Franhlk
de Alencar Linur.— Joaquim Mi; do Pillar.—Manoel Alvares de
Souza.--nn!,,gdio A. Vistorio da Costa.--Joarrim de Sou:a
lo.— Victor Manoel do Oliveira.—José Cordeiro Corrêa de Ancila..
—José Teixeira Pires Vil ela.—Dr. Maurillo Tilo Nabuco rio At,reic.
—Francisco Alces de Can:aba—Antonio Carmo Pires .—Josd Tei-
xeira Pires villela Fitho.—Poleao Lopes da Sulca.— Antonio Filete;
Maieira.—Josi Marques Godinho.—Custofio F. de Almeida nego.
—Tolo da rosto Meira.--José de Souza Freira—for : " Francisco Po-,
nança.—Joajuint Mouli , lho de Assump: go.—José Looes de Souza.—
('anos Ieb :is .—azygdio Pires.--José Pereira de
Antonio Maria Teireira, Visconde de Santa Cruz .—Por procuração,
José Gonçalves Guimaraes.—Joilo Manoel Rodrigues dos Reis.—Gal-
dino José Borges.— Angusto Marinho da Silva.--.T03 Anto,, :o Car-
doso.—..S'alvador Pedemonte.—Pedro José Sebwtia,,i Jui,ior, por si
e seus filhos. —Manoel Antonio Ferreira de Carval h o.— Mal/ices
Furtado Rodrigues.-j- Por procura.çào, José Fernandes de Faria
Macitado.—Dontingos Alves da Silva Malheiros.— José da Silva
Moira.— Antonio Mendes Monteiro, procurador dos Expostos.—
Josd Gonies de Souza.—Joao Silveira de Andrade.— Franci,loo Igna,
cio de Oliveira Aguiar.—Antonio Napoleao Azevedo Junior. —Nor.
berlo Augusto Borges.— Heraclio Elysio de Carvalho Couto.— .Tosd
Maria Teixeira de Azevedo.—Antonio Manoel lernandos
Domingos Rodririu-s Pacheco.— Antonio Augusto de Carvalho.—
José, Alces dos Santos,—Jeronymo Teiceira Boams'a.—Antonio P..
Miranda Montenvro.—Dr. Francisco Vieira Baulitreats, por pro:-
curtição (ia baroneza. do Rio Bonito.—Por procura-5o da viscondessa,
do Cruzeiro, H. C. Leao Teirecra.=Prancisco Carlos da Silva Braga.
—Aristintes Alves da Silva.—Levindo de Araujo.—Pedro Leandro
Lambert.—Dr. Jou) Luis Teixeira da Silva.—.11frelo Cordeiro.—.,
Leopoldo de Abreu Prado.— Orlando da FoSeaa Rangel.-- A, da
Rocha Leal.—Antonio da Costa Torres.—Dr, José Cusloho Nunes.

Reconheço as firmas de... (ssgu em-sa todas as assignaturas se.
pra). Rio de Janeiro, 1 de outubro de 1907.—Carlos Theocloro Gomos
Geimori7es.
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MENSAGENS

Srs. Membros de Congresso Nacional —
Attendendo ao que pele o Ministro de
Estado da Marinha na inclusa exp
tenho a honra de solicitar-vos a conéessão
do credito esp.o• ia.1 de 17:289410 ao respe-
ctivo ministerio para ()ocorrer ao pagamen-
to de vencimentos devidos ao capitão de
corveta Francisco de Mattos. em virtude do
dis )(isto na lei n. 1.474, de 9 janeiro de 1906,
conforme consta da demonstracção annexa.

Rio do Janeiro, 18 de. novembro do 1907.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNA.

~IN

Sr. Presidente da Republica, — O capitão
de con'eta Franci sco de alaWs, baseando-
se na lei n. 1.474, de 9 de janeiro de 190a,
revoreu a esto ministerio o pa.gameato dos
vencimentos que deixou de receber por
haver tomado parte na revolta de 6 setem-

bra de 1893, soado então representante do
Estado da Bahia na Camara dos Deputados.

Achando-se comprovadas as allegaeões
do requerente o não havendo credito
para se attender ao pagamento reclama-
do, mandei organizar unia demonstração dos
vencimento : a que tem direito o mesmo
officio', afim do se promover a abertura
do necessario credito.

Importando os referidos vencimentos na
quantia da 17:28i'$110, corno vos dignareis de
ver dos paletas moi ora tenho a honra de sub-
metter á vossa apreciação, torna-se indis-
pensavel que o Congres o Nacional habilite
O Governo com os reclusos que lho faltam
para realizar o alludido pagamento. 	 •

E nesse sentido, Sr. Presidente, cumpro
o dever do solicitar a wssa intervenção
junto ao Poder Legislativo.

Rio de Janeiro, 18 de novembro do 1007.—
AI u.,!ndrino Por:a de Alencar.

Sr. 1° Secretario da Camara dos Depu-
tados — Toaho a honra do passar ás vossas
mãos, para os fins convenientes, a inclusa
mensagem do Sr. Presidente da Republica,
solicitando ao Congresso Nacional a con-
eessão do credito °special de 17:289g410 a
este ministerio paro, pagamento de venci-
mentos devidos ao c Ipitão de corveta Fran-
cisco do Mattos, em virtude do disposto na
lei n. 1.474, do 9 de janeiro do 1900.

Rio de Janeiro, 21 de novembro do lon.
— Aterendr%no Faria de Alencar.

Sr. Presidente do Senado Federal — Sa-
tisfazendo vossa solicitação constante da
Inensagem n.130,de 19 do mez proximo findo,
cabe-me declarar vos que não me parece
attendivel o pedido de um anuo de licença,
com veneimmtos, impetrado a essa As ,em-
bléa pelo desenaista, do 2° classe da directo-
ria do machina,s do Arsenal de Marinhadesta
C 4pita1 Viriato d'EmmaStokler,visto haver
lei quo regula as floemas dos funecionarios
civis do Miui aerio da Marinha.

Rio de Janeiro, 21 de novembro de 1907.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENA.

Sr. I° Secretario do Senado Federal—Em
resp)sta, a vosso oficio il. 437, do 19 do mez
proximo passado, tenho a honra de passar
AS VOSSAS mãos a inclusa mensagem do
Sr.Presidente da Republica respondendo á que
lho foi dirigida pelo Presidente dessa Assem-
Ma sobre o pedido de um armo de licença,

com vencimentos, impetrada pelo desenhista
de 2" classe da directoria de machinas do
Arseaal de Marinha desta Capital Viriato
d'aimma S to ckl er .

Rio do J . soeiro, 21 de novembro de 1007.—
Alexandrino Faria de Aleac ,r.

n••n=1

Ministerio da J ustiça e Negocios
Interiores

Por decreto de 14 do corrente, foram no-
meados para a guarda nacional:

ESTADO Do AMAZONAS

Comarca cie Manacapurá

70 regimento de artilharia do campanha

4 a bateria — Capitão, Ambrosio Amorim;
Primeiro-tenente, Jose Ferreira Ribeiro

Bittencourt.
p••••n•n 	 •Nllo

Ministerm da Fazenda

RECTIFICAÇXO

Chama-so Henrique Heraclito do Azevedo
o não Donrique Ileraelides de Azevedo o
2° eseripturario da Delegacia Fiscal no Espi-
rito Santo, nomeado por decreto de 31 de
outubro . proximo findo.

Ministerio da In dustria,Viação
Obras Publicas

Por decreto do 7 do luz corrente e carta-
patente n. 5.13a, foi concelido privilegio
de invenção, pelo prazo de 15 annos, rosal-
vando o Governo os direitos de terceiro e a
sua responsabilidade quanto á novalade o
utilidade da respectiva invenção, a William
Righte: Comings, americano, engenheiro,
domiciliado em Surrev. Inglaterra, o repre-
sentado pelos seus procuradores Busehmann
& Comp., brazileiros, agentes de privilegios
e domiciliados nesta Caaital, para Aperfei-
çoamentos em ma,china o accessorios para
fabricar caixas a.

SECRETARIAS DE ESTADO

dinisterlo da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 23 de novembro de 190'7

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos no Thesouro Fe-
deral:

De 410. s. aluguel do predio °ocupado pelo
Laboratorio Bacteriologico em outubro
find ) ;

De 27:835$645, fornecimentos feitos para
as obras do elifIcio destinado á Escola Na-
cional do Bellas Artes

Da difforença de vencimentos, para com-
pletar os vencimentos dos cargos que exer-
cem, ao escrivão o ao escrevente interinos
da Ia delegacia auxiliar de policia, a contar
de 25 do setembro! ultimo o emquanto durar
o impedimento doi escrivão effectivo.

—Transmittiram-se ao Tribunal de Contas:
Doeumeatos justificando o emprego da

quantia de 165f1;7f) a despendida por conta do
adea damento feito ao agente-thesoureiro do
Instituto Nacional de Surdos-Mudos emjulho
ultimo

COpat do decreto n. 6.743, que abre a este
ministerio o credito do 350:000, para au-
xiliar a construção de um hospital de tu-
berculosos;

Expediente de 25 de setembro de 1907 •

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Concedeu-se exeqvalur, afim do que possa
ser cumprida, a carta rogatoria expedida
pelo juizo da Ia instancia do districto do
Santa Cololia de Farnes, na Ilespanha, ás
justiças do Estado de S. Paulo, para a cita.
ção de Felippe Palau Garriga.

—Foram expulsos do territorio nacional,
na conformidade do disposto no art. 1 0 do
decreto n. 1.641, do 7 da janeiro do cor-
rente anuo e do accôrdo com o n. I do
art. 1° das instrucOes mandadas observar
pelo oe o. 6,48d, de 23 de maio do mesmo
anno, Os estrangeiros José Gomes Ribas.
tombem conhecido pelos nomes de José vei-
ner Ribas, Joso Ribas, João Ribas, Julião
Gomos, AIDS° Gomes Ribas e João Gumes
Ribas; Antonio Violino Pacheco, tambein
emliecido pelos nomes de Antonio Vianna
de Souza o Guilherme da Moita; o Joaquim
Vieira Gomes, tombem conhecido por José(
dos Santos o Antonio dos Santos.—Den-so
conhecimento ao chefe do policia do District°
Federal para os fins convenientes.

—Remetteram-se
Ao juiz federal na secção de Minas Geraes

o decreto do 14 deste • mez, nomeando An-
tonio Sanches Pitaguar de Araujo para, o
logar de ajudante do procurador da Repu-
Mica no município de Ouro Fino

Ao da secção do Pará dons decretos da
mesma data, da nomeação dos 1 0 e 2° stip-
plentes do substituto do juiz federal no mu-
nicipio do Affita;

Ao da secção de S. Paulo igual numero
de decretos nomeando os ajudantes da pro-
curador da Republica nos municipios do
Annap lis e Pilar;

Ao da secção de Pernambuco tres decre-
tos nomeando os supplentes do juiz substi-
tuto federal no municipio da Gloria do
Goitá.;

Ao da secção do Rio Grande do Sul quatro
decretos do nomeação dos supplentes do
juiz substituto federal o do ajudante do
promrador da Republica no munieipio do
S. Gabriel;

Ao procurador geral do Districto Federa/,
afim de proceder como for do direito, o
oficio do director geral de Sande Publica,
acompanhado do laudo de apprelionsão
bebidas de consumo falsificadas por J. P.
de Magalhães.

— Transmittiram-se::
Ao Ministerio das 'Relações Exte..;orea,

afim de ser encaminhada a seu destino, a.
carta rogatoria expedida pelo juizo de di-
reito da vara da .Provedoria e Residuos
desta cidade ás justiças do Portugal, a re-
querimento de D. Maria Condida Gomes do
Pinho, para avaliação dos bens pertencentes
ao espolio de seu marido José Joaquim de
Pinho ;

Ao presidente do Estado do Minas Gemes,
afim de ser tomado na consideração que me-
recer, o re juerimento do sentenciado Solus-
tiano José Romeiro, pedindo a entrega das
prmcipaes peças do seu processo para io,
struir um recurso de graça ;
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Ao Ministerio da Guerra, afim do tomar
na consideração que merecer, o requeri-
mento do major do quadro especial Jonathas
de Mello Barreto.

Requerimento despachado

José Walfrido Pereira do Carmo. —Junte
a patente.

Exped'enta de 25 de novembro de 1907

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE

Accusou-se ao director da Estrada de Ferro
Central do Brazil o recebimento do officio
n. 3.576, de 23 do corrente.

—Solicitaram-se providencias ao director
geral de Obras e Viação da Prefeitura Mu-
nicipal no sentido de ser dosob truála na rua
de S. Francisco Xavier a valia que atra-
vessa a rua Zulmira.

—Remettera.m-se:
Ao director geral da Contabilidade deste

niinisterio a follizona importaacia de 1:700$,
para pagamento das gratificações coneedillas
aos Drs. Ilenriquo Aragão e Jayme Silvado,
pelos serviços extraordinarios prestados a
bordo do vapor f. ancoz Orkanais, no porto
do Laza, eto da Ilha Grande, no corrente
Inez;

Ao Dr. director geral de Saude do Exercito
seis vidros de sôro anti-diphterico.

Requeminentos despachados

Baroneza do S. João d'El-Rey (1 0 districto).
—Será attondida, nos termos da informação.

Agostinho Joaquim do Moura (1° districto).
—Serão soncedidoí 30 dias, nos termos da
informação do Dr. . delegado.

Agostinho Joaquim de Moura (1° districto).
—Deferido, menos quanto á installação do
apparelho sanitario.

José Lourenço do Oliveira (1 0 districto).—
Serão concedidos 30 dias.

Condessa do Wilson (3) districto).—Defe-
rido.

Antonio da si;va (4° districto).—SÕ poderá
ser atterviido nos tsrmos da informação do
Dr. engenheiro sanitario.

Pedro Mahoud & Irmão (4° distrlcto).—
Será attendi io, nos termos da informaçã
do Dr. engenhe ro sondado.

João Pinto Simões ol° districto).—Será
tendido nos termos da informação.

Custodio Olort.ns (4° districto).—Deforido,
de accórdo com a informação.

Francisco Peixoto Guimarães (4° districto).
—Não pôde ser attendido.

Caetano Joaquim D;intas (40 districto).—
Serão concedidos 60 dias.

lionorio Figueira (6° districto).-- Serão
concedidos 45 dias.

Amelia Ferreira de Moraes (60 districto).
—Serão concedidos 60 dias.

Antonio Joaquim do Rezende (6° districto),
—Deferido.

Antonio Gonçalves Carneiro (9 0 districto).
—Deferido.

José Pinto Moreira.—Deferido.
Raul aloutinho Doria.—Certifique-se,
Alaaniro do Amaral Castellões. — Defe-

rido.
João E. Tavares. — Não pôde ser atten-

dido.
Dr. João Baptista Ferreira Ferro. — Não

pôde ser atten lido.
Manoel Baptista Leone. — Queira compa-

recer nesta directoria.
Manoel Baptista Leone,—Queira compare-

oer nesta directoria.
Samuel de Macedo Soares.—Não pôde ser

',Atendido.

Ministerio da Fazenda
Por titulo do 25 do corrente, foi decla-

rado sem effeito o de 31 de maio prosimo
findo, que nomeou Annibal de Azevedo para
o logar de escrivão da Collectoria. das Rendas
Fedemos em Nossa Senhora das Dõres, Es-
tado de Sergipe, por não haver prestado a
respectiva fiança dentro do prazo legal.

--
Directoria do Expediente do Thesouro

Federal

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 29 de novembro de 1907

Sr. Ministro da Guerra:
N. 186—Verificando-se do processo enca-

minhado com o oficio da Delegacia Fiscal
do Thesouro Federal no Estado do Rio Gran-
de do Sul, n. 287 A, de 28 de outubro ultimo
e relativo â, habilitação para a perce pção do
montepio de D. Ma,thilde de Bence Rangel,
viuvado tenente-coronel do exercito Condido
de Aza,mbiaja Rangel, que foi arrecadada a
importancia de 435, proveniente da joia do
montepio, peço a V. Ex. se digne do infor-
mar si a dita importando corresponde á
joia arbitrada em 18:)0 ao referido (Aliciai,
então capitão do exercito.

Aproveito o ensejo para reiterar a V. Ex.
os protestos da minha alta estima e mui
distincta consideração.

N. 187—Verificando-se do processo, trans-
mittido com o aviso desse Ministerio, n. 934,
do O do corrente moz, que a divida do exer-
cicios find,os, de que é credor o ex-soldado
Manoel Coelho do Araujo proveniente de
peças do fardamento vencido e não recebido
em tempo opportuno, attinge á importa,ncia,
illiquida do 63$1S6, inclusive a do 23$973,
que o mesmo ex-soldado deve á Fazonda
Federal e que será descontada por occa,sião
do pagamento, levo esse facto ao conheci-
mento do V. Ex., para os fins precisos.

Aproveito o ensejo para reiterar a V. Ex.
os protestos da minha alta estima o mui
distincta consideração.

— Sr. presidente do Banco do Brazil :
N. 37 — Peço-vos provideciois para que

seja adquirida por esse banco o enviada á
Directoria da Contabilidade do Thesouro Fe-
deral, com a competente conta, uma cam-
bial pagavel em Londres, a tres dias de
vista, do valor de frs. 14.035, inclusive a
commissão do 1/4 % dos agentes financeiros
do Brazil no Exterior, afim do °ocorrer á
despeza do que trata o aviso do Olinisterio
da Guerra n. 979, de 11 (10 correcto mos.

— Sr. presidente do Estado do Espirito
Santo :

N. 8—Para que sejam admittidas á cota-
ção da Bolsa desta capital, conformo siai-
ta V. Ex. por officio ro 14, de 21 de ou-
tubro proximo passado, as apolicos da divida
publica desse Estado, omittidas por força
do decreto estadual de 20 de dezembro do
1906 e resolução presidencial do 21 do mesmo
mez, peço a V. Ex. se digno do autorizar a
remessa ao Thesouro das folhas officiaes, em
que deveriam ter sido feitas as publicações
do decreto o resolução acima citados, e de
um exemplar da lei n. 30, de 21 do novem-
bro de 1892 e do decreto regulamentar n, 35,
de 30 do dezembro do 1803, e, finalmente,
para ser archivado na Camara Syndical, do
um exemplar do cada um dos typos das
apolices emittidas, devidamente datados,
assigna,dos e rubricados por quem de direito,
acompanhados da declaração dos numeros
de ordem de cada uni.

Aproveito o ensejo para reitorar a V. Ex.
os proveitos da minha alta estima e mui
distincia consideração.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Additamento ao de 25 de nocembro de 1907

Sr. inspector da Alfiandega, do Rio de Ja-
neiro:

N. 939—Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. Ministro, attendendo ao que soli-
citou a Prefeitura do District° Federal em
oficio n. 635 S/B, de 18 do corrente, resol-
veu, por acto do 20. autorizar o despacho,
livro do direitos do consumo, nessa alfan-
dega, de duas caixas contendo accessorios
para caldeiras destinadas ao preparo do
massa asphaltica para serviço da mesma
prefeitura, embarcadas no vapor Campinos,
de accôrdo com o estabelecido pela legisla-
ção em vigor.

— Sr.. director das Reodas Publicas: 	 1
N. 52—Declaro-vos, para os devidos fins o

em observancia ao despacho do Sr. Ministro
de 18 do corrente, que oTribuunal de Contas,
segundo communicou em oficio is: 720, de
22 deste mesmo mez, julgou boa a fiança do
16:701$. do collector das rendas federaes no
municipio de Campos Dr. Joaquim Mauricio
de Abreu, prestada em g Lrantia da respon-
sabilidade deste o da de seus propostos, pelo
engenheiro Louis Lombard e cowti tuida por
17 apolices da divida publica do valor no-
minal do 1:000$ cada uma, uniformizadas e
pertencentes ao referido fiador.

— Sr. presidente do Tribunal do Contas
N. 398 — Remetto-vos, para os devidos

fins, de accôrdo com o despacho do . Sr. Mi-
nistro, do 22 do corrente, o incluso processo
a que se refere o oficio da Delegacia Fiscal
no Estado do Pará n. 152, de 29 de outubro
proxinio lindo, relativo á fiança do valor do
3:0008, prestada pelo fiador Ricardo Pereira
do Sant'Anna em garantia da responsabili-
dado do José Ricardo de Sant'Anna, e da do
seus prepestos no logar de fiel dcaarmazens
do referido Estado e constitnida por unia ca-
derneta da Caixa Economica, com o deposito
de igual quantia.

Dia 26 de novembro de 007

Sr. inspector da Alfandega do Rio de Ja.
neiro :

N. 970—C,ornmuniccevos, para os devidoe
effeito s, que o Tribunal de Contas, segundo
declarou o seu presidente por oficio ii. 726,
de 25 do corrente moa, resolveu, em sessão
de 22. julgar idonea e suficiente a fiança do
6:000$, prestada pelo fiel des so alfa,ndegaS,
Jonathas Monte e constittfida por seis apo-
lices da divida publica do valor nominal do
1:000$ cada urna„de propriedade de Helveciu
da Silva Monte, visto garantir a mesma
fiança a gestão do responsavel o de seus pro-
postos.

N. 971 — Declaro-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministra, attendendo ao que
solicitou o Ministerio da Justiça e Negocio
lotei iores, em aviso n. 175, de 22 do cor-
rente, resolveu, por acto do dia subsequente,'
autorizar-vos 'a despachar livre de direitos
urna ancora e uma corrente de forro, com a
marca. S. P. e ns. 2.007/8, pesando bruto a.
primeira 310 lcilogrammas e a segunda.
1.528 kilogrammas, constantes da factura
consular e conhecimento juntos, edostinadaa
á Directoria Geral do Saude Publica.

N. 072—Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. Ministro, por acto do 9 do cors
rente, proferido em sessão do Conselho de',
Fazenda, do aceôrdo com o parecer do
mesmo conselho, resolveu negar provimento
ao recurso encaminhado oni o vosso oficio
n. 873, do 17 de setembro ultimo e inter-
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iosto por E. Portela & Comp. do acto
essa inspectora, pelo qual mandou classi-
-car, do accôrdo com a Commissão de Ta-
ifa, como fio de Escossia„ as 35 duzias de
ares de meias do algodão, despachadas
'elos peticiona los como não especificadas,
bela nota n. 10.134, do julho do corrente
.nno.
-Sr. inspector do Som ros
N. 25- Remei:to-vos, para os fins con-

enicates, o incluso processo a que se refere
vossa officio n. 472, do 4 do corrente me',

olativo í aporova,cão das alrerações dos
-statutos da Companhia Nacional de Seituro
%tua Contra Fogo, feitas Pela assembléa
-oral extraordinaria de 23 de setembro ul-
imo.
-Sr. director geral da Imprensa Nado-

al:
N. 98-Remei to-vos os inclusos estatutos

a Caixa Beneficente do Club Militar para
orem publicados no Mario Official do
-manhã, correndo a despeza por conta do
nteressado, o peço na'os devolvaes opportu-
amente.
-Sr. delegado fiscal em Alagoas:
N. 82-Communico-vos, para os devidos

:ns, que o Sr. Ministro, por despacho do 23
.o corrente, res Ovou approvar o concurso
•ara empregos de 2 entrancia, realizado
essa deleg bela ncs dias 8, 9 o 10 de outubro
iroximo passado, ficando mantida a classifi-
ação dos candidatos const.tnto dos papeis
ue acomoanh tram o vosso oficio n. 92, de
4 do mesmo mez corrente.

?e1art7o dos candidatos ap,movados ro con-
curso de que trata a ordem situa

Primeiro legar:
José Gomes Rimeir).

Segundo lugar:
Josó Casimiro da Costa.

Terceiro loaar:
José Ferreira do Carmo;
Cicero Cavaleanti de Carvalho.

- Sr. delegado fiscal no Amazonas:
N. 104-Communicr-vos, para os devidos
ffeitos, que o Sr. Ministro, a quem foi pre-
ente o recurso, encaminhado com o vosso

n. 116, de 8 do julho proximo pais-
:Ido, interposto por Cunha & Costa da de-
isão pela qual a Alfamdega desse Estado, de
.ccordo com os p eritos por parte da fazenda
• commissio arbitrai, mandou classificar
amo tecido de seda e algodão em partes
sostes, para pagamento da taxa de 28$, por
dilogramma, a mercadoria, cujas amostras
.companharam aquelle oficio e que os re-
°recates .submetteram a despacho pela 5e
-ddição da nota de importação, n. 4.787,
o março do corrente anno, como tecido do
lgoilão adamascado, de phantasia, tinto, de
•ais de 100 grammas por metro quadrado,
ara a taxa de 4, por leilogramma, do
ri. 473 da tarifa, resolveu, por desoacho
o le do corrente mez, proferido em sessão
o Conselho de Fazenda de conformidade
parecer deste, tomar conhecimento do com

Iludido recurso para o fim de mandar dos-
ificar, do accordo com a opinião da Alfan-
ega do Rio de Janeiro, o tecido, constante
a amostra n. 1, como, de algodão lavrado,
om mescla, do seda, o os das de n. 2 como,
ão especificado, de soda e algodão em par-
es iguaes.
-s-Sr. delegado fiscal na Bahia:

41. 282-Communico-voe, para os devidos
ffeitos, que o Sr. Ministro, -por despacho de
6 do corrente mez, proferido em sessão do

Conselho de Fazenda, de accôrdo com o pare-
cor deste, reso1vou negar provimento ao re-
curso a que se ' refere o vosso oficio n. 203,
de 22 de outubro proxi mo findo, interposto
por Vianna Ramos & Comp. da decisão pela
qual a Alra.ndega desse Estado, homologando
o parecer da, maioria da Com missão de Tarifa,
mandou classificar como setineta de tecido
de algodão tinto, de mais do 40 ata 100 gram-
mas, por metrO quadrado, para a taxa de
5$ por ki!ogramma, do art. 473 da Tarifa,
a mercadoria gine os recorrentes submette-
ram a despacho pela nota do importação
n. 2.026, de s tembro proximo passado o
para a qual p Bram classificaçlo prévia.

-Sr. delega o fiscal no Espirito Santo:
N. 98-Declap•vos, para os devidos fins,

que o Sr. alinis1ro, atiendendo ao que soli-
citastes em Alio n. 92, do e7 do corrente,
resolveu, ror a to do 22, autorizar-vos a re-
quisitar passacons, em l e classe, dessa cida-
de até esta Capital, para os 2s8 escriptura-
rios dessa delegacia Josino Ferreira Pinto e
Joziel de Brito artes, nomeados 4 03 escri-
pturarios do Th souro Federal.	 •

Sr. delegado soai em Matto Grosso
N. 94 - Devo vendo o incluso processo

transmitto com vosso officio n. 44, de 20 do
setembro ultimo e relativo ao meto soldo e
montepio pretendidos por D. Loonor do Lima.
Saritcs e pelo menor Armando, viuva e filho
do capitães) do coveta Dr. Manoel Joaquim
dos Santos, reOmmondo-vos do accórdo
com o despacho çlo Sr. Ministro de 20 do
corrente, scienti queis a habaitanda de que
deve produzir aj stificação na auditoria do
marinha, que é a,icompetente.

- Sr. delegade fiscal em Pernambuco
N. 370 - ComiPunico-vos, para os dovi-

dos fins, que o S. Ministro, por despacho
de 16 do correntd moz, proferido em sessão
do conselho do Fazenda, oe conformidade
com o parecer Oste, resolveu negar pro-
vimento ao recurso do que trata o VOSSO

oficio n. 291, de 26 de setembro proximo
findo, imterposto por Andrade Lopes &
Comp. do acto pelo qual a inspectoria da
Alfandega, desse Estado mandou classificar
como sitinota de algodão, para pagamento
da taxa do art. 473 da Tarifa, a mercadoria
constante da amostra que acompanhou o dito
oficio o para a qual pediram os recorrentes
classificação previa.

N. 371-Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, a quem foi presente
o recurso, transmittido com o vosso oficio,
n. 20, de 30 do janeiro do corrente atino,
interposto por Islax-Drenchsler & Comp. do
acto pelo qual a alfandoga desse Estado, de
accardo com os pareceres da Corhmissão do
Tarifa o dos peritos por parte da fazenda na
com missão a,rbitral, mandou classificar como
-estampa-anouncio, sujeita á taxa de 3$,
por kilogramma, do art. 004 da Tarifa, a
mercadoria que os recorrentes pretendiam
despachar como-cartazes para distribuição
gratuita, para o pagamento da taxa do
300 reis, por kilogramma, do conformidade
com a nota 72 da mesma Tarille-resolveu
por despacho de 16 do corrente mez, profe-
rido emn sessão do Conselho de Fazenda de
aedo-elo com o parecer deste, dar provimento
ao referido rocursa para o dreito do sor a
mercadoria de que se trata, classificada no
art. 610 da tarifa com applicação da nota
72, conforme as decisões anteriores.

- Sr. delegado fiscal em S. Paulo :
N. 694-Communico-vos, para os fins con-.

venientes, que o Sr. Ministro, tendo presente
&recurso transmittido com o vosso oficio
n: 597, de 2 do outubro proximo findo, in-
terposto por Barberis Monesi & Comp. da

decisão da Alfandea - e Estado, man-
dando cl tssificar como cordões do algodão
de qualquer qualidade, da taxa de 2$80 O ecir
kilogramma, do art. 4-14 da Tarifa, as mer-
cadorias a que se referem as amostras ns. 1
a 3, enviadas com o dito officio, o como
linha de algodão, sujeita á taxa do 2, do
art. 437, a concernente á amostra n. 4, re-
solveu, por despacho de 16 do corrente mez,
proferido em sessão do Conselho de Fazenda,
de accardo com o parecer (lesto, tomar co-
nhecimento do mencionado recurso para o
elreito de mandar classificar, conforme a
opinião da Alfandoza do Rio de Janoiro, as
mercadorias em questão do seguinte modo :
acta, amostra n. 1, como cordão de algodão o
as dos ns. 2 e 3 como fio de algodão cm
meadas, de qualquer qualidade, da taxe
de :000.

M.ME,

Recebedoria do Rio de Janeiro
Requerimentos despachados

Dia 26 do novembro de 1907
A. Santos Moreira & Comp.- Dê-se a

baixa,
A. Fortes.- Pague o imposto em doldfo.
Maria da Gloria C. Canavarro.- (10

cumento apresentado não satisfaz a os gencia
do despacho de 13 do junho do corrente
anno.

Mario & Comp.- Paguem o imposto em
debito. -

Couto & Kingston.- Em face do parecer,
não Ode ser concedida a baixa roperida,
visto continuar o negosio.

Guilhermina, Luiza, Alves do Souza.-
Cumpra o despacho de 30 de outubro ultimo.

Manoel Joaquim Itabollo.- Selle os do-
cumentos do lis. 5 a 7.

Almeida & Negraes.- Pagnam o imposto
em debito.

Joie Alfonso Bandeira de Mello.- Pague o
imposto em debita.

Thereza do Magalhães 13. Machado. - Re-
ctillque-se nos termos propostos.

Caserniro de Sá Arame) Liina.-0fficie-se 0
Inspecção Geral de Oras Publicas.

Taveira & Comp.-Dê-se a baixa.
Dr. Almeringo Thomaz Ma,lcher de Bar-

collos.-Averbe-se a mudança.
J. Pinto & Comp.- Idem.
Octavio Alvos de Figueirodo. - Idem,

inscrevendo-se para 1908, sob o valor loca-
tivo de 849$000.

Abelardo Rocha, Antonio Maria de Mattos,
Thomaz Leito Teixeira, Manoel Josa Fer-
nandes o Manoel F. dos Santos Dutra .-
Annullem-se as dividas constantes das in-
cios Is contra-fés e oficie-se á Directoria do
Contencioso.

Dr. JJSé Barreto Varella.- ()Ilide-se à
Inspecção Geral das Obras Publicas.

Pereira dos Santos & Comp.- Em face do
parecer, reduza-se o valor locativo para
1908 a 4:200$000.
' Theophilo João & Comp.- Intimem-se a

virem no prazo do .oito dias solicitar a in-
scripção.

Martins &Leite.-Satisfaça-se a exigencia.
Carlota Barbone.- Já se achando a petis

cionaria conectada, tanto no corrente exer-
cicio, corno para o de 1903, como industria
do mercadora, do licores o outras bebidas
sob o valor de 1:80%, nada ha que deferir.

Albina Rachel.- Pague o sello propor-
canal sobre G:500$000.
..Sobastião Augusto & Comp. - Paguem o

imposto em debito.
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C. A. Sallemant. — Avorbe-se a mu-
dança.

Francisco José Valioso. — Reduza-se o
val )r locativo a 4:800,$, nos termos do pa-
recer.

Linievides Irmão & Comp —Provem o alu-
guel por meio do imposto predial, nos
termos do art. 10 do decreto n. 5.142, do
27 do fevereiro do 1904.

Cotia & Comn. — Altere-se o valor lo-
cativo para 5:100$, nos termos do parecer,
int,mando-se os interessados.

Pedro ,1ntão F. da Silva.—Transfira-se.
João E. dos Santos Chaves. — Idem.
João alanool do Vadie. — Idem.
Marcos J. P. do Brito. —Nem.
Etwenio J. A. o Silva. — Idem.,
Miranda SC Ribas —Nem.
Manoel J. Pinto. — Idem.
Raohael Sapienza. — Idem.
Luiz E. S. Araujo. — Idem.
Innocencia, M. de Abreu. — Nem..
Antonio L. Rezende. — Officio-se zt In-

specção Geral das Obras Publicas.
José Agostinho de Oliveira.—Transfira-se.
Igoacio Luiz Rodrigues.— Idem.
Javrne Carné & Comp.— Inscreva-se. Im-

ponlo a multa do 50$, nos termos do artigo
41 do decretou. 5.142, de 24 do fevereiro do
1904.

A de Vasconeellos.— Idem, idem.
José C Pereira Junior.— Idem, idem.
Joaquim M. de Lima.— Idem, idem.
Antonio A. Guerra.— Nem, idem.
Braz Costa.— Nem, idem.
José A. da Costa.— Idem, idem.
Domingos José da Costa.— Idem, idem.
David Marandim.— How, idem.
Companhias Carris Urbanos, S. Christo-

vão e Villa, Isabel.— Restitua-se a quantia
de 13:118$424, levando-se a despela —Re-
ceita a annultar.—Esta restituição se poderá
r, alizar mediante apresentação do conheci-
mento original ou assignmurs do termo de
ret;ponsabilidade.

Manoel Luiz da Costa.— Em vista do pa.-
rece, , fica sem effe,ito o despacho de 23 do
corrente. Pago o imposto em debtto.

José Joaquim de Bar.— Insereva-se.

Auto de inPacecTo lavrado con!ra Costa Neco

Contra Costa & Neco, estabelecidos á rua
da Conceição n V, foi lavrado auto por
terem exposto á .venda, 10 garrafas de laran-
jinha sem soldo. Ultimados, nada allegararn
as autuados em ima defesa, nem exhibirana
ta respectiva nora de compra. Julgo pois,
revelia, provada a infracção e procedente o
auto o imponho aos aduados Costa & Neco
á multa de 200$, minimo do art, 122, n. 2,
letra d, do deateto n. 5.890, de 19 do feve-
reiro de 1900.— Intimem-se.

Ministerio da Marinha

Por portaria do 26 do corrente, foi no-
meado o cidadão Antonio José dos Reis para
exercer o lagar de despachante do Deposito
Naval do Rio de Janeiro.

Directoria do expediente

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

.Dia 21 de :toventbro de 1907

Sr. Ministro da Fazenda:
N. 2.192— Transmitto-vos, para que vos

dignais de tomar na consideração que mere-
Orem, o incluso processo do habilitação ao

montepio civil, bom como °respectivo titulo
e folha do quantilativo para despeoas de
funeral, referentes a D. Thomazia Maria de
Moita, viuvo, do guarda de policia &o Aramai
de Marinha desta Capital Firmino Francisco
do Mello.

N. 2.193—Rogo-vos woviden,:ias afim do
que seja transferida da Delegacia Fiscal do
Thesouro Federal no Estado do Pará para o
mesmo Thesouro o deste para a Directoria
Geral de Contabilidade de Marinha , me-
diante jogo de contas, a importancia que,'
naquelle Estado, foi descontada, a titulo de
caução, dos vencimentos do 2 3 telinto com-
rnissario Octavio Brazileiro Cadaval no pe-
rlado decorrido de outubro de 1893 a setem-
bro de 1894.

N. 2.191 —Solicito-vos providencias afim
de sor habilitada a Delegacia Fisoll do Tile-
souro Federal, no Estado do Maranhão,com o
credito do 81;5400, sendo 21$400 por conta da
verba 18z`—Classes inactivas, soldo a fiava.-
lidos—e 578 á conta da verba 201—Muniç0es
de bocca, rações a invalidas,— do orçamento
em vigor, destinado ao pagamento do inva-
lido, marinheiro nacional de l classe, JosO,
Pires.

Na escripturaçãa da Directoria Geral de
Contabilidade de Marinha fica feita a com-
petente annullação.

N. 2.195—Rogo-vos providencias no sen-
tido de ser habilitada a Delegacia Fiscal do
Thesouro Federal no Estado do Amazonas
com o credito de 1:491;5665, á conta das ver-
bas abaixo mencionadas, do orçamento em
vigor, destinado ao pagamento dos venci-
mentos do capitão-tenente Soverino da Costa
Oliveira Maia § 8 — Corpo da armada e
classes annexas Quadro ordinario: soldo,
400000; gratificação de posto, 170066, o
etapas, 378$009 ; § 14—Força naval : grati-
ficações aos officiaas, 536099.

Na escripturação da Directoria Geral do
Contabilidade da Marinha fica annullada a
importando, do alludido credito.

N. 2.196— Para que vos digneis de tomar
na consideração que merecer, transmitto-
vos, acompanhados do respectivo prwesso
do habilitação, os inclusos titulas, devida-
mente apostillados, afim de que tenha lagar
a reversão da pensão de mootepio que per-
cebia Emilia, Raymunda do Prado Gomes ás
suas filhas menores Elisa e Amelia Borja,
Gomes.

N. 2.197— Ro,go-vos providencias afim
do ser transferido para esta Capital o pe-
culio constituido no Ceará pelo ex-cabo do
esquadra do corpo do marinheiros nacionaes
José.Maria Braga do Nascimento, conforme
consta da inclusa caderneta n. 2.050, cuja
liquidação foi requerida pelo interessado.

N. 2.201 — Declaro-vos, para os devidos
effeitos, que na presente data solicito do
Ministerio da Guerra expedição de ordem
para que, mediante jogo do contas na oscri-
pturação do Thesouro Federal, do corrente
exercicio, seja a Repartição da Marinha in-
demnizada da quantia de 6:613$647, do co-
medoria e outros abjectos fornecidos pela
canhoneira Cananda, aviso Pernandes Vieira
o fortaleza de Santa Cruz, em Santa Catha.-
rina, a diversas dopendencias daquelle mi-
nisterio, nos mezes de maio a agosto ultimas
pelas seguintes verbas: § 20 — Munição do
bocca, 1:557$152 ; § 21—Muniç3es navaes,
4;79c3995; § 24 — Combustivel, 249.3500.

N. 2.216— Rogo-vos providencias afim de
que, mediante jogo de contas na escriptura-
ção do Thesouro Federal, seja transferida
para a Directoria Geral de Contabilidade da
Marinha a quantia do 41$700, que foi moo-
iluda á Thesoura,ria de Fazenda do Estado do
Pernambuco em 21 de setembro de 1836 o cor-
respondente ao poculio do ex-aprendiz mari-
nheiro Manoel do Sant'Anna Nunes, o qual
hoje guardião da armada e requereu a en-
trega O. mencionada, quantia.

N. 2.217—Em a,dditamento ao aviso qii
vos dirigi relativamente ao Porte Avyt,st
no Estado de S Paulo, communico-vos, par
facilitar as pesquizas sobre o ziOtirtipto, qu
O mesmo forte denominava-se aatigament
Forte ia Trincheira.

N. 2.218—Solicito-vos a expedição da
necessarias ordens para quese,am despi
eiradas livres do direitos, na Alfandega d
Estado do Maranhão, duas bitycletas e re:
pectivor accessirios, que foram encommeri
dadas na Europa pelo commandante da E,
cola do Aprendizes Marinhe:1'as daquell
Estado para exercicio do; menores.

N. 2 219 — Rogo-vos providencias afim d
que sejam pagas no Thesouro Federal a
dividas do exercido findo, na importanci
total do 4:2350,22 de que sio credores o co
pitão de fragata honorario, lente da Escol
Naval, Dr. João da Costa Pinto, o fallecid
1° tenente da armada Propicio Augusto Rol
um Pinheiro e o fallecido capitão de corveti
cirurgião Dr. Francisco Fernandes de Souza
conforme consta dos inclusos processos nu
meros 4.397, 4.303 o 4.310.

— Sr. Ministro da Industria, Viaçko
Obras Publicas

N. 2.193 — Satisfazendo a : vossa solici
tição constante do aviso n. 303, de 14 ri
corrente, declaro-vos que ora providencb
para que seja posto á vo;sa dispsição o de
senhista do Arsenal do Marinha do Esta&
do Pará Ubaldo Baptista Fragoso.

- Sr. Ministro da Guerra:
N. 2.200 -- Transmittindo-vos o incitas,

processo, solicito-vos expediçãa das 131:3053
rias ordens para que, medianto jogo de cou
tas na escripturação do Thesouro -Federal
do corrente exercicio, seja a Repartiçã,
da M avinha indomnizada da quantia (b
6:613;3647, proveniente de comedorias e dl
ou',ros abjectos forneci nos pela canhoneirz
Carian,la, aviso &mandes Vieira o fort:Llez
de Santa Cruz, em Santa Catharin t. a,
2° batalhão de artilharia do Nsição, Dele
gacia de Engenharia e presos nos urzes th
maio e agosto ultimos.

— Sr. 1° secretario da Camara, dos Depu
tados

N. 2.22,3—Restituindo-vos o requerilllenic
em que D. Maria Amelia Guimarães Pintc
da Luz pede ao Congresso Nacional uma peia
são para sua subsistencia o de dons filho.
menores, cabe-me declarar-vos que o marit
da poticionaria exerceu com correcção
cargo de pagador da marinha de 5 do dezem
bro de 1900 a 18 de novembro do 1906, dat,
em que falleceu,sem deixar á sua familitk o
favores do montepio, por estar sustada desk
1897 a admissão de novos contribuintes paril
o montepio dos funccionarios civis.

— Sr. Dr. juiz da I vara do Ditrict‹,'
Federal:

N. 2.231— Não podendo os commissarios
da armada João Carlos dos Reis e Luiz José
de Lima, aasentar-,se actualmente dos lo.
gares que exercem, em vista da responsa,
bilidale que lhes cabe por atreitos da Fa
zenda, Nacional, c, nestas condições, achan-
do-se impossibilitados de comparecer áS
sessões do Jury Federal, no Estado da Bahia,
conforme requisitastes em °ilido n. 1.181,
de 19 do corrente, peço-vos que, mediante
precataria do juiz competente, sejam pre-
stados nesta Capital os depoimentos dos
didos commissarios. 	 'À

—Sr. preridente do Estado do Rio do Ja-
neiro:

N. 2.209—Reproduzindo-se com frequencika
o lacto de haver falta de agua nas calcinai
das Directorias de Artilharia o do Electri
cidade do Arsenal do Marinha, estabelecido'
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N. 2 207—Do accôrdo com o que infor-
mastes em officio n. 352, 1 3 secção, de 13 do
corrente, autorizo-vos a providenciar afim
de que ao 1° sargento do corpo de mari-
nheiros nacionaes José Casemiro Lanes, soja
restituido o peculio que constituiu quando
aprendiz marinheiro da escola de Perna,m-

/Immo, e se acha escriptura.do no balança do
' dezembro de 19l.

—Sr. chefe da Repartição da Carta Mari-
tima:

N. 2.203— De perfeito aceôrdo com as
ponderações que fizestes no officio n. 358, do
corrente mez, relativamente á organização
das derrotas a bordo dos navios da armada,
autorizo-vos a elaborar instrucções com-
pletas para regularizar a fiscalização das
mesmas derrotas, de modo que as autori-
dades superiores da marinha possam conhe-
cer os officiaes que mais se distinguirem nos
estudos e trabalhos de naosegação,que actual-
mente se acham tão descuidados. 	 •

Louvando-vos pela iniciativa que tomastes,
como digno chefe que 8019, em bem cuidar
da instrucção principal do official do Mari-
nha —saber navegar— sem O que desappa-
recopia a sua razão do ser; espero que o

-"trabalho que ides organizar fará resurgir
;em brevo o antigo prestigio dos nossas nave-
gadores, entre os quaes conquistastes pelo
vosso saber e dedicação logar proeminente.

N. 2.223— Tendo em vista o que infor-
mastes em officio n. 557, do 13 do corrente,
relativamente ao fornecimento do material
do balisarnento que, a ser feito polo firm s
Guinle & Comp., e sob determinadas condi-
ções, julgaes ser mais vantajosos, autorizo-
vos a ajustar com a citada firma os formei-
mentos do amarras e bolas e, bom assim, o
de poitas de ferro e de pedras; ficando, como
declaraes, dependentes da aprovação oeste
alinisterio as condições combinadas para, o
contracto definitivo que deverá sor celebrado
na Directoria Geral de Contabilidade.

— Se. capitão do Porto do Estalo da
Bahia

N. 2.210 — Em solução a vosso officio
n. 95, de 19 do outubro ultimo, autorizo-
vos a mandar lavrar termo do desp.-37,a
dos artigos constantee da relação que acom-
panhou o citado oficio, e que, por inuteis,
foram vendidos em hasta publica, afim do
isentar da respectiva responsabilidade o
patião-mór Hermenegildo da Cunha Mo-
chado, devendo constar do mesmo termo,
que será submettido á miolia approvação,
não só a relação dos objectos inuteis, como
tombem o destino que tiveram.

— Sr. delegado fiscal no Pará
N. 2.211 — Tendo res Avido autorizar o

capitão do porto desse Estado a retirar da
repartição a vtorso cargo 40 apolices das
que alai possue a Associação da Peatieagem
da Barra, afim do adquirir um hiato para
o serviço da 01Milla associação ; assim vos
declaro para os devidos fins.

— Sr. Dr. JosO Pompeu Pinto Accioly
N. 2.212—.1.aradeço a connumicaçeo que

me fizestes de haverdes assumido a prosaica-
eia do Est tilo do Ceará,no caracter de sub4i-
tato legal do presidente effe,ctivo, Dr.an todo
Pinto Nogueira Accioly, que entrou em gaso
de licença para tratamento de sua sande.

— Sr. insoector do Atoenal de Marinha
do Estado do Pará

N. 2. le9 Re eommendo-vos que provi-
dencieis no sentido do ser posto á disposição
do Ministerio da Industrio, Viação e Obras
Publicas o desenhista desse arsenal Ubaldo
Baptista Fragoso, afim de serem os seus ser-
viçss aproveitados na commissão de obras
de melhoramentos do porto do Recife, con-
forme solicitou aquilo Ministorio. •

—Sr. inspector do Portos e Costas:
N. 2.220 — Em solução a vosso oficio

n.553, dell do corrente, autorizo-vos a man-
dar lavrar termo de despeza para isentar
o patrãe-moa da Capitania do Porto do Es-
tado do Paraná, da re ;ponsabilidado de uma
amarra, duas manilhas de ferra e uma poita,
que Se perderam no dia 10 de outubro e
pertenciam á bola da Ponta do Recife, do
Pharol das Conchas.

N. 2.222—Restituindo-vos os papeis que
acompanharam vosso oficio n. 339, de 19 de
setembro ultimo, relativo á concurrencia
effectuada no Estado de Santa Catharina para
os fornecimentos necessa,rios ds dependoncias
da marinha naquello Estado, durante o anno
'(lo 1008, autorizo-vos a providenciar para
que sejam celebrados contractos para os gru-
pos—padaria, açougue e dietas, logo que for
promulgada a lei orçamentaria do exercicio
vindouro.

Quanto ao grupo — mantimentos, deveis
mandar abrir nova concurrencia por não
podera preferencia, de accôrdo com o regu-
lamento, caber a mais de um fornecedor.

Dia 23

Sr. Ministro da Fazenda:
N. 2.268—Rogo-vos providencias no sen-

tido do ser a Pagadoria deste Ministerio
habilitada com a quantia do 1.500:000$,
constante do incluso pedido, afim de occorrer

• ao pagamento de diversas despezas durante
o proxima mez de dezembro, á conta da
actual orçamento.

— Sr. 1° Secretario da Cantora dos Depu-
tados:

N. 2.270 — Respondendo ao vosso officio
ti. 320, do 2 de outubro proximo passado,
tenho a honra do transmittir-ves a infor-
maçã ) em cópia anuem, com a qual estou
de ;tecera°, prestada pela Auditoria Geral
de Marinha -obre o prkecto apresentado a
essa Camara, concoeendo vitaliciamente ás
viuvas e, na falta destas, ás filhas solteiras
dos officiaes doe corpos de voluntarios da,
patria e da onarla nacional, que serviram
na guerra do Paragaay, o meio soldo pela
tabella vigrulti), dos postos que tinham os
lues nos ()Moiam •

—Sr. Ministro da Industrio, Viação e
Obras Publicas

N. 2.271-1)o accerdo com o que prooee o
chefe da Repartição da Carta Marjtima,
rogo-vos permissão afim de que fique incum-
bido do serviço da estação metoorologica de
Ilhéos. no bestado da, Bahia, o encarregado
da estação teJegraphica do mesmo togar
Aristides Queiroz, percebendo, por interno
dio da Repartição Gorai dos Telegraphos, ii
contar de 1 do corrente mez em demita a
gratificação prevista no art. al do regula-
mento annexo ao decreto n. 4.053, de 24 de
junho de 1901.

—S. Ministro da Fazenda:
N. 2.272—Rogo-vos providencias no sen-

tido de ser habilitada a Delegacia Fiscal do
filmou° Federal no Esaado da Balda, com
credito de 84e, pm conta da verba o Carta
Mordeu& » do orçamento em vigor, quota
destinada ao desenvolvimento do serviço a
cargo da secção de meteorologia, para
°exorno ao pagamento da gratificação de
30e mensa,os, a contar do 8 do outubro pra-
ximo passado até o fim do corrente atino. a,)
primeiro pharoleiro do pharol de AbroIhos,
EtelViCIO Caetano de Almeida, encarregado
da estação pluviometriea annexa ao mesmo
pharol.

—Sr. Ministro da Fazenda.
N. 2 273—Rogá-vos expedição do oid !ne

no sentido de sorem transferidos, para a
Directoria Geral do Contabilidade deste Mi-
nisterio, os creditos de 35 283e742 e 200.000e,
destinados ao paramento de vencimentos
devidos a varios officiaes da armada e as
despozas com a remoção para ponto conve-
niente na Bahia do Rio de Janeiro das diver-
sas dependencias o °Incluas do Arsenal dc
Marinha desta Capital.

—Sr. chefe do estado maior da Armada.
N. 2.276—Tendo o capitão-tenente Agenoa

Monteiro dé Souza, em virtude do ob•erva
ções feitas emquanto estudou na Europa;
apresentar° a idéa de serem adoptados
novos canhões elloickiss» mecanismos de dis-
paro que apresentam vantagens, recommen
do-vos que Mandeis louvai-o pelo zelo de-
monstrado pelo serviço.
— Sr. inspector do Machinas.

N. 2.277— Declaro-vos ., para os fins cola
venientes, que, nesta data, resolvi, de con-
formidade com o parecer do Conselho do
Almirantado, emittido em consulta n. 120,
de 21 do correnteonez, mandar addicionar ao
tempo de serviço do 2° tenente machinista.
Alfredo Pinto de Magalhães, para effeito de
reforma, o periodo de dons annos o seis
mezes o 18 dias, que decorre de 4 de maio
de 1896 a 22 de novembro de 1898, em que
frequentou, com aproveitamento, a extincta
Escola de Machinistas Novaes.

— Sr. governador do Estado de Santa Ca-
tharina.

N. 2 278— Accusando o recebimento de
vosso officio n. 51, do 23 de setembro ;11-
tirno, agradeço-vos a remessa do dons exem-
piares, impressos, émulo um da mensagem

.'ero Armaçã,o, attribuindo-se esse facto em
¡aonde parte á circumstancia de permane-
cerem abertos os registros do quartel de
bombeiros dessa cidade, segundo informa ot•pngenhoiro chefe da Companhia Cantareira
e 'Vioção Fluminense, rogo vos digneis de

:providenciar afim de que cesse essa irre-
gularidade, para que se normalize o abas-
tecimento daquellas (Oficinas.

—Sr. inspector de Machinas :
, N. 2.202—Conformando-me com o pare-
cer do Conselho do Almirantado emittido em
consulta n. 118, do 11 do corrente, resolvi
mondar addicionar ao tempo de serviço do
2° tenente machinista Carlos Olasinpio Bor-
ges do Faria, para effeitos da reforma, o
periodo do um anno, cinco mezes o 16
dias, decorrido de 30 de maio do 1e06 a 16
de novembro do 1007, em que cursou, com
aproveitamento, a antiga Escola de elachi-
nistas Novaes.

O que vos declaro para os fins conveni-
entes, e em referencia ao vosso )./einorandoin
n. 123, de 4 tameem do corrente.

—Sr. inspector do Arsenal de Marinha do
Rio de Janeiro:

N. 2.203—Conformando-me com o parecer
do Conselho do Almirantado emittido em
consulta n. 116, de 14 do corrente, declaro-
vos que resolvi conceder ao operado de
l e classe da officina de pedreiros da Directo-
ria de Obras Hydraulicas desse arsenal,
Bento da Silva Paixão, a gratifisoção addi-
cional de 20 o, sobre seus vencimentos, a
que se refero a 33 observação da tabolla
n. 3, das que baixaram com o decreto .
n. 240, do 13 do dezembro de 1894, visto
constar mak do 20 annoe de serviço.

—Sr. director geral de Contabilidade da
Marinha:

N. 2.204 — Dealaro-vos, para 03 devidos
effeitos, que, conformando-me com o pare-
cer do Conselho do Almirantado ernittido em
consulta n. 116, do 14 do corrente, resolvi
conceder ao oporario de P. cIase da &Boina
de pedreiros da Directoria de Obras Hydrau-
licas do Arsenal do Marinha desta Capital,
Bento da Silva Paixão, a gratificação addi•
cional de 20 si sobro seus vencimentos, a
que se refere a 3' observação da tabolla
n. 3, das que baixaram com o decreto n.240,
de 1804, visto contar mais de 20 armes de
serviço.
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que dirigidos, a 5 de agosto proximo pas-
Oalo, ao Congresso Representativo desse
Estado, e outro do regulamento para a admi-
nistração da fazenda.

Sr. inspector de Marinha:
N. 2.279 — Declaro-vos, para os devidos

11110 e oin resposta ao vosso officio n. 66, de
11 do oorrente, que, conformando-me com o
parecer do conselho do Almirantado emittido
na consulta n. 119, de 21 tombem do cor-
rente mez, resolvi mandar addicionar ao
tempo de serviço do armeiro do 2a classe
Heleodoro Alvaro Simas, para o effeito da
reforma, o penedo do cinco annos e 17 dias
am, que serviu corno praça do pret do corpo
de marinheiros oacionaeá.

.Da 25

Sr. P Secretario da Camara dos Depu-
tados:

N. 2.284—Respondendo, ao officio que mo
endereçastes em data do 25 do mez pro-
ximo passado, sob o n. 360, tratando do
contra-mestre roformado do corpo de ofil-
ciaes inferiores da armada, Antonio Fran-
cisco de Paiva, que pede reversão ao ser-
viço activo, cabe-me informar-vos que o
peticionario foi reformado, em 1894, por
incapacidade physico. ; porém, tendo sido,
novamente, inspeccionado, em setembro do
corrente anno, foi julgado apto para o ser-
viço, dependendo, assim, sua pretenção de
uma graça especial do Congresso Nacional.

Junto vos devolvo o requerimento que
acompanhou o vosso citado officio.

—Sr. Ministro da Fazenda:
N. 2.285—Rogo-vos providencias, afim de

que sejam pagas, no Thesouro Federal, as
dividas do exercicio findo, na. importancia
total do 1:26?a400, de que são credores o
capitão de fragata Joaquim Francisco Cor-
ra Leal e o fallecido guarda-marinha João
Lopes da Silva Lima Junior, conforme
consta dos inclusos processos no. 4.309 e
4.312.

—Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 2.286 — Transmitto-vos, afim do

que ajam submettidos á apreciação o reso-
lução desse tribunal, os inclusos papeis re-
lativos ao trancamento das contas do almo-
xarife do extincto almoaarifado do Arsenal
de Marinha desta capital, Francisco Franklin
de Castro Menezes, que pediu o mesmo
trancamento peks motivos constantes do
requerimento annexo o dos papeis referidos.

Sr. director do Deposito Naval:
N. 2.288—Declaro-vos, para 03 fins conve-

nientes, que as 1anohas automoveis adquiri-
das por esto Ministerio devem ser entregues,
mediante as formalidades legaes, as seguin-
tes autoridades:

Uma, ao chefe do Estado Maior da Armada
(a maior de todas);

Unia, ao chefe da Repartição da Carta Ma-
ritima,;

Uma, ao commando do navio-escola «Ben-
jamin Constant»;

Uma, ao cominando do navio escola <Ta-
martdaré»;

Ema, ao commanao do couraçado <Ria-
elmelo);

Quatro, ao Arsenal de Marinha desta capi-
tal, senda:

nina para o serviço da Directoria da Mas
chinas;	 -

-Uma, para para o serviço da Directoria do
Obras Hydraulicas;

aelea„ para o serviço da Directoria de
.panetrucções Navaes;

VI% Para o serviço 02 gabineW deste
alroTstsaki ( á. anapi)

—Sr. director do Deposito Naval do Rio
de Janeiro.

N. 2.289—Em solução a vosso officio n. 4
de 4 do corrente, autorizo-vos a mandar
consumir os quatro escaleres completamente
inuteis, que se acham nesse deposito e per-
tenceram á Escola Naval e ao crazador-tor-
pedeiro «Tymbira», lavrando-se o compe-
tente termo para descarga do responsavel.

—Sr. inspoctor de Portos e Costas:
N. 2.291—Restituindo-vos os papeis que

acompanharam vosso officio n. 438, de 16 do
outubro ultimo, relativos á concurrencia,
effectuada na Capitania do Porto do Est ido
do Maranhão, para o fornecimento em 1903,
as dependeneias da marinha na.quelle Esta-
do, dos artigos dos grupos «mantimentos»,
«dietas», «padaria», (carne verde», «livra-
ria-papelaria», autorizo-vos a providenciar
para que sejam celebrados contractos,para o
supprimento de mantimentos, pão o bolacha,
logo que for promulgada a lei orçamentaria
do exercício vindouro.

Ao presidente do conselho de compras da-
quella capitania deveis officiar estranhando
haver elle acceito no grupo «dietas» o agrião
a 2$200 o kilog,ramma, e as bananas a 160
réis cada uma.

Quanto aos grupos edietasa, <açougue» e
tlivraria-papelaria» deveis mandar abrir
nova concurroncia.

—Sr. inspector do Arsenal de Marinha do
Rio de Janeiro:

N. 2.292 — Em solução a vosso officio
n. 651, de 13 do corrente mez, autorizo-vos'
a conceder Ires mezes de licença, sem ven-
cimentos, ao operario do l a clase, mergu-
lhador desse arsenal, José Come, atira de
tratar de interesses de familia no Estado do
Sorgipe.

Dia 20

Sr, Ministro da Fazenda:
N. 2.303—Rogo-vos pravidenoias afim do

que, no Thesouro Federal, seja parola á
contada verba 23 3—Obras—do orçamento em
vigor, a Antonio Coelho de Magalhães a
quantia do 7:590ae proveniente de obras rea-
lizadas nos edificlos as. 10 e 12 da rua Con-
selheiro Saraiva, onde funccionou a. - Biblio-
theca da Marinha, conforme consta da fa-
ctura annoxa á inclusa folha n. 139.

N. 2.305—Em resposta a vosso aviso n.I3G,
do 19 do corrente, transmitto-vos a, infor-
mação, com a qual estou de nccôrdo, pre-
stada pela Directoria Geral de Contabili-
dade da Marinha, no officio, ern cópia
annexa, n. 589, de 21 ta.mbern do corrente,
sobro os motivos que levaram o Congresso
Nacional a negar o credito que lhe foi po-
dido para sati4azer o pagamento do soldo
de que é credor o capitão de corveta (actual-
mente capitão do fragata) Rodolpho Ramos
Fontes.

—Sr. l cs Secretario da Camara. dos Depu-
tados:

N. 2.303— Respondendo a vosso officio
n. 368, do 4 do • corrente, tenho a honra de
transmittir-vos a informação em cópia in-
clusa, com a qual estou de oco -ardo, presta.
da pela Auditoria Geral da Marinha, no
officio n. 110„ de 22 lambem deste moz,
sobre a protenoão de D. Rosalina, alantanus
Coelho, quanta á reversão para sua filha
menor Maria Montanus, da ponsao do mon-
tepio que lho devia caber em cohsequenoia
do fallecimento de seu Na g 20 tenente nia-
chinista João Elias fEntaral.

—Sr. Governador do Estado do Amazonas:
N. 2.309-wTepho a, SaaiefaçÀo de agrade-

tdiojLest on

grande vantagem para o bem geral, de
crear o serviço meteorologico nesse Estado,
subordinado á secção competente da Repar-
tição da Carta Maritima.

Identico ao Sr. Governador do Estado de
Santa Catharina, sob n. 2.310.

— Sr. chefe da Repartição da Carta Ma-
ritima:

N. 2.311—Tendo em vista o que infor-
mastes no officio n. 301, de 19 do corrente,
autorizo-vos a mandar louvar o capitão-te-
malte, Mario de Paula Guimarães e o 20 te-
nente Alfredo de Miranda Rodriguos, pelo
zelo que, revelaram no desempenho da com-
missão de que foram incumbidos, da instai-
loção do diversas estações pluvionietrica.a
nos Estados da Bahia o de Sergipe.

—Sr. inspector de marinha:
N. 2. 312—Declaro-vos para os fins con-

venientes, que ora concedo ao invalido, sol-
dado do corpo de infantaria de marinha,
Manoel Crescencio, a desisteucia que reque-
reu, da licença que tem para residir fora do
Asylo de Invalidos da Patria, e recolher-se
novamente ao mesmo estabelecimento.

— Sr. inspector do Arsenal de Marinha
do Rio de Janeiro.

N. 2313—De aceórdo com o pensamento do
intellig.ente e provecto capitão de corveta
engenheiro naval João Manoel de San Juan,
contido no trabalho que mo transmittistes
com o officio n. 672, de 21 do corrente, au-
torizo-vos a providenciar sobre o rebaixa-
mento do dique Guanabara o determino que
mandeis louvar o citado engenheiro p(1a
elaboração daquelle trabalho.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 21 do nórembro do 1907

Sr. director da Bibliotheca, Museu e
Archivo.

N. 2.181 — Do ordem do Sr. Ministro.
transmitto-vos folhetos contendo cada um os
regulamentos do conselho do Almirantado,'
directorias de Expedientes, do contabilidade,
da Bibliotheca, Banco e Archivo, dos Depo-
sites NaN-ac, do Estado-Maior e das Inspec-
torias do Marinha, de Fazenda e Fiscalisiçao
de Engenharia Naval, de aná le, de Portos (.3.
Costas e de ala,chinas afim (10 serem datai-
buidos aos coninundantes (los (usina
corpos e estabelecimentos da marinha, ba
bliothecas dos navios e corpos e officiaes que
pedirem.

— Sr. director geral de Contabilidade dlk,
Marinha.

N. 2.215—Remettoaios, para os fins con-
venientes, e ja approvados pelo Sr. Ministro;
o termo de despeza, em copia annexo sob
o n. 1, lavrado a bordo da canhoneira, Juruil,
para isentar o fie/ do 2', classe, Ascendino
Daria, da responsabilidade de 167.900 grani-
mos de carne secea e 8.600 granimos do
bacalhau que se deterioraram nos paióes
dito navio.

Dia 23

— Sr. director geral de Contabilidado
Marinha.

N. 2.280 —De ordem do Sr. Ministro,
transmitto-vos, devidamenté approvadó,
termo de ajusto a celebrar-se cone. José Vittok
de Lamare, representante de Barbiére,
Bénard et Turenno, para o forneciment,
de nrn apparelho de luz cliopatico de (iniba
ordem destinado a pbntb, tib
órande dá Stik
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!filipisterio daIndustria,Viação e
Obras Publicas

Zir ectoria Geral da Contabilidade

/ Expediente do 23 de novembro de 1907

Ao Ministerio da Fazenda foram solici-
tados os seguintes pagamentos:

De 173-5-0 ou 2:763$364 ao cambio de
15 3/64, a Belmiro Rodrigues & Comp., for-
necimento á Estrada de Ferro Central do
BraZil em julho ultimo (aviso n. 4.186)

Do 78-2-6 ou 1:240$105, ao mesmo
can-1Mo, idem á mesma em setembro ultimo
(aviso n. 4.187)

De .0 5-2-0 ou 81$345 ao mesmo cambio, a
'Wilson, Sons & Comp., idem á mesma em
agosto ultimo (aviso n. 4.188)
: Do 5...1 425-0-0 ou 6:778$8.16 ao mesmo
cambio, á mesma firma, idem á mesma em
julho o setembro unimos (aviso n. 4.189).

• Ministerio da Industria, Viação o Obras
Publicas -Directoria Geral do Contabilidade
-P Secção - N. 190 - Rio de Janeiro, 26
de novembro do 1907.

Em solução á materia, do vosso officio
n. 737, do corrente anuo, declaro-vos que,
estando as dividas provenientes de venci-
'Mentos dos empregados publicos sujeitas á
prescripção qifinquennal, estabelecida pela
lei n. 857, de 12 de novembro de 1851,
art. 30 , c aos effeitos do decreto n. 10.145,
de 5 do janeiro do 1889, que instituiu pro-
êesso especial para liquidação e pagamento
das dividas de exercicios findos ; e só po-
dendo, em geral, ser escripturada,s em
deposito as quantias que não procedem do
verbas destinadas a despezas previstas, ás
fixadas em lei, (decisão do Ministerio da
Fazenda n. 46, de 1805), não d applieavel
pagamento dos referidos vencimentos, não
satisfeitos na vig,encia do respectivo exer-
Cicio, expedionto recommendado pelo Mi-
nisterio da Fazenda, em aviso n. 143, do
11 de junho de 19)5, para restituição do
cauções e depositos.
• Nestas condições, vos cumpre, a bem
da simplificação dos serviços da Conta-
bilidade dessa estrada, ordenar as neces-
sacias providencias, inclusivo aviso aos
credores, para que, atO o ultimo dia do
trimestre addicional do exereicio, sejam
taes credores pagos de seus debito refo-
rentes ao mesmo exercicio.

j) 
Sande e fraternidade. - 	 Calmno -

s' Sr. director da Estrada do Ferro Central do
Israzil.

Directoria Geral da Industria

Expediente do dia 25 de novembro de 1907

Communicou-se ao Ministerio das Relações
Exteriores, em resposta ao aviso n. 79, do
26 de outubro ultimo, que o Brasil só poderá
fazer-se representar na Conferencia Inter-
nacional Telegraphica, que se deve reunir
em Lisboa, em abril de 1908, si o Congresso
Nacional conceder o credito necessario ás
despezas com a respectiva representação.

- Ao mesmo Ministerio accusou-so o
mesmo recebimento do aviso n. 84, do 26 do
outubro, communicando 0, adhesão da Fe-
deração Australiana á Convenção Interna-
cional do 20 do março de 1883, para protec-
ção do propriedade industrial, com as modi-
ficações constantes do acto addicional do
14 de dezembro de 1900.

- Remetteram-se ao Ministerio da Justiça
e Negocios Interiores os exemplares da Food
1nspection Decision 77, expedida pela Repar-
tição do Agricultura dos Estados Unidos da
America o relativo ao certificado e fiscaliza-
ção das tintas cujo emprego é permittido
para coloração dos alimentos e substancias
alimenticias destinados ao consumo daquello
paiz o enviados pelo Ministerio das Relações
Exteriores.

-Autorizou-se o inspector das Obras Pu-
blicas desta Capital a conceder passagem de
1& classe, por conta deste ministerio, na Es-
trada do Ferro Rio do Ouro, durante tres me-
zes, ao Sr. Alfredo de Sarandy Raposo, en-
carregado pela Sociedade Nacional de Agri-
cultura do fazer a propaganda da Coope-
rativa Central dos A gricultores do Brazil.

A' Sociedado Nacional de Agricultura
communicou-so a concessão acima mencio-
nada, em resposta ao officio n. 9.032, do 22
de outubro ultimo, que a solicitou.

- Ao presidente da commi ssão organizadora
da exposição nacional do 1908 communi-
cou-se que o Ilinisterio da Marinha vao or-
ganizar a representação da marinha nacional
na exposição o, bem assim que o Sr. Dr. Fran-
cisco de Paula Ramos de Azevedo, enge-
nheiro architocto, está investido do plenos
poderes para tratar e resolver sobre a re-
presentação do Estado de S. Paulo, na expo-
sição, em cujo recinto deseja o Governo do
Estado construir um pavilhão destinado a
conferencias e expositores fora do concurso,
segundo communicou o Sr. Secretario da
Agricultura, Conamercio e Obras Publicas
do referido Estado.

- Ainda ao presidente da commissão
Exposição Nacional de 1908 foi remettida a
conta na importancia de 550$, do trabalhos
feitos no Jardim Botanico para a mesma
exposição.

- Por conta deste ministerio concedeu-se
transporto na Leopoldina Railway, para a
estação do Campos, para 12 animes de raça
pertencentes ao Sr. Anthoro de Souza Araujo
O bem assim passagem de ida o volta ao
condutor dos referidos animes.

-Foi remettido ao inspector geral do na-
vegação o ultimo relatorio da Companhia
Pernambucana de Navegação.

Requerimento despachado

Adel da Fonseca Torres o outros, prati-
cantes e carteiros das agencias postaes no
Rio Grande o Pelotas, no Estado do Rio
Grande do Sul, pedindo pagamento de au-
gmento de vencimentos a que se julgam com
direito em virtude do disposto no art. 34
da lei n. 1.617, de 30 do dezembro de 1906.
-Não baque deferir.

Directoria Geral do Obras e Viaçtio
Expediente de 26 de novembro de 1907

Para seu conhecimento e fins convenien-
tes, declarou-se ao engenheiro fiscal da Es-
trada do Ferro do Paraná, cru resposta ao
seu telegramma de 2) do corrente mez, em
que communica não ter ainda o arrendaaario
daquella estrada recebido o valor das loco-
motivas já acceitas e em serviço e pede pro-
videncias para que a delegacia fiscal no
referido Estado torno effectiva a entrega da
importando, das mesmas locomotivas, que
taes providencias já foram solicitadas por
aviso n. 3.800, de 23 de outubro proximo
passado, dirigido ao Miuisterio da Fazenda.

Requerimento despachado

De. Jayrne Luiz Smith do Vasconcellos,
pedindo para utilizar-se do ponto em que se
acha o chafariz da Gloria para installação
do um elevador para o moiro de Santa The-
reza.-no Ode ser attendido.

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobro as quaes prol
feriu despacho cru 26 do corrente o Sr. Dr.
presidente deste tribunal.

Ministerio da Industria, Viação o Obras
Publicas-Avisos:	 si

N. 4.064 do 18 do corrente, pagament,i;
do 3:988$, da folha do pessoal empregadd
nos serviços de conservação das floresta,
a cargo da Inspecção Geral das Obras Pu-
blicas

'
•

N. 4.069 idem, idem do 4:253$259, nona
do prolongamento da rede de distiObuiçãO.
de agua a cargo da mesma ;

N. 3.946 de 7 do corrente, pagamento
17$6CO 3 a Henrique Rõhe, de fornecimentds
feitos á Inspecção Geral de Obras Publicas .;

N. 4.057 do 14 do corrente, pagamento
do 23$, á Estrada do Ferro Central dd
Brazil, de passagens, concedidas a immis.
grantes ;

N. 4.054, de 14 do corrente, pagamento de
1:290$, a Walther Brothers & Comp., do
fornecimentos feitos ao Palacio Monroe;

N. 4.038, de 14 do corrente, pagamento
do 1:341$, a M. Buarque & Comp., de iram=
sporte de 12 novilhas e quatro garrotes de
raça.

-Ministerio da Justiça e Negocios Intd-
riores-Avisos:

N. 4.59, de 18 do corrente, pagamento,
do 900$, a diversos ror serviços prestados
durante os exames de preparatories;

N. 4.550, de lb do corrente, pagamento
de 103$, da folha do aluguel da sala destis
nada as sessões da Junta Correccional
Juizo do 4 s Preteria;

N. 4.533, em cópia, da 14 do corrente, pa-
gamento de 225$, da folha do aluguel e
seio do edificio onde funcciona o - Juizo Fe-
deral, na secção do Rio do Janeiro;

N. 4.571 do 19 do corrente, pagamento de
127$200, á Estrada de Ferro Central do Dra,,
zil, pros-oniento do transportes do presos da..
Casa do Detenção paa as pretorias.

Ministerio da Fazenda-Officios:
N. 134 da Caixa de Conversão, de 7 do

corrente, pagamento do 280$980, a diversos
fornecimentos feitos á mesma;

N. 21, Camara dos Correctores do Fundos:
Publicos, do 4 do corrente, pagamento de.
800$ ao Barão do Amparo, alliguol vencido
do predio da rua da Candelaria n. 7;

N. 690, do Tribunal do Contas do 9 cor-
rente, o do 375$400, Imprensa
Nacional, do fornecimentos Coitos a esta re-
partição

N. 354, da Caixa do Amortisaç'io, de 8 do
corrente, pagamento do 325$800, a Solizà
Carneiro, de fornecimentos feitos a mesma •

N. 318, idem idem, de 75$, a Jos+5 Teixeir
Peixoto, de serviços prestados a mesma ré-
partição

Idem, conta do Maedeo du Bois, pagas
mento de 80$, do concerto do relogio (fit
torro do Thesouro.

Ministerio da Guerra-Avisos
N. 1.010, oni cópia, de 21 do corrente,

pagamento do 135:144$626. a diversos, de
do fornecimentos á Intendi:moia. Gorai da
Guerra

N. 992; do 13 do corrente, pagamonto
100f, a D. Wrnestina Robinson LtWo,
aluguel do piedio da Rua Joekdy Glub n. 114.

Mininerió da Marinlul-Avio
N. 1.896, de PO do ntubro, pagamentk

do 7:500$, a Felisnin,o ifopores, de obra. 4:51
coutadas na lancIls. de riNVIO 4colti Tni4pr4
dard,
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DIARTO DOS  TRIBUNAES

C:Mirto de Appellação

Sessão da Segunda Camara, em 26 de no-
vembro de 1907

Presidenciii do Sr. desembargalor Pitanga;
vcretario, Dr. Evaristo Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargadora
Muniz Barreto, Celsa Guimitrãe ,i, D. Pe-
1áreira, Nabuco de Abrim. Gablaglia e Dr.
Moraes Sarmento procurador geral do Dis-
trict°.

JULGAMENTOS

lIab3as corpus

N. 300- Relator, Sr. desembargador Mu"
niz Barreto; paciente, Jocelyn Mewray.—
Indeferiram, afinal, o pedido de habeas carpas
preventivo por estar o paciente sob a acção
da sentença proferida por juiz competente e
passada e julgada.

N. 302—Relator, Sr. desembargador Celso
Guimarães; paciente, Alfredo Pereira Nunes.
=Concederam a ordem impretada, para que
seja o pacienta apresentado á primeira
essão desta camara, prestando o Dr. chefe

de policia, intórmações sobro a legalidade
da prisão.

Rec?!rso crime

N. 17 — Relator, Sr. desembargador
Muni z liartireto; recorrente, Antonio Joaquim;
recorrida, a justica.—Ne.:aram proviinento
ao recurso, para conirmar a pronuncia do
recorrente, unanimemente.	 •

N. 150 — Relator, Sr. desembarga n lor Bu-
lhões Pedreira ; recoreente, o Dr. juiz de di-
reito na i a vara criminal ; recorrido„bsé
Joaquim Miranda. —Negaran provimento
ao recurso, para confirmar a decisão recor-
rida, unanimemente.

N. 181 — Relator, Sr. desembargador 13u-
11flies Pedreira; recarrente,Manoel Augusto da
Cunha; recorridos Ca.r10; F. Hoffer & Comp.

--Negou-o a preliminar de julgar idonea o
exame constante nos autos como succoilaneo
do corpo de delido para prova do facto cri-
ipinoso, converteu-se o julgamento em di-
ligencia para serem aprosentados ao Tri-
bunal os ohjectos sobrá que versou esse
exame, contra os votos dix. Srs. desembar-
gaitares relator, que dava provimento ao
recurso por impropriedade desse exame o
aasencia dos elementos probaturios do facto
erimisn, e Gabaglia que prescindia da apre-
sentação dos objectos. — No neado relator,
c. Sr. desembargador Minaz Barreto.

Aygracos de palie To

N. 1.101— Relator, Sr. desembargador
Lima Drummond ; aggravante, Gabriel
Resck ; aggravado, Tanus Bichara Hauilit,—
Negaram provimento ao aggravo, unani-
memente.

N. 1.114— Relittor, Sr. desembargador
B. Pedreira ; aggravanto, monsenhor
nano Antonio do Vellasco Molina ; aggra-
ll'ailo, Luiz Manoel de Castro.—Deram pro-
vimento ao aggravo para que o Dr. juiz
à guo, reformando a decisão aggravada, de-
tieguo o recurso de appellação, que não tem
legar na hypothese.

App211a0o crime

•. N. 250—Relator, Sr. desembargador
; appollante, D. Maria José Rabello ;

.inni)adá, b. jnatiça. sa,nita.ria.—Julgarain
Péaciiptl á aOãoUonal, imanimemento.

CONTINUAM EM MESA

Aggracos de petird:o

Ns. 1.1190 1.120.

EM MESA

Aggravos de petiç

Ne. 1.122,1.127 e 1.128.
Carla testem.mbacci

N. 145.
ReCill'S3S erinws

Ns. 183 e 18$.
PASSAGEM

Appellaelles C9Miner c iaes

N. 123.—Ao Sr. desembargador Pitanga.
N. 521 e 570.—Ao Sr. desembargador

Drummond.
Ns. 2.901 e 602.—Ao Sr. desembargador

Muniz Barreto.
N. 693.—Ao Sr. desem li-argador Bulhes

Pedreira.
N. 300,—Ao Sr. desembargador Nabuco do

Abreu.
Ns. 3.114, 8, 3.678, 2.792 e 3.040.—Ao

Sr. desembargador Gaba,glia.
Appellações eiveis

Ns. 2.922 o 3)6.—A) Sr. desembargador
Pitanga.

Ns. 190, 551, 700 e 7133.—Ao Sr. dosem-
barga . lor Drummond.

N. 27. — Ao Sr. (lesem].) trga.tbr Muniz
Ba,r,:eto.

N. 480.— Ao Sr. desembargador Balla-As
Pedreira.

Ns. 3.02), 570 e 773.—Ao Sr. de z einbar-
gaáor Gabaglia.

Appellaries crimes

Ne. 309 e 312.—Ao Sr. desembargador
Drummond.

Embargo remitido

N. 507.—Ao Sr. desembargador Pitanga.

Acções reseisorils

N 7.—Ao Sr. desembargador Muniz Bar.
reto.

N. 2.—Ao Se. desembargador Gabaglia.

COM DIA

Appellaetio ao mwreial

N. 68).
Appcnr.:,ries ccs

NS. 337 e 532.
Appellações crimes

Ns. 281, 301 e 317.

Embargos

Ns. 2.403, 2.814 ci 3.000.

ACC 'MÃOS Plil3T.ICADO9

Appellações eri,n3s

Ns. 270 e 311.
Appsllaçaks ciceisl!

Ns. 215 e 474.

Appeltaçlio commercial

N. 513.

Tribunal do Jury

21. áess,,ão do 1.0 Tribunal, em 26 de
novembro de 19i.”.

Presideffle D1. Pedro Francelino.—Promolor
1». Pio Duarte.— Escricao Caetano Ma--
éhadõ.

Ao meio dia estando presente numero le-
gal de jurados, foi aberta a sessão e apresen-
tada a julgamento á ré Sophia Eugenia da
Gama, incursa no art. 294, § 2 0 , combinado
com o art. 13 do Codigo Penal (tentativa
do morte).

Interrogada, a ré declarou ser seu advo-
gado o capitão Deooleciano Martyr.

Pro edendo-se ao sorteio dos Srs. jurados
para formação do Conselho de Sentença, ficou
este constituido dos seguintes Srs.: Grego
Mario da Serra Freire, Jacintho Augusto do
M teclo Paes Leme, Luiz Pinheiro Paes Le-
me Junior, Manoel da Silva Duarte, Fran-
cisco Araripe Mace-lo, Dr. Carlos Augusto
do Nascimento Silva, Vicente Farani, Alexan-
dre Maximiliano Ktipinger, Bernardino Ben-
to Estavas, Antonio José Franco e Annibal
Alves de Azevedo.

O julgamento terminou ás 3 172 horas da.
tarda sendo Sophia Eugenia da Gama, absol-
vida por 7 votos.

O Sr. Dr. Presidente cio Tribunal, mandou
pass te o competente alvará do soltura em
favor da ré.

Será submettido hoje a julgamento o mo-
torneiro Antonio José da Silva, incurso nas
penas do art. 287 . (homicidio por imp inicia).

22 a Sessão do Segundo Tribunal

Presidode, Dr, Coseu Ribeiro ; promotor,
Dr. Renato Carmil

Rio de Janeiro, 26 de novembro de 1007
Tendo comparecido numero legal de jia.

rados o Sr. Dr. presidente do Tribunal
abriu a sessão, sendo apresentado afim de'
ser julgado o réo Antopio Qonçalves Gui=
ma,rãe.s, incurso nó art. 304 (ferimentos
graves).

Interrogado o réo declaro!' não ter de-
fensor; tendo o Sr. pi•esidente do Tribunal
adiado o julgamento para hoje, visto não
estar presente ó i'epresentantó da Assisteri-
cia indiciaria.

du.izo de Direito de Orplaios
e A.nzentes

ESCRIVÃO INTERINO, OCTAVIANO GOULART

Despachos de 26 de novembro de 1907
Inventarios

Fallecido, José Joaquim Lopes.— Pagos os
impostos, sellados e preparados, á conclusão.

Fallecida, Henrique-ta Raposo Marques.—
Proceda-se a conta o partilha, sciente os
interessados.

Fallecida, Maria do Carmo Raposo Mar-
ques.—Pagos os impostos, saltados e prepa-
rados, á conclusão.

Éal tecida, Francisca de Vasconcelles Abran-
tes.— Ao Dr. curador de Orphãos.

Interdiceclo

Supplicada, D. Josephina Ramos Figueira
da Veiga.— Na fóra do officio do Dr. a,
curador.

Supplicado, Manoel Feireira, da Cesta.— -
Deferido o pedido de lis 82.
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Requerente, Renato Lima Nogueira. —
Julgado emancipado para todos os effeitos
legaes.

Talella

Menores, Alexandre Thompson e outros.—
Ao Dr. curador de orphãos.

Menores, Alfredo e Maria.—Ao Dr. curador
de orphãos.

Supplicante, Humberto Ferreira Amaral.
—Indique o supplicanto pessoa idonea para
seu nla.01`.

Levantanteuto de dinheiro

Maria Deolinda Pereira, de Almeida.—
Ai Dr. curador de orphãos.

EliminaciTo de clausula

Supplicante, Carlos Pereira Garcia.— Sel-
la lo, e preparadosoá conclusão.

Juízo de Direito da Segunda
Vara Commercial

JUIZ, DR. TORQUATO DE FIGUEIREDO —
VÃO INTERINO, ARNALDO TRILHO

Andiencia em 26 de novembro de 1007
Compareceu o Dr. Joaquim Moreira da

Silva o por parto de Kinley Schimidt &
Comp, accusou a penhora feita em bens dc
D. Maria Luiza do Bossa Teixeira, represen-
tada por sons herdeiros e assignou o prazo
legal para embargos.

Compareceu o Dr.A Vaz Pinto, nos autos
de execussão que o Dr. Renato Carmil move
ao espolio do De. José Caetano do Paiva Pe-
reira Tavares, e accusa a citação feita á El-
vira Pinto Tavares e outros para faltarem
aos termos dos artigos de habilitação que
offerece e requer que havida a citações por
feitas e os artigos por (Oferecidos, fique mar-
alo o prazo legal para contescação.

TE SPACI 03

Fallencia

Foi decretada a fallencia da /Irma Arthur
de Carvalho & Comp., estabelecidos com
deposito á rua do Rosasio n. 32 e fabrica do
sabão, graxa o voltas ti rua da GambOa
ns. 193 a 2o3, o nomeado syndico nos termos
do art. 61 § lodo de-reto n. 4.855, de 2 de
junho do 1903, os credores Gaspar Teixeira
Rebello & Comp.

ExecuO'o

Exequente, Dr. Abilio Vianna; executa-
dos, Fraob Niechele & Comp.—Julgado afinal
provados os artigos de liquidação de 115.424,
para o fim do fazer-se a execução da seu-.
tença pela quantia do 141:148$926 e mais as
custas vencidas e que se vencerem, correndo
durante a execução os juros do 67a a.téfliial
embolso.

Juizo de Direito da Terceira
Vara Commercial

JUIZ, Dl'. J. BUARQUE LIMA — ESCRIVÃO, J. S.
PINTO JUNIOR

Despachos e audiencia em 26 de novembro
de 1907

LiquidacJes

Martius & Comp.—Subro os exames digam
Os interessados.

Gonçalves do Castro & Comp.— Tomando
em consideração a petição retro, arbitro
em 100$ o salario para cada um dos peritos;
sobro o oxamo digam os interessados.

Fallencias

Monteiro & Martins.— Nomeados fiscaOS
Jorge Dias & Irmão.

José Sechadi.—Arbitrados em 60$ os solar
rios dos peritos na avaliação o no exame do
livros.

Ju.izo da Terceira Pretoria,
Juiz EM ExERcICIO O sU pPLENLE DR. F. MA-

CIIADo—ESCRIVÃO ALFREDO MAURELL
Audiencia de 26 de novembro de 1907

Despachos — Despejos

Autor, Joaquim Garcia de Oliveira ; ruo,
Augusto Barbosa da Cruz.— Julgada proce-
dente a acção, faça-se o despejo.

Autor, João Rodrigues da Silva ; ré, Con-
dida Ambresina M. B. da Casta.—Julgada
procedente a acção faça-se o despejo, obser-
vando-se ás formalidades legaes.

Acç:Io sUSIMAMA
Autor, João Manoel Fernandes da Silva ;

réo, Norberto Lucio Bittencourt.— Recebida
a appellação de fols. 23, subam os autos a
superior Instancia no prazo legal.

Foi condemnado a dous aflitos° o 22 dias
e doze horas de reclusão á Colonia Corroo-
cionol do Dois Rios, no grito minirno dos
arts. 400 e 3.;9 do codigo penal ; Figueiredo
Pinto—O Condemnado appellou para o juiz
da 2° vara criminal, que canfirmou a sen-
teuçt.

Subiram é. conclusão do Juiz da 21 Vara
Criminal os autos de Oscar do Souza o Ju-
venal de Souza Sodré, incarsos nas penas do
artigo 2?.0 § 4° do codigo penal (furto)
por tarem subtraindo 4:840$ em joias e di-
nheiro do Deputado Federal Dr. Antonio No-
gueira:	 •

Foi denunciado pelo 2 , promotor publico
do Juiz da 2o Vara Criminal o motorista Da-
niel Feijó, como incurso no art. 297 do co-
dico penal (imprudencia), que fez o automo-
vel que guiava do n. 225 matar instanta-
noamento na rir). Marechal Floriano o me-
nor do nome Jayme Gomos do Oliveira.

11.11.1nD

Juizo da Decima Segunda
Pretoria

JUIZ, DII. JOSE OVIDIO MAIICONDES ROMEIRO—
ESCRIVÃO, FRANCISCO PINTO DE MENDONÇA

Despachos de 26 de novembro do 1907
Executivo hypotheccrio

Exequente (embargado), Anua Maria da
Silva, tutora nata de sua filha Maria Anto-
nio; Executado (enabarga ate), Joaquim Jose
Gomes, representado por seu curador ad hoc
Dr. Bernardo Ferraz.-- Recebidos os em-
bargos.

Aceào comnainatoria

Supplicante, Major Manoel Dantas Coelho;
supplicado, José de Souza Loureiro,— Em
prova:

Despejo

Autor, Fortunato Garcia; réo, Francisco
Pereira.— Julgada procedente a acção.

Acçao °Minaria

Autor, Martins do Amaral; réo, Dr. Car-
los R,ossi.— Julgada em parte procedente a
acção para condemnar o réo a pagar ao au-
tor a quantia confessada do 219$635. Custas
pro rata.

Execugo

Exequento Couto & Comp., (embargados);
Executado, M. A. Santos, (embargante).

--• Sobro os documentos do folhas diga a
parte contaria.

Arresto
Arrestante, Manoel de Oliveira Pinto, -

(embargado); • arrestado, Adelino Antonio

Corrêa Fuso; 3° embargante, João EvaristO
Gonçalves.—Vistas as partes para Mãe:: fl-
BUS .

Accilo de de: dias

Autor, Francisco Alves Larangeira, (em-
bargado); réo, Manoel Pedro Ferreira (em
bargante).— Conhecendo :to polido de fo-
lhas 62, arbitro em 15$ para cada perito.

-r,Juizo da Decima Terceira
Pretoria,

JUIZ, o SR. DR. JOSE' NODDEN DE ALMEIDA
PINTO—ESCRIVÃO, FERREIRA DE ARAUJO

Expediente de 23 dc nove ;abro do 1907

Autora, a justiça réo, 1titark José Ilen-
rique(art 399, do Codigo Penal).—Absolvido

Autora, a justiça ; réo, Guilherme Fre-
derico (art. 390, do. Codigo Ponal).—Abso/-
vido.

Autora, a justiça ; réo, Porfirio de Freitas
(art. 399, do Cedigo Penal).—Absolvido.

Autora, a justiça ; réo, Armando Guima-
rães (art. 402, do codigo ponal).—Absolvido.

Autora, a justiça;• réo, Augusto Voltai
(art. 399, do Codigo Penal).—Peçam-se ao
Dr. juiz da 6° pretoria, informações.

Autora, a justiça; réo, Eduardo Barbosa da
Silva (art. 399, do Codigo Penal).—Absolvido.

Autora, à justiça ; ruo, Angelo Sares
(art. 303, do Codigo Penal.— Recebida a
denuncia. Despejo.

Autor, Antonio .da Costa, Soares • ruo,
Francisco Freire do Britto.—Reijeitada, in-
lintio ,2 a • exce pçã,o . Despejo.

Autor, Manoel Dias Junior ; réo, Raplia,e/
Henrique.— Junta a prova da isonoão ds
penna de agua.

Executivo hypothecario
Exequente, , Anna Vicencia. Pereira ; ot•

equado, Dr. João José da Silva e Souza,-.
Julgado por sentença o accordo.

JustificaecTo

Justifica.nte. Bento da Silva Benevides,--
Julgado por sentença.

Exec, çcio

Exequente, Joaquim de Abrantos ; exequa •
do, Alfredo Mug,alhães do Va,sconcellos.—
Subam os autos a instancia superior 13
prazo da lei.

AcOo sumntaria

Autor, José Rodrigues de Oliveira Braga ;
réo, J. M. Serpa.—Julgado por sentença,
o accórdo.

1.:querifos
Autora, a justiça ; réos, Zofirino Rodri•

gues da Conceição, Benilda Correia, Bm..
nardino Francisco, Francisco Raymundo dos
Santos, Augusto Teixeira, Cizenando Fer-
reira, Antonio dos Santos Girão, João Al-
ves Ferreira e Joaquim Medina de Sousa.

Archivado

Autora, a justiça ; réo, João do Sant'
Anna. (Art. 399 do Codigo
do a apresentar defesa.

Autora, a justiça ; inquerito.--Nos ter-
mos do officio do Dr. promotor.

Autora, a justiça ; inqueritos.—Ao Dr.
promotor.

Autora, a justiça ; rèo, João da Silva /A-
nato. (Art. 267 do Codigo Penal).—Rono-
vem-se as diligencias.

Autora, a justiça ; réo, João Wallasques.'
(Art. 303 do Coligo Penal).—Nomeado cura-
dor do réo menor.

Autora, a justiça ; réo, Ismael de Moura.
(Art. 303 do Codigo Penal).—Ao Dr. pro-
motor.
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'Autora, a justiça ; réo, 'Ernesto Fernan-
des da Silva. (Art. 27 do Coligi Penal).—
Ao Dr. promotor.

Despajo

Autor, Antonio Maria Guimarães ; réos,
Slariana do tal e Oscar Cavale oiti Silva.—
Soltados e preparados á conclusão.

Immissão de posse

Supplicanto. Joaquina, Maria dos Reis.—
baixam para juntar uma petição o re iiieri-
mento apresentados em audiencia de hoje.

Suminarissima
Autor, Manuel Espinola. da Veiga ;

Antonio Gomes Ferreira .—Julgada impro-
cedente.

Manuttmçao de posse
Autor, José Albino da Costa Mourão ; réo,

Domingos Ma,quioira da Silva.—Sellados o
preparados á conclusão.

EDITAES

Juizo de Direito da Segunda
Vara Conunercial

De publicação da sentença que declarou aberta
a fallencia dos negociantes Arthur Carvalho
d: Comp., estabelecidos d rua do Rezaria
st. 32, a requerimeAo dos g il.CSMOS e de ci-
tação aos falidos na pirata abaixo

O Dr. Torquato de Figueiredo, juiz de di-
reito da 23 Vara do Cornmercio, desta Ca-
pital Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
que a requerimento dos momos deAda-
mente instruido, e depois de preenchidas as
formalidades legaes, foi declarada aberta, a
fallencia dos negociantes Arthur Carvalho
S: Comp., estabelecidos á rua do Rozario
n. 32, a requerimento dos mesmos, por sen-
tença deste juizo de 25 de novembro de
1907, ás 4 1/2 da tarde, ficando o sou termo
para os effei tos legaes de 15 de outubro de
.1907 ; ficando os ditos negociantes citados,
pelo presente, para no prazo de 24 horas
que correrão cru cartorio do escrivão que
este subscreve,virem assigna,r termo da pre-
sença a todos os atos do processo e, apre-
sentar alista dos seus 10 maiores credores,
sob pena de prisão por 30 dias ; tudo nos
termos dos arte. 15 o 16 § 2o da lei n. 859
de 16 do agosto de 1902 e 47 § 1 0 do regula-
mento n. 4.8a5 de 2 de junho de 1903. Dado
e passado nesta Capital Federal da Repu-
blica dos Estados Unidos do Brazil, aos 26 de
novembro de 1907. E eu, Jacintho Teixeira
Pinto, escrevente juramentado, no impedi-
mento occasio ial do escrivão interino, o
Subscrevi. — Torquato Baptista de Figuei-
redo.

De convocallio dos credores da fallencia de
Montara Bilhar para se reunirem na sala
das nefdiencias deste juizo), á rua dos Inva-
lidos n. 108, no dia 7 de dezembro pro-
ximo, dl hora da tarde, afim de verificarem
os creditas, e,- elles provados, deliberarem
sobre concordata, formarem contracto de
vnião, elegendo syndico ou syndicos defini-
tivos que liquidem os bens da massa e uma
cononissào fiscal composta de dons membros,
ficando pelo presente edital citados os cre-
dores por titulos e obrigações ao portador,
para deposital-os em mão do syndico provi.
sono Joaquia da Silva Paranhos Filho, es-
tabelecido et ru z dos Andreles n. 21, até
dois dias, pelo 'unos, antes daquelle em que
tiver togar a reunia acima referida, sob as
penas da lei, na fdrnta abaixo

. O Dr. Torqua,to Baptista de Figueiredo,
juiz do direito da 2a Vara do COnarnercao do
Districto Federal:

'Faz saber aos que o presente edital vi-
rem que, por este juizo e c trtorio do escri-
vão que esto subscreve, se processam os
autos de fallencia de Alcant tra Bilhar, nos
quaes foi-lhe dirigida a petição do teor se-
guinte : Esmo. Sr. Dr. juiz da 23 Vara
Commercial-0 syndico do Alcantara
requer que sejam expedidos editam para
a reunião de credores da respectiva fal-
lencia. E. S. Atto . Rio, 21 de novembro
do 1907. — O syndico, Arthur Nuncs da
Silva. (Estava devidamente senado). Des-
Despacho. Sim. Rio, 21 do novembro de

Figueiredo. Em virtude do que
passou-se o presente edital pelo teor do
qual se convocam os credores de Alcantara
Bilhar, para se reunirem na sala das au-
diencias (lesto juizo, á rua dos Invalidas
n. 108, no dia 7 de dezembro proximo, á
1 hora da tarde, afim de. proce ler-se a veri-
ficação dos eruditos, e, ellos approvallos,
assistirem a leitura do relatorio do syndico
provisorio, deliberarem sobre concordata, si
for apresentada a respectiva proposta, ou
formarem contracto do união, elegendo
um ou mais syndicos definitivos e uma com-
missão fiscaliz tdora, composta de dons mem-
bro s , que liquide os bens da massa, arbi-
trando desde logo aos syndicos que forem
eleitos a commissão a que tenham direito
pelo seu trabalho com a liquidação do acervo,
que deverá ser feita no prazo mareado pelos
credores na mesma reunião ; ficando pelo
presente edital citados os credores por titu-
los e obrigações ao portador para depositai-o
em poder dos syndkos provisorios Joaquim
da Silva Paranhos Filho, estabelecido á rua
dos Andradas n. 21, até dons dias,
pelo menos, antes daquelle em pio tiver
logar a dita reunião do credores, sob
pena de não serem admittidos a tomar
parte nas discussões nem serem attendidos
para o calculo da maioria ; adver-
tindo-se que os credores podem comparecer
por si, seus procuradores ou representantes
legaes, na fôrma do art. 47 e seus paragra-
ph da lei n. 859. de 1902, e arts. 200 e
203 do Regimento n. 4.855, de 1903, o que
para concordata é preciso que esteja e/la
aceita por numero do creditos o credores
que ropresentem numero legal, o que os que
não comparecerem a reunião ficam sujeitos
ao que for deliberado pela maioria nos ter-
mos do direitos. E para constar passaram-se
este o outros de igual têor, que serão publi-
cados o affixados na fOrma da lei. Dado o
passado nesta cidade do Rio do Janeiro, aos
26 de novembro do 1907. — E eu Jacintho
Teixeira Pinto, escrevente juramentado, no
impedimento occasional do escrivão interino,
subscrevi.—Torqualo Baptista de Figueiredo.

juizo da, lacei in flu -Primeira

O Dr. Enéas Carrilho de Vascoacellos, juiz
da 11° pretoria, etc.:

Faço saber aos que o presente edital virem,
com o prazo de vinte dias, que Emilio Gas-
par, denunciado como incurso nas penas do
art. 331, combinado com o art. 330; § 1°, do
Codigo Penal, fica citado para, terminado o
dito prazo, e havida, portanto, a citação por
feita, nos termos da lol.ra 13 do art. 62 do
decreto n. 1.030, de 14 do novembro de 1810,
verse processar e jul gar polo delicio pra-
ticado, sob pena do revelia. E para que
chegue ao conhecimento de todos, mandei
passar o presente, que será affixado ás portas
desta preteria o publicado no Diario Officio'.
Dado e passado nesta cidade do Rio do Ja-
neiro, aos 25 de novembro do 1007. E eu,
José Cyrillo Castex, escrivão, o subscrevi.
— Endes Carrilho de Vasconcellos.

NOTICIARIO
Pagadoria do Thesouro Pe.

de rui — Pagam-se lioje as seguintes fé-
ria- : 20,3° e 40 distictos das Obras Publicas
o amanhã o 1 0, 5° e Go districtos.

--
172.scola Polytechnica-0 resul-

tado dos exames hoje effeetuo.los foi o se-
guinte:

Curso Fundamental-23 cadeira do 10 ante
(geometria descriptiva e suas applicaçõos)

Approvados: com distincção, Feliciano
Mendes de Moraes Filho ; plenamente, Gas-

r
ennaR. angel ; simplesmente, Diniz do A. Por-

i a cadeira do 2° anuo (mechanica racional)
—Approvados: com distincção. André Ma-
chado do Azevedo; simplesmente, Luiz Fi-
gueiredo de Medeiros. Um retirou-se. Houve,
una reprovado.

Aula do 20 anno (desenho topographico)—
Approvados: com distincção, ()atavio Alves
Ribeiro da Cunha; plenamente, Eduardo Eu-
rico de Oliveira. Arthur Alvaro Ro Irignea,
Casar Maurity da Cunha Menezes e José Do-
mingues de Araujo Vieira ; simplesmente,
José Luiz Fernandes o Carlos Vieira Souto.

3° cadeira do 3° anno (mineralogia e geo-
logia)—Approvados: plenamente, Mario Du-
tra de Oliveira Torres o Sebastião Sodré da
Gama ; simplesmente, Octavio Felix Fer-
reira e Silva.

Curso de engenharia civil (regulamento de
1901)-23 cadeira do 1 0 anao (hydraulica) —
Appprovados: plenamente, Otavio Pedro
dos Santos e Themistocles Freitas.

2° cadeira do 2° anno (portos de mar) —
Approvados :plenamente, Carlos da Gama
Lobo o Virgilio Alvos Corrêa Filho ; sim-
plesmente, Aristides Ferreira Figueiredo.

Curso de engenharia civil (regulamento
de 1871)-1 ° cadeira do 1 0 atino (construcção)
---Approvado: simplesmente, Theobaldo Al-
vos Ferreira, Recife.

23 cadeira do 2° anno (machinas)— Appro-
vado: simplesmente, Antonio de Souza Pe-
reira Botafogo.

n••

santa Caga da 31irgerieordia
— O movimento do Hospital da Santa Casa
da Misericordia, dos Hospicios do Nossa Se-
nhora da Sande, do S. João Baptista, do Nossa
Senhora do Soccorro o de Nossa Senhora das
Dores, em Cascadura, foi, no dia 17 do novem-
bro, o seguinte :

Nacionaes Estrangs. Total

Existiam ..... 	1.089	 509
Ento,ram 	 	 15	 11
Saturam 	 .	 12	 6
Fallocoram ...... 	 8	 2
Existem.. 	 ,	 1.084	 512

O movimento da sala do banco o dos di-
versos consultorios foi, no mesmo dia, de 608
consultantes, para os quaes se aviaram 679
receitas.
• Fizeram-se 36 extracções do dentes.

—E no dia 18:
Naciottaes Estrangs. Toea

Existiam 	
	

1.084
	

512	 1.596
Entraram 	
	

36
	

17	 53
Sahiram 	
	

41
	

20	 61
Falleceram 	
	

3
	

3	 6
Existem 	
	

1.070
	

506	 1.582
O movimento da sala do banco e dos diver-

sos consultoriOs foi, no mesmo dia, do 717
consultantes, para os quaes se aviaraml
743 receitas.

Fizeram-se 37 obturações de dentes.

1.598
20
18
io

1.596
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Secção de Meteorolo,fria da Marinha - Repartição da Carta
Resumo meteorologico e magnetieo do dia 25 do novembro do 1907 (segunda-feira).
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/Mação Hora.

o

tejm O mjm	 0],

a , . 752.67 23.2 19.10	 90.5 N/	 3
752.50 23.1 19.16	 91.0 N	 3 ••••

752.51 23,1 19.16 91.0 NNW	 3 ••••

152.52 23.2 19.101 90.5 NNW	 3
752.(14 23.1 18.98	 90.5 N \V	 2
753.00 23.2 19.16 90.0 W Bona
753.23 24.0 19.15 86.6 N	 3 Soai
753.84 25.2 19.14 80.0 N	 3 Bomi
753.46 26.8 16.69 75.0 N	 3 Bom

10.... 753.21 28.0 18.71 70.0 N	 2 Boni
752.92 29.8 19.61 63.0 N	 2 Bom

12.... 752.31 31.4 20.40 59.4 N	 2 Bom
13.„. 751 81 32.2 19.50 54.2 SE	 5 Bom
14.... 751.53 29.8 18.23 58.41 SE	 5 Bona
15.... 751.24 28.7 18.14 61.8 SE	 6 Bom

750,69 27.9 17.80 64.0 SsE	 6 Claro
17„.. 751.06 28.2 15.70 55 4 SSE	 6 Incerto
18.... 751.71 28.0 15.95 57.0 E	 4 Incerto
19.... 751.87 25.8 18.22 73.7 W	 3 Incerto
20.... 752.03 25.6 10.417 78.4 NW	 4 Incerto
21.... 752.61 25.3 17.99 71.1 NW	 2 Incerto
22..	 . 753.21 25,5 18,05 74.2 NW	 2 Incerto
23..	 . 753.22 25 3 19.85 82.6 NW	 2 Incerto
24.... "	 .2J 25.1 19.97 84.1 SE	 2
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Das 17 hs. 30 ms . (5 hs. 30 ais. p.) ás 18 lis. 50 (6 Se. 50 ms. p.) trovejou e
lis. p.) cabia ehuva furte, trovejou no quadrante de NE das 21 lis. 15 ms. (9 Se. 10 ms. p.) ás 21 hs. 55 ms. (9 hs. 55 p.).

RESULTADOS 3,1AONETICOS DA ESTAÇÃO CENTRAL

Declinação do dia 25- 11 - 07o 93 06, 41" NW

sução de Meteorologia, 26 de novembro de 1907-ObservaVies meteorologicas sinvaltaneaa a O h. m. de draw:Me/1 (9 ha. 07 m. a. t. m. do Rios
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Belém 	  761.42 20.1 21.69 26.45 S. Paulo 	 759.48 24.0 18.65	 24.26
S.	 Luiz 	 	  ......... •	 .. - - - 28.00 Santos 	 758.18 31.2 2 t . 76	 28.2
Parnahyba... ..... 	 	   Paranaguá 	 759.69 28.3 17.82	 26.80
Fortaleza 	 761.19 28.8 19.30 27.30 Carityba 	 761.06 23.8 13.69	 22.75
Natal 	 761.90 28.9

•
17.82 27.45 Guarapuava 	 761.43 17.5 14.72	 21.60

Parahyba 	 .. - - 27.41 Asuncion. 	
Recife 	 763.98 24.6 20.30 27.10 Posadas 	  . •
Joazeiro 	 76d.84 28.0 11.15 25.95 Florauopolis.... 	 .....	 .............. 759.95 23.7 15.98	 24.7 o'
Maceió 	 Corrleates 	   

.

Aracaj il..	 . . .......... .,......._ 	 763.55 28.7 21.26 20.30 Italui 	 .
Ondina (Bahia) 	 762,60 22.2 19.98 20.90 Porto Alegro 	 761.19 19.6 15.98	 23.50
S. Salvador 	 76-2.88 28.3 19.34 27.25 Santa Maria 	   760.98 20.5 14.63	 22.09
Ilhéos 	 763.48 27.9 21.56 20.85 Bege 	 hee
Cuyabá 	 .......,. 765.92 28.4 22.25 29.80 Rio Grande 	
Uberaba. 	 '761.88 26.2 19.87 23.60 Cordoba 	 ..... .. 	 ...
Victoria 	
Barbacena .... 	

760.59 31.2 23.03 28.25 Rosario 	
idendoza	 	

Juiz de Fora 	 761.16 28.5 18.81 23.15 Buenos Aires 	  .
Campinas 	 760.83 25.0 18.54 23.35 Montevideo 	
Capital (Rio) 	 759.25 27.4 20.08 27.35

....-...e....e.~,

relampejou ao N. Das 18 hs. 45 ms. (6 lis. 45 ais. p.) ás 19 lis.

Em Juiz do Fora trovejou no quadrante NW á 1 h. 50 ms. p. de hontem.
'J:ris Santos chuviscou na noite de hontein.
Em Paranaguá trovejou e relampejou ás 9 lis. p. de hontem.

Probabilidades na Capital até amanhã ao meio-dia : Tempo variavel. Ventos variaveis.
Até ás 2 Se. 30 ai. p. não ao recebeu mais telogramma algunr-E. ADELINO MARTINS, choro

	me~.~~~rnelem""44111,
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11.1 0.2 K. CK
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1 Oltseryatorio do Rio do Janeiro-Boletim muteurologieo-Dia 21 de dOveMbre de 1907.

25.0 ; minima, ás 5 lis, M. 21.3.-Evaporação era 24 horas 2.9.- Ozone 7 lis. m. 0; 7 ha. n. 2*Temperatura maxima, ás 8 hs. 314 M,
-Horas do insolação 11 ha. 20w

Obfflervatorio do Rio do Janeiro-Boletim Moteorolozico-Dia 24 lo novembro do 1907.
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Phone:menos diversos

i b. m 	 751.7 ,23.3 16.9 80 7.7 N 1.0 KN
4 Il.	 In 	
7 h. In 	

750.1
751.9

23.1
23.8

17.8
17.7

84
81
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2.4
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1.0
0.9
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C CK. ----

10 ti.	 ni 	 751.9 27.2 19.1 71 4.0 NNE 0.7 C CK
1h 	 t...	 	 750.0 30.9 17.1 52 3.3 NE 0.4 C CK CS
4 h. t 	 749.7 24.8 18.3 79 16.7 SSE 0.7 C . .K KN
7 h. t 	 750.5 25.0 18.5 79 8.3 SE 1.0 KNN

10 h. t 	 752.7 24.4 19.3 85
,

2.0 NNE 1.0 KNN

Médias 	 751.06 23.31 18.09 76,4 6.1 0.8

Temperatura : maxima, á 1 h. 112 T, 32.0; minima, ás 5 hs. AO In, 1\1, 22.7.-Evaporação em 24 horas, 4.2.-Ozone: ás 7 hs. m., 0; ás 7 as., n., 3.gge
Chuva cabida, ás 7 horas da noite, chuviscos.-Total em 24 horas chuviscos-Horas do insolação 7 lis. 40

Observatorio cio Rio de Janeiro-Boletim metcorologico-Dia 25 de novembro de 1907.
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1h. m 	 751.8 23.6 18.7 86 3.3 NNW 0.6 C. CK
4 h. in 	 751.3 23.4 19.0 89- 4.0 NNW 1.0 CE. KN
7 h. in 	 752.3 24.0 19.2 8t3 4.3 N 0.8 CK. K

10 h. m	 752.5 27.2 18.7 70 3.3 N 0.3 C. CK
1h. t 	 759.9 29.2 19.4 64 5.3 SE 0.6 C. CK C S
4 h. 1 	 749.8 27.0 18.8 71 10.0 SSE 0.3 C. CK K
7 h. t 	 /51.4 26.2 18.5 73 5.6 WNW 0.8 CK. KN. N

10 h. t 	 752.5 26.4 17.7 69 0.0 Calmo CK. KN

Médias. 	 151.56 25.88 18.75 76.0 4.5	 .

Temperatura: máximo, ás 11 lis. 1/4 M, 32.2; minimo as G lis. 1/2 M, 23.0.-Evaporação em 24 horas, 2.8.- rhono: ás 7 hs. tu., 2; ás 7 lis, n.3.
.-Chuva caliida: ás 7 ha. da manhã, 0 m / n169; ás 7 lis, da noite, 21upt149.-Tota1 em 24 horas. 3I18.-Horas do insolação 9 hs. 15 In.
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Correio — Esta repartição expedirá
ralas pelos seguintes paquetes :

Hoje:

Pelo Bellesue, para Rio da Prata, Matt)
Grosso e Paraguay, recebendo impressos até
ás 9 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até as 9 1/2e ditas com porte duplo e
para o exterior até ás 10.

Pelo Muropy, para Itajahy, rocebendc
impressos até ás 2 horas da tarde, cartas
para o interior até ás 21/2, ditas com porte
duplo até as 3 e objectas para registrar
até á 1.

Pelo Eymont1i, para Nova Orloans, rnoe-
bondo impressos até ás 7 horas da manhã
o cartas para o exterior até ás 8.

Pelo Casei/Nein Prioce, para Santos e Es-
tado do Rio Grande do Sul, recebendo im-
pressos até ás 11 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 111/2, ditas com
porte duplo até ás 12 e objectos para regis-
trar até as 10.

Pelo Dyron, para Santos, recebendo im-
pressos até ás 9 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 9 1/2 e ditas com
porto duplo até ás 10.

Pelo Itanenta, para Bahia e Recife, re-
cebendo impressos até ás 12 horas da
manhã, cartas Para o interior até ás 12 1/2
da tarde, ditas com porto duplo até á 1 e
objectos para registrar até ás 11 d t manhã.

Pelo Magoo, para Espirito Santos e Guara-
pary, recebendo impressos até ás 5 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
5 1/2 e ditas com pode duplo até ás 6.

Pelo Magclalena, para Bahia, São
Vicente e Europa, via Lisboa, recebendo im-
pressos até ás 9 horas da manhã, cai ois
para o interior até ás 9 1/2, ditas com porte
duplo e para o exterior até ás 10.

Pelo Cordillère, para Dakar o Europa, via
Lisboa, recebendo impressos até á. I hora .1,
tarde, canas para o exterior até ás 2 o obje-
otos para registrar até ás 12 da manhã

Polo Oraria, para Sahia, Recife. S.Vicente
e Europa, via Lisboa, recebendo impressos
até ás 10 horas da manhã, cartas para o
interior até ás 10 1/2, ditas com porte duplo
o para o exterior até ás 11 e abjectos para
registrar até ás 9.

Pelo Orisia, para Santos, Rio da, Prata,
Matto Grosso, Para.guay e Pacifico, recebendo
impressos ;itO ás 12 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 121/2 da tarde, ditas
com porte duplo e para o exterior até á le
objectas para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Continepte, para os portos do norte, re-
cebendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 12 1/2 da
tarde, ditas com porto duplo até á 1 e
objectos para registrar até as 11 da manhã.

Nota—Saques para Portugal e vales pos-
taes para o interior, nos dias uteis, até
ás 2 1/2 da tarde.

— Recebimento do enoommendas para
Portugal, Adores e Madeira, nos meamos dias,
das 8 horas da manhã as 6 da tarde, até
vespera da partida dos paquetes que se desti-
narem a Lisboa, exceptuando os da Com-
pagnie klessageries Afaritinaes ; e entrega
tambem noS mesmos dias, das 10 horas da
manha 1,8 2 da tarde.

MARIO OFFICIAL

Obi r ti:trio—Sepultaram-se, no dia 13
do novembro do 1907, 33 pessoas, sondo;

Nacionaas 	  31
Estran golraa . .... e 	 e . s 	 	 4

33
Lb (Mo rnasoulino 	  19
Do sexo feminino 	 	  19

38
Maiores de 12 annos 	  19
Menores de 12 annos 	 .. • 19

33
Indigentes 	 	 7

n•n E no dia 14,32 pessoas sendo:

Nacionaw 	  *O 	 	 29
Estrangeiras 	 	 ..	 3

32
Do sexo masculino 	  17
Do sexo feminino 	  15

32
Maiores do 12 anuas 	  17
Menores de 12 annos 	

—
3?.

Indigentes 	 	  .. 15

—E no dia 15, 38 pessoas, sendo:

Nacionaes 	 	  25
Estrangeiras 	  13

*M.a

.	 2368Do sexo masculino... 	
Do soxo feminino. 	  

33
Maiores de 12 annos 	  31
Menores de 12 annos 	 • 7

38
Indigentes., 	 	  18

—E no dia 16, 30 pessoas, sendo:

Naciooaos 	 • 	  23
Estrangeiras 	  7

30
Do sexo masculino.. 	  16
Do sexo feminino 	 	 .. 14

30
Maiores do 12 annoa 	  17
Menores da 12 annos 	  13

30

Novembro — 1.
alememolenamemon.n•n •

830
••••••

—E no dia 17, 39 pessoas, sendo:

Nacionaes„ 	 	 29
Estrangeiras 	 	 '3'

Do sexo masenlino 	 	 23
Do sexo feminino 	 	 la

39

Maiores do 12 ao nos 	 	 21
Menores de 12 anus 	

39

Indioentes 	 	 21

RENDAS PUBLICAS
A!» -ANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 25 do
novembro de 1907.	 5.979:9CO-V23

Idem do dia 2O

Ein papel..	 : S7-1!C,01
F.rn ouro....	 127:221-201	 311:0290/

-	 —
G.201:0
- -

El» igual perlado de 1906

RECEBEDORIA DO RIO DO :Arnezno

Remia do dia 2.6 de noremLro -10, 1007

Interior 	  ...	 13:111C95

Consumo :

Fumo 	 ..;
Bebidas 	
	

4:s7 —00
Calça do 	
	

2:P , o o00
Velas 	
	

3 :7:..0-;000
Perfumarias—.	 l'38$000
Especial idades

pho.rmaceu -
ti cas.	 267000

Vinagre	 2S.:ono
Conservas... 	
	

19500)
Cartas do jogar	 114$000,
Cha,p éos 	 	 : ;10000
Tecidos
	

10,000 0)0
Registro. ..... . 	 140000

	
27:42W50

Extraordinaria 	
Depositos 	
Renda com applieação espe-

cial 	

Total 	

Renda doa dias 1 a 25 do no-
vembro do 1907 	 .

Em igual periodo do 1906...7

6:427:5361
33$000

930093

47: 96U59

1.341:912$479
-------------
1.389:873$078

1.496:497$033
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ED1TAES E AVISOS
Ministerio da Justiça os

Negocios Interiores

Do ordem do Sr. Ministro, declaro que se
acha abata, na Directoria do Interior da Se-
cretaria do Estado da Justiça e Negocios In-
teriorez, a inscriprão para e concurso ao
provimento do lon,r de medico dos pavi-
lhões de molestias infecciosas-intercorrentes
do Hosp i cio Nacional de Alienados, conformo
o disposto nos arts. 16 a 19 do regulamento
annexo ao decreto n. 5.125, de 1 do feve-
reiro do 1909.

A' inscripção, que deverá encerrar-Ti no
dia 3 de janeiro proximo vindouro, ás 2 ho-
ras da tarde, serão admittidos os cidadãos
que estiverem no goso dos direitos civis e
politicos e forem graduados por qualquer
das faculdades de medicina da Republica, ou
que, o tendo sido por escola estrangeira, se
houverem habilitado perante alguma das
haeionaes, apresentando uns e outros seus
diplomas devidamente legalizados.

No impedimento do candidato, a inseri-
pção poderá ser feita por procurador.

As provas do concurso serão: pratica, oral
e escripta, e versarão sobre as materias da
cadeira de clinica psychiatrica o molestias
nervosas das faculdades de medicina, ha-
vendo arguição a respeito das duas ultimas
provas, feitas peies membros da commissão
examinadora.

Directorm, do Interior da Socrotaria de Es-
tado da Justi a o Nogoeles hite,aores, 4 de
outubro de 1907. —Pelo director geral, Ma-
noel Ferreira de Araujo e &loa, 1° &lidai.

Uscoln. Naeion ql de Delias
Artes

, De ordem do Sr. director, faço publico
que hoje, 27 do corrente, ás 11 horas, serão
chamados a exa no de Perspectiva o Sombras,
do 3 0 anno do curso geral, e do Materiacs de
constreaVo, lechnologia das profissaes elemen-
tare:: e c.4creotomia, do curso preparatorio de
architectura, os seguintes alunmos:

PERSPECTIVA E S03I131tAS

1 Armando Magalhães Corrêa.
2 Angusto José Marques Junior.
3 Carlos Dias Brandão.

DIATERIAES DE CONSTPXCÇÃO, ETC.

1 Raphael Paixão.
2 Raul Lessa de Saldanha da Gama.

• Secretaria da Escola Nacional de Bellas-
Artes, 27 de novembro de 1907.— O secre-
tario, Dtogo Cladréo.

De ordem do Sr. director, faço publico
que, em virtude do art. 143, cap. X. «Dos
C.011ClirsOS psr pensionistas», do regula-
Ment approva,do pelo decretou. 3.937, do
12 do abril de 1901, effectuar-se-ha em de-
iembro proximo nesta Escola, o concurso ao
premio do viagem.

De accôrdo com os arts. 142 o 144 do ci-
tado regulamento, o concurso será de archi-
tectura; a inscripção estará aberta até o dia
18 de dezembro proximo e será feita por
meio de requerimento ao director.

As condições de admissão são as determi-
dadas no art. 197 do citado regulamento, e
as provas, exclusivamente praticas, con-
formo as instrucções elaboradas polo conse-
lho escolar, serão as seguintes:

l. Execução de urna composição decora-
tiva, conjuncto e detalhes cru escala deter-
minada, no prazo do 8 horas.

2.° Esboço de projecto de edificio, do uti-
lidade publica, feito no prazo de 6 horas.

3.° Desenhos completos o definitivos do
projecto indicado no esboço que constitue a
segunda prova, acompanhados de orçamen-
tos e minoria descritiva, durante 60 dias,
com 5 horas de trabalho diario.

04 pontes que terão do ser sorteados para
a execução da 1° prova, serão os seguintes:

1. 0—Pr, kjecto de uma fonte para uma praça
publica.

2. 0—Porta de entrada principal de um
editicio para Escola de Bellas Artes.

3. »_Decoração em alto relevo e pintura
de uma enpola central do palacio de jus-
tiça.

4."—`knamentação para um tumulo.
5. 0— Pavilhão de café-concerto para um

parque publico.
6.0—CJIumna, commemorati va.
Os pontos que terão de ser sorteados para

afexecução da 2° prova serão os seguintes:
1. 0—Uma Escola Normal para a capital

da Republica.
2. 0—Um quartel-modelo para a arma de

cavallaria do exercito.
3.0—Grande hotel para viajantes, situado

em grande o larga avenida.
4.°—Ilospital moderno, com pavilhões de

isolamento.
5.°—Gare de caminho de ferro.
6. 0—Tribunal do Jury.
7. 0—Grande arma,zem de luxo para com-

mercio de modas o mercadorias correlatas.
A 3" prova não será mais de que o desen-

volvimento o projecto definitivo do esboço
constante da segunda prova.

Depois do sorteado o ponto serão formu-
ladas pela commissile julgadera,as questões
com todos os dados technicos que forem ne-
cessaries para a execução do respectivo pro-
jecto.

Secretaria da Escola Nacional de Bellas
Artes, 18 do novembro do 1907.-0 secre-
tario, Diogo Chalréo.	 ('

Instituto Nacional de Surdos
Mudos

De ordem do Sr. Dr. director de.to Insti-
tuto, faço publico que os exames dos alu-
mnes começam hoje, ás 10 horas da manhã,
e são publicas.

Instituto dos Surdo, Mudos, 27 de novembro
do 19o7.— O eseripturario-arehivista, folio
Coelho de Souza

:Escola 13'olytechnien,
Do ordem do Sr. Dr. director, laço pu-

blico que, hoje, 27 do corrente, ás 10 horas
da manhã, dar-se-ha ponto para prova oral
aos seguintes senhores:

CURSO FUNDAMENTAL

23 cadeira do 10 anuo (Geometria descrip(ira
e suas applicações)

JayMO de Castro Iiarbosa.
George aIalcher Sumner.
Francisco Sarmento e Silva.
Renato Barroso.

Turma supplementar
IIeitor Galliez.
Fernando de Abreu Confluiu).
Sylvestro Alves da Silva.
Mama, Tavares.

Aula do 30 anuo (Desenho de cartas geada-
sicas, ele.)

(A's 2 horas )
Manias •Gonça i es de Oliveira, Roxo.
I•Ionorio Bicalho Hungria.
Eduardo Po apoia de Vasconcellos.
Gastão de Carvalho.

Sorgjo Lqiz de Seixos Corrêa.
Euz7ebio 1sá.yloè.
Augusto gor-Meyll 1vares.
Paillo de Andrade Martins Costa.
Mauricio Moránd.

Turma supplementar
Eduardo do Vasconcellos Pederneiras.
José Pinto Moira de Vaseonceiks,
Celso Torres.
Mario Campos Rodrigues do Souza.
Alvaro de Lacerda Cardeso.
Flavio Lyra, da Silva.
IIerminio Malheiros Fernandes
Mario Dutra de Oliveira Torres.
Sebastião Sodré da Gama.

CURSO DE ENGENHARIA CIVIL

(Regulamento do 1901)
23 cadeira do 1 0 como (11"ydraulica)

Antonio do Andrade Botelho.
.9° cadeira do 10 anno (Estradas)

Luiz da Silva Porto Filho.
Roberto David de Sanson.
Carlos Amorico Barbosa de Oliveira.-

Turma supplementar
Armando Carneiro Machado.
Pedro José Pereira Travassos.
Octavio Pedro dos Santos.
José de Mello Carvalho Muniz Freire Jus

Anitodi: .r do 2u atino (Desenho de architectura)

(A's 11 horas)
Carlos da Gania Lobo.
NOTA—A's 11 horas dar-se-ha ponto para.

a primeira parte da prova graphica, do De-
senho do Estradas polo regulamento do 1874.

Secretaria da Escola Polytechnica. do Rio
do Janeiro, 26 de novembro de 1907.— Joao
Cancio Povoa, secretario.

Juizo do Direito da Primeira
Vara Criminal

O Dr. João Rodrigues da Costa, juiz do
direito da l ° vara criminal do Districto Fe-
deral e presidente, da junta revisora do
jurados

Faz saber aos que o pre3ento virem que,
na fórma, do art. 97 § 1° do regulamento
n. 5.561, de 19 de junho do 1905, lhe foram
remettidas as listas abaixo com os nomes
dos cidadãos aptos para jurados, e convida
aos prejudicados a reclamarem contra a re-
ferida inscripção ou omissão, dentre dos 10
dias a contar da data abaixo mencionada.

(Continuado do n. 276)

Lista geral dos comerciantes bra2ileiros ma-
triculados ria Junta Commercial da Capital
Federal

Orozimbo /imola do Nascimento (e,nge-
nheiro).

Augusto Bernacchi (engenheiro).
EverArdo Backheuser (engenheiro).
Olavo França (bacharel).
Cyro do Andrade Martins Costa (enge-

nheiro.)
João Canelo Povoa (engenheiro).
Alexandre Gomes da Silva Chaves (agri-

mensor).
Luiz Maria de Mattos Junior (enzenheire).
Raul Eloy dos Santos (engenheiro).
Antonio Teixeira do Sampaio (capitão).
Innocencio Drummond Junior.
Manoel Gomos da Silva Chaves.
Joaquim Ignacio Gonçalves Lima.
Bento theodero da Rocha.
Franci , co Rodrignes do Amaral.
Ilygino Bahia.
José Pereira dos Santos Netto.
Antonio Alves Moira Junior (engenheiro).



Quarta-relra 27
	

DIARIO OFFICIAL
	

Novembro — 1907 53241

Cyrillo José dos Santos.
Vicente Ferreira da Cruz.
Bornardino Ignacio Pereira:
Joaquim Ramos.
Rodolpho Joaquim Malhoiros !
Traj ano Martins da Costa.
João M trcos da Silva Eudson.
'Manoel Angelo Lopes.
"Alvaro Drummond de Castro.
João da Rosa Diniz.
Alfredo Severo Castão.
Ernesto do Souza Graça.

Estrada de lerro Central do Erazit

Antonio Manoel da Nobrega,.
Antonio Vorissimo de Sá.
Antonio Gonzaga do Rosario Brittoo
Antonio Joaquim de Moraes.
Antonio Jos6 da Silva.
Antonio Pacheco da Silva.
Antonio Francisco Lopes.
Antonio Rocha dos Santo,.
Antonio Joaquim do Aguiar..
Antonio da Silveira Machado.
Antonio Pereira Cararita.
Antonio da Rocha Machial°.
Antonio da Monta Junior.
Antonio de Mattos.
Antonio de Souza Mangueira.
Antonio Lopes da Rocha.
Antonio Iinet Bacellar Pinto Guedes.
Antonio Joaquim da Silva.
Antonio Manoel da Silva Sampaio.
Antonio B . rreto Colbart.
Antonio N tzar,o do Gouvêa.
Antonio Pedro da Silva Doira).
Antonio Pereira da Silva.
Antonio Cespodes Barbosa Sobrinho..
Antonio Gomes Santarem.
Antonio Leal da Silva e Souza.
Antonio Pereira Campos.
Antonio da Silva Pedreira.
Antonio Borges do Couto.
Antonio Jos Franco. •
Antonio Francl-eo Casino,.
Antonio :ros de Olivoira.
Antonio JosO Victor do Senna.
Antonio de Lemos.
Antonio Rodriguos Küpke.
Antonio do Souza Coelho.
Aatonio Francisco Vieira.
Antonio José Teixeira Guimarães.
Antonio Luiz Marinho.
Antonio Pedro Martins.
Antonio da Rocha Porto.
Antonio Tatcano do Beitto.
Antonio Joaquim Maria,no da Costa.
Mtonio Albino do Siqueira Pinto.
Antonio Marcellino Pinto Ribeiro Duarte.
Antonio Notto da Silva.

;Antonio Poixoto Loito.
Antonio Gonçalves Ennes Junior.

/ Antonio Alvaro da Motta.
Antonio Francisco da Rocha.
Antonio Lopes Ferraz.
Antonio C lotou° do Oliveira.
Antonio Adelioo Ribeiro do Valle.
Antonio Joaquim Pereira.
Antonio do Salles Nunes Belfort.
Antonio Pinto de Magalhães.
Antonio Cindido Bowlho.
Alfredo de Castro Leal.
Alfredo Julio Coelho de Almeida.
Alfredo do Aleito Almeida.
Alfredo Pinto Sampaio.
Alfredo Julio Alvos Pereira.
Alfredo Augusto Revermar de Almeida.
Arthur do Vasconcellos Bittencourt.
Alfredo Conflui de Faria.
Alfredo Rodrigues Gra.vato.
Alfredo Cari JS R iboro.

, Augusto Maria Ribeiro.
* Augusto José Teixeira., 

Augusto lhairique Telles.
Anthur da Motta
Adilar Rozendo Mattoso.
Alfredo Avelino Pinto GulMarãeS.

Arthur Pacheco da Cunha.
Alfredo Pedro do Alcantara.
Augusto Brazilino Teixeira Lopea.
Augusto do Carmo Bittencourt.
Alfredo Dutra da Silva.
Alfredo Pereira da Rocha.
Alfredo Torres de Oliveira.
Alfredo Garcia.
Al'redo Jo4(i de Carvalhal.
Alfredo Francisco Nogueira.
Alfredo Pores Barbosa.
Alfredo Moozno de Carvalho.
Alfredo Estrives Santos.
Arthur Anastacio Bento Ferreira.
Arguir Antonio Monteiro.
Arthur Augusto Fernandes.
Arthur Damasco Tourinho.
Augusto Alvaro de Oliveira Bastos.
Augusto Barroto Coelho,
Augusto de Oliveira Faria.
Augusto Raymundo Ferreira.
Auttosto de Albuquerque.
Arthur de Albuquerque.
Augusto Leal Schafiler.
Augusto José Leite Guimarães.
Augusto do Mello Cordeiro Gitaliy.
Augasto Fernandes Pinto.
Arthur Orozimbo Xavier do Azovedo.
Arthur Duarte Ribeiro.
Arthur Silverio Barbosa.
Arthur José itodrigttes.
Arthur Eugodo do Oliveira.
Augusto Domingues Bastos.
Arthur Fortuna da Nobrega.
Augusto de Souza Castro.
Augusto Lacerda, Teixeira,.
Artliur Pedro Santos.
Alfredo Pinto Moreira.
Arthur Coelho da Silva Sobrinho.'
Arthur Napoleão Rios Leme.
Alfredo Pereira do Oliveira.
Arthur AI incar Araripo (engenheiro).
Arthuo Fernandes de Souza.
.Alfrodo Ferreira Coutinlio.
.Alfreslo Rodrignes Fortes.
Alfredo Alvos de Castilho.
Augusto Elizia,rio C,orddro.
Atigthto José do Artkjo Briggs.
Auhusto do Matos Marcial.
Alfredo Augusto de Castro e Silva.
Arthur Castanheiras.
Arthur da Silva alont'Alverne.
Augusto Alves Bittencourt.
Alfredo Coelho da Silva.
Alvaro Turres do Oliveira.
Amorico Vespucio Malho Carneiro.
Amorico do Araujo Silva.
Adalberto Forntndes Moreira Guimarães.
Alberto Fernandes de Souza.
Antonor Alvares de Lima.
Aloxandro Luiz Tinoco de Almeida.
Adelino Abilio Trigo de Loureiro.
Amorico Eogenio da Fonseca Costa.
Arnaldo Manoel Fernandes.
Alfonso Nunes
Affonso Lima Nozueira.
Arma,nd Gustavo Bion.
Alberto do Andrade Pinto (engenheiro).
Alberto Augusto Fernandes Lago.
Aurelio Ferreira de Moraes.
Aurelio Pinto do Oliveira Lima.
Angelo do Santos silva.
Annibal Alvos de Azevedo.
Armando Augusto Peixoto.
Alva o Ferreira Mayrink,
Astrogd•lo Xavier dos Santos.
Alva o Auzusto Nunes d • Souza..
Alvaro Anto tio Ferreira Branoo.
Alvaro Martins de Carvalho.
Amorico Muniz Cordeiro.
Adolpho Maria,no Correao
Affonso José Romualdo.
Ana() lierculano da Costa Britto Jnnior.
Alborto Pereira do Silva.
Alberto Bornardino da Costa MonezeS.
Alberto Barbosa Leite.
Alberto de Magalhãot Couto.

Anacleto da Silva Calda.
Artidoro Augusto Reddo.
Ananias Nilo Machado.
Agnello Moro Carneiro.
Alberico de Barros Figueirodo.
Adnerbal Borges Monteiro.
Arnaldo Braziliano Castello Branco.
Arrimo) Cabral.
Alvaro de Monezes.
Albino lientiquo Marques.
Altivo Ferreira.
Andrelo lienriquo Pimento!.
Anastacio José Borgos Pei or o -J
Az stinho de Souza Coutinho.
Ascenção Ignacio de Almeida.'
A zricio Will len .
Alberico Manoel de Araujo.
Alivio do Souza Abalo.
Alvaro Pinto Oliveira.
Arnaldo José Soares.
Annibal Renato Cesar Burlmaqn?.
Alvaro Martins Ferreira.
Adolpho Christia,no Dezoitza,rt Junior
Ar ndo Noronha.
An onor de Rezende e Silva.
Alipio dos Santos Castro.
Alberto Mariano do Almeida.
Armindo de Freitas Albuquerque.
Sdolpho Nobre da Silva.
Alberto C Istari;leira,.
TA3 Une la.trod 01, odaem

o Branco.
lkirreol od e cla.ismteall.

Bernardo Coelho Faria.	 •
Bento Rodrigues Moreira Suares.
Bornordo Rodrigues Gomes.

• Bal luino Condido Lacombe.
Brhz Pinheiro Ribeiro.
Bornardmo Christino da Luz.
Bernardino de Almeida Valente.
Bernardo Teixeira de Carvalho Bastos.
Bernardo de Siqueira.
Pellarmino Gorgel da Cunha Amaral.
llaylão José Tin)eo.
Bornardino Pereira do Carvalho.
Bernardo do Mtttos Trindade.
Cindido .Ins6 do Faria Costa .
Cieero O cai' de Farias Ramos..
Candido Theoloro de Ma mo lo Paes Leme.
Cicoro lona •io de Souza Moura.
Chrispiniano Felix Cordeiro do Souza.
Cordolino Fernandes de Lima Lindey.
Cicero Ferreira Sadock de Souza.
Carlos Joaquim Pires.
Corbiano Coneidio da Rocha.
C trios Rodrigues.
Condido Gonçalves Leite.
Carlos Lourenço do Siqueira Junior.
Carlos Picanço da Costa.
C trios Josa do Rosario.
C trios Evaristo do Carvalho.
Carlos Floriano da Costa Barreto;
Carlos G . m as Esteves.
Carlos P ,reira do Sooza.
Christovam Thiago do Boitto.
Cicero Dias Torres.
Carlos Adriano Camara.
Carlos Josê do Freitas.
Carlos Pessoa d t
Carlos Fredorico de Oliveira.
Condido José de Araujo.
Carlos Alberto Pereira ror , loso•
Camillo da Silva Ferraz.
Carlos Rodrigues de Mour L.
Carlos Alberto Guiton.
Camillo S 1:teclial de Goffrrd0.
Carlos Sonechal de GofTrodo.
Carlos Alberto de Paiva.
Caetano Joaquim Gonçalves.;
Ciou° Martins Corrêa.
Constancio José Ferreira:
Carlos Euler Junior.
Ca.nuto Mendes de Lima.
Domingos Gonçalves Vieira.
Parnaso Joaquim da Fonseca.
Domingos José Fontoára..
Domingos de Paula Camargo.
Domingos de Gonvda Corrêa.
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Dano João Nogueira.
Diogenes José de Medeiros.
Diocleciano Candido do VasconelloS.
Doiam) Antonio da Costa.
Domingos Valentim Coelho.
Ernesto Augusto de Almeida Werneck.
Ernesto França Soares Filho,
Ernesto Baptista de Castro.
Ernesto Thamaz de Cantuaria,.
&nesta Augusto Vianna de Almeida.
Eduardo Cicero de Faria (engenheiro).
Eduardo Per ira da Silva e Souza.
Eurico Elesbão Teixoira Campos.
Eurico de Moura Vallim.
Eurico da Rocha Cordeiro.
Eugenio Nunes Pires.
Eugenio Pereira Leitão.
Eduardo Eugenio Pacheco da Rocha:
Eustaquio Bittencourt Sampaio.
Estevão José de Carvalho.
Ernam Antenor da Silva Caldas.
Euzebio da Silva Reis.
Domingo s Mattarana.
Evaristo Tarquinio de Figueiredo Teixeira.
Ernestino Coelho.
Esmerino de Oliveira Castro.
EnstaquioSellmam do %aos.
Francisco Fernandes Barata.
Fernand. Azev . do Aram.
Francisco Jcao Vellez Perdigão.
Francisco Rodrignes Costa.
Francisco Leonardo Gomes.
Frederico Fons .ca.
Francisco Moreira Pacheco.
Francisco Morei a Soares.
Francisco Christino de Almeida e Souza.
Frederico Carlos de Campos Nunes.
Francisco Arredo de Oliveira Pereira.
Francisco Paes Leme.
Francisco Corrêa do Mello.
Francisco Martins Corrêa.
Francisco de Assis Barros.
Francisco Bernardo da Cruz.
Florindo Augusto de Figueiredo Rocha,
Francisco Borges Coelho Junior.
Atirai,. Servido do Ascenção.
Franci ,co Ferreira da Silva.
Francisco do Oliveira Rosa.
Fern indo C. B. Almeida o Albuquerque.
Flavio do Amaral Vasconcellos.
Francisco Argollo.
Fernando Rodrigues Paes Leme.
Flausino Pereira Ramos.
Franci sco dos Santos Silveira.
Francisco Mendes Campos.
Francisco Fernandes Ennes Sobrinho.
Fiorentino Garcia do Azevedo Coutinho.
Firmino Nunes Muniz.
Francisco Dias de Oliveira Medronho.
Francisco Caetano da Silva.
Francisco Alves da Silva Prado.
Francisco Marques de Souza. •
Firmino Pereira Campos.
Frederico Rodrigues do Carvalho.
Francisco Muniz Freire.
Francisco de Assis Gonçalves.
Francisco Lobo a'lanna.
Francisco J09é da silveira Azevedo.
Francisco BOI,JOS Linhares Sobrinho..
Francisco Salles de Souza Castro.
Francisco do Sá.
Faizstino Gaspar Gonçalves.
Feliciano José da, Cruz.
Francisco Rodrigues de Almeida:.
Francisco Maximo Fonseca.
Francisco Vieira do Lima JunioN
Francisco Simões dos Reis.
Francisco Joaquim Machado,
Fernando José da Costa.
Francisco Souza Camillo.
Fernando José de Azevedo.
Francisco Martins Pereira.
Guilherme Thomaz Thompsoa.
Gabriel Costa Ferreira..
Gil Pinheiro Guedes (engenheiro).
Gregorio José Teixeira Soares.
Guilherme José de Andrade.

Gregorio Francisco Nazareth.
Gatilino Cavalcanti Pereira da Silva..
Gustavo Bracet dos Santos Moreira.
Geraldo Sommier.
Godofre lo Coelho da Silva.

• Adelino Forrari.
Ri	 r te Pereira de Faria.'
R itit.tenno Braulio Lassancea
Geraldo da alotta I agden.
Gaspar Dias.
Godofredo de Souza aleirelles.
Gabriel Pinheiro de Almeida.
Gastino José do Oliveira Continha,'
Guilherme Vogeler.
Guilherme Hunrique da Silva.
Hermogones Fernandes Povoas.
Honriquo Narciso Ferreira.
Hilario Peçanha. da Silva.
Henrique Francisco Brochado Pauhnam.
Hon aguo Moorbe
Honorio José Vianna.
Henrique Sancier.
Henrique José Soares.
Hermes Barbosa Castilho o &Ma:
Heitor da Costa Meirellos.
Henrique Ernesto da Silva Chaves.
Hilario do Assis Ribeiro.
Heleodoro José do Novaes.
laeraclito do Lima o Silva.
Henri tio de Góes e Siqueira.
Henrique Durães Pacheco.
Henrique Frederico Bramis.
Henrique Pereira d'Avila.
Henrique Augusto Sopulveda Everard.
Humberto do Saraiva Antunes (enge-

nheiro).
li efonso José Corrêa.
Ildefonso do Oliveira Mello.
'saias José Martins.
Ignacio von Doellinger.
Lnnoceacio Vidal (los Anjos.
Igatteio Antunes Pires.
Josa Ferraz do Vasconcellosa
José Martins do Castro.
Jose Natividade do Araujo.
José Pinto Bastos.
José Rezende da afotta.
José Ribeiro da Rocha.
José do Situas Souto.
José Luiz Dilormando da Silveira:
José Maria da Cata Mattos.
José Antonio Pereira do Barros.
José da Costa Barros do Bulhaea Car-

valho.
José Dias Ferraz da Luz.
José da Costa Vallim Netto.
José Salitstiano Rodrigues Baptista.
José Maria dos Anjos Brazil.
José Joaquim do Sá Freire (engenheiro).
José Canelo da Fonseca Costa.
José Guedelha.
José Pedro da Silva Camacho,
José da Silva Caldas Sobrinho.

-José Eseroaraino Pereira da Silva:
José de Oliveira o Silva.
José de Andrade Pinto (engenheiro),i
José Justino Pereira do Faria.
José Paulo Nabuco Cirno.
José Luiz Pereira.
José Gomes da Magalhães.
José Francisco da Silva Junior.;
José Emilio da Silva Franco.
José Dias da Silva.
José Antonio Gomes Ribeiro.
Jose Tiburcio Gonçalves Carnaz.;
José Rodrigues Alves.
José Bazilio da Silva.
José Antonio de Andrade.
José do iliveira Vasques.
José Egypto de Andrade Rosa:
José Antonio de Abreu.
José Henrique Soares.
José Honorato Gonç
Jasé Bento do Gerqlleira Corrêa..'
José Ga:ditio de Castro Junior.
José Manoel de Faria,
José Puga.

José Luiz do Espirito Santo.
José Moreira Baptista Junior.i
José Egypto da Costa Fortinhoi
José Carlos Fortes Teixeira.
José Barbosa de Moram.
José da Costa Drummond Junior.
José Joaquim da Fonseca Costa Junior:
José Torii:lato Guerra.
José Magheli,
José Joaquim da Silva Freire (Dr.a.
José Pereira Nogueira.
José Francisco Gomes.
José Vicente Curdeiro Affonso:
José Candido da Rocha.
José Valentim Pereira. Silva:
José Peraira dos S altos.
José Ricardo de Albuquerque..
José Pereira Ferraz.
Josa Custodio Fernandes NasciMent0
João Guilherme Hesse.
João José de S Paulo.
João da Silveira Av ila.
João Ponciano Ferreira Tiburcio..
João Ranulpho Nascimento alenezas:
João José Ferreira Tinocu.
João Baptista Valle.
Jato Cuutinho de Araujo Cunha:
João Baptista do Freitas.
João Duarte de Oliveira.
João Maria Lemos do Lago.
João do Souza Po eira liuima.rãeS.'
João Severiano Pimento].
João Rodrigues de Mattos Junior.;
João Regino Moia.
João Pereira Dias.
João Pedro Castanheira.
João Nolasco de Carvalho.
João José Velloso.
João Garcia Foates.
João Barbosa Ribeiro Vianna:
João Boaventura Marques.
João Alves Pinto.
João de Oliveira Brum.
Joio do Sá Hollanila Cavalcanta.'
João Pedro Eulalio do Menezes Ca.stro.
João Meirelies Garcia.
Joio Francisco Alves.
João Andrade Vai.
João Ramos da Silvas Barbas.
João Pereira Campos.
João da Costa Faria.
João Gonçalves da Silveira.
João da Cruz Azevedo o Souza:
João José da Silva.
João José do Valho.
João Moreira de Souza.
João Chrysostomo da Costa Guinfarãè4
João Chrysostomo dos Reis.
João tios Santos Neves.
João Lopes Proença.
João Augusto da Silva Nuneaa
Jdão Guilherme do Almeida,.
João de Oliveira Arcas.
João Luiz Martins.
João do Souza Espindola.
João da Silva TOIWS.
Joãa Gomes de Oliveira.
João Carlos de Castro Lemos.
João Antonio de Miranda.
João Augusto Gomes.
João Jacintho de Almeida.
João Flydio de Paiva.
João da Silva Lassa.
João Justiniano da Silveira Sallea:
João Pedro Maximo Cordeiro.
João Kall Junior.
João de Macedo Costa.
João Franco.
João Ferreira das Chagas.
João José Pires.
Joaquim Rodrigues Ferreira.'
Joaquim Fernandes de Aguiar.'
Joaquim Antonio de Siqueiro Brayo,
Joaquim Candida Martins Kallut,
Joaquim de Assis Ribeiro.
Joaquim de Oliveira Freitas.
Joaquim do Azevedo Beller.
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„rjoaquirri	 mpio do Nascimento.
Joaquim Teixeira Leitão.

:Joaquim Antonio do Assumpção.
•Joaquim Fernandes Barata.
Joaquim José de Faria.

...Joaquim Ferreira do Novaes.
•Joaquim Augusto de Souza Rabello.
•Joaquim Felipoo Franco Rosa.
• :loaquim Francisco da Silva Sobrinho.
Joaquim Egypto do Andrade Rosa.
Joaquim de Oliveira Durão.
Joaquim José Maggioli Junior.
Joaquim Carvalho Bastos.
josiel do Cargueira Loite.
Julio Ce,sar Barbosa Palma.
Justino Ilenrapie Alves Jacutinga.
Jesuino Gomes do Carvalho.

Tupina,mbá.
• Jovelino Vaz Figueira.
; James José de Carvalhal.
Julio Augusto de Andrade Camiaão.
Januario de Assumpção Osorio.

•Jeronvmo Barbo a Pires.
Justiniano Chagas.

•Julio Rodolpho da Cunha.
Julio do Azevedo Leal e Souza.

.anilo Antonio Sampaio.
-Josué de Macedo Cordeiro.
Juvenal Ferraira dos Santos Pacopahyba.
Justiniano Rodrigues Chaves.

Fonaino de Souza.
'Jeronymo Teixeira dos Santos.
Jeronymo Alpoim da Silva Menezes.
Julio Francisco de Assis Moraes.
Julin Va'entim Gutierrez.
Jorge Tanner do Abreu.
Jacintho Augusto de Macedo Paes Leme

de Mello Mattos.
Jaimario Fra,nklim Peixoto.
aesuino Antonio Horta.
Jay= Ramos da Fonseca.
Jorge Augusto Schimidt.
Joaquim Burges do Carvalho.
Joaquim d .• oliveira Branco:

-Luiz Pereira do Souza. Guimarães.
Luiz Pinheiro Paes Leme Junior.
Luiz Araujo.

:'Luiz Mario Custodio Nanes.
Luiz Xavier Martins.
Luiz Epialia,nio da Silva Venoso.'
Luiz Alfredo do Oliveira Paixão.
Luiz Moreira de Souza.
Luiz Joaquim Dias.
Luiz Augusto Tinoco de Lacerda.
Luiz Medella da Silva.
Luiz Eugenio Ayres Santos.
Luiz Vieira do Paula Arêas.
Luiz Gonzaga Pacheco.
Luiz Mégo.
lLuiz O:satio Paes Leme.

;Luiz Santiago da Silva.
) Luiz do Reto Lopes.
- -Luiz Antonio dos Reis.

Luiz Augusto do Castro Mimada:
Leopoldo Ribeiro do Vai.
Leopoldo Augns;o Pacheco da Rocha.
Leopoldo Vargas Fagundes.
Leopoldo Dutra da Silva.
Leopoldo de Sant'Anna.
'Leopoldo Pinto Ferreira Ramos.
Lafayette Soaras.
Lyeurgo Antonio França.
Lyeurgo G imos da Silva.
Lauro A l iguSto Reis Nobrega.
•Lauro B deão.
Lueio Napoleão Luperne.
Levy Christiano Dezotizart.
Lindolpho Augusto de Oliveira Mattee.
Ladisláo Canelo Pontes.
Lucas de Souza. Move IO.
Loss'o da Costa Pereira.

a l aucidio da C.)ita, Lobo.'
s.aLaureniu Pinheiro da Nobrega.

• .R,Zar0 Ramos.
•tysa ndro d ,s Santos Pacopahyba.
• Luciano Alvos da Silva Notto.

Lysanias de arqueira Leite (engenoeiro).
Ludovico Fernandos Migon.
Luiz Jasé de Abreu.
Manoel Joaquim Rocha.
afaimo' Antonio Arcas.
Manoel Vieira Rosas.
Manuel Francisco do Souza.
afaimai Teixeira.
Manoel José de Andrade.
Manoel Nanas Branco.
Manoel Antonio da Silva..
Manoel José Montalvão.
Manoel Franklin da Cunha.
Manoel Rodrigues Ferreira.
Manoel do Freitas Porto.
Man ,el Joaquim Lago.
Manoel Pinto da Silva.
Manoel Ferreira po Sant'Anna.
Manoel Leacadio de Souza.
Manoel José Ganhada,
Manoel de Souza Barbosa.
Manoel Augusto da Costa Junior.
Manoel Joaquim Mayer de Paiva.
M tnool do Carvalho França.
Manoel da Silva Marques.
Manoel da Silva Cordeiro.
Manoel Ferreira Patrieio.
Manoel Ernesto de Araujo.
Manoel José Teixeira Junior.
Manoel Pinto Fernual..•s.
Manoel Gaspar Dias.
Manoel Antonio do Monte.
Manoel de Gouvaa Curréa Junior.
Man e1 Mendes da Silva.
Manoel da Costa Franco.
Manoel alout i nho Mala.
Manuel João da Rosa.
Manoel Fornandes Pereira.
Manoel Francisco Idollo.
Manoel Ferreira Souza Coimbra.
alanoel Alves Barbosa.
Manoel Duarte alureira Sobrinho.
aIanael do Oliveira Castro Vianna.
Manoel Alves Dias.
Manoel da Silva GonçalvoS.
Manoel Fernandes Figueira.
Manoel José de Araujo.
Manoel Borges.
Manoel do Freitas Brandão.
Manoel Francisco Brandão.
Manoel Francisco Mathous.
Manoel de Carvalho Bastos.
Manoel Brum Bittencourt.
Mario do Queiroz Soares Andréa.
Mario de Azeredo alotta.
aIarçal Antonio de Campos Lima.
Miguel João Daqua Estrada Meyer.
Mario Augusto Gomes da Silva.
Mario Sta,npa.
Martinho Bernardo dos Santos.
Mario Fonsua.
Martinho do Freitas Paiva.
alathias Ferreira da Silva Guimarães.
Mario Barroso da Silva.
Martinianu Duarte Ferreira da Silva.
Martinho Go,.olves Cavalcante de Albu-

querque.
Miguel de Oliveira Salazar.
Mario do Andrade Martins Costa.
Messias de Sota Cavalcanti.
Norberto do Moura adida.
Nestor Joio da Fonseca Leite.
Narciso Pereira da
oscar Eg.ydio do Carvalho.
Oswaldo Pauperio.
Octavio Rocha.
Octaviano Casar da Silva.
Octaviano Xavier de Siqueira.
Oscar Bravo cbs Santos.
Orlando Brazil de Almeida.
Oldemar José Nabuco de Araujo Freitas.
Olympio Martins do Araujo.
Oscar Augusto Renata Lopes.
Octavio Ormindo Luiz do Souza.

.0etavio Guilherme Pereira.
• Olympio do Miranda e Silva.

Oscar da Silva Flores.

Olegario José Rangel.
Oclavio da Costa Damos Masearenlifi'
Osoar Laca Ilr indão.
O laeillo Gomes de Jesus.

•Oscar Augusto Teixeira.
Oscar Peixoto.
Octavio Lobo Viam.
Orofre Antonio França.
Octavio Monteiro Bittencourt.
Octa,vio Pereira, Logey.
Olympio Catão Vidal° Montoz.
Paulini Ferraz do Oliveira.
Pedro :te Almeida Silva.
Paulo Antonio Pereira.
Pautam Claro Bueno do Faria.
Paulo José Pereira do Carvalho Bagta§:
Pedro Celestino Leal.
Pedro Garcia de Azevedo Coutinho.
Nana() Augusto Vieira.
Pedro de Aleantara dos Anjos Espozel.
Pauline Ramos Barbas.
Pedro de Góes o Siqueira.
Paschoil Alvos de Carvalho.
Pedro Luiz de Oliveira Madeiro.
Plinio Alves da Luz.
Paulino José.da Silva.
Perminio de Oliveira Buc110.
Pedro José Lopes.
Pedro Constando Ferro.ira.
Paulo Freitas de Sá. (engenheiro).
Pedro Baptista Corrêa de Castro.
Procopio José Leite.
Pedro Tomaato Xavier de Brito.
Quintino Paschoal da Silva.
Quintino Rodovalho Pereira, Reis.
Pauline. José Soares Ribeiro.
Raul Augusto (1) Pinho.
Randolpho Casar Fernandes.
Romeu 'abino do Carvalho.
Raphael Alves Netto.
Rodrigo Luiz Parada.
Reynaldo Caetano Henrique-s.
Raul da Silva Caparica.
Ricardo Rodrignes ~antes.
Raul Ennes da Crvz.
Raymundo Paes Ribeira Navarro,
Reynaldo Pinto do Oliveira.
Raul Valentim de Figueira.
Romeu Augusto Guimarães.
Sebastião de Oliveira Pires.
Sebastião José Lisboa.
:Sebastião VictOrin0 de Souza.
Samuel Azevedo.
Sa,tyro Lopes de Alcantara
Seraphim Ramos.
Samuel Vieira Ferreira Pinto.
Saint-Clair Euchario Peixoto.
Sebastião Ribeiro Fontes.
Sebastião Vieira de Souza.
Satnuel Roolc.
Toncreda .Thootonio Leal da Costa.
Theophllo Coelho Dias.
Thootonio Veris Imo de Sã.
Tra;ano Jorge Gonçalves.
Telemaco Ninho de Almeida.
Targino Francisco Pinto.
Tacito Cerqueira Esrneriz.
Tiburcio Augusto Braga.
Theodoro de Macedo Paes Leme.
Torquato Lopes da Silva.
Theod. pro Luiz da Silva.
Urbano Burilar.
Victor Rosa Teixeira.
Viriato Santiago.
Viriato do Noronha Feital.
Vital Dilema:ido da. Silveira,
Victorino José do Carvalho Lima. 	 ---
Victorino Moreira de Cerqueira Junior.
Waltrudes Carlos do Noronha e Silva.
Vicente Retini.
Vicenie Clarençon.
Victor alam' Medeiros Mauricio.
Vital de Oliveira.
Rodolpho Teixeira Monteiro.'
Aarão Reis (Or.).
João Ernesto. Vieira de Aguiar.
Polybio Cesar Ribeiro.
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Carlos Porfirio Ramos.
Mario Parto Lemos.
Edylio Josa da Rosa.
Antonio Calmou Araujo Vianna (Dr.)
Ben'amin Franklin de Albuquerque Lima.
Arthur alargues Gaspar.
Leopoldo Viriato da Freitas.
Alfredo de Antojo Rangel.
Antonio Roberto da Silva Oliveira.
Benedicto Rodrigues Kopke.
Antonio Luiz Soares.
João Gomes Vianna Junior.
Pedro Pereira Rangel.
Manoel Silveira Fortes.
José Cardoso dos Santos.
Arthur José Soares.
Alinio Noya Soares.
Pelippe Luiz Deldnque.
Alexandre Eugenio Bernardo Miguel.'
Antonio Casar Lopes do Andrade.
Gualberto Gomes.
Francisco Ernesto Souto.
Julio Einilio Corrêa.
Alberto Frederico Beutmuller.
Antonio Rodrigues de Moraes Jardim.)
Mario Ventura Marinho.
Paulo do Carvalho Pereira Cardoso.,
Josa Tolent i no Barbosa.
Eugenia Procopio da Cruz.
Erliani Vieira de Rezende.
Jacintno Pedro Gonçalves.
Mario Silva.
Luiz Souto Assumpção.
José Augusto Castello Branco Tavar33.;
Antoaino Ferreira Pinto.
Luiz Manoel Baroret,o.
Victor Nervi Monteiro Salgado.
Antonio Teixeira Folix da Silva.
Josa Epaminondas Pires Ferreira.
José Francisco CarrCia.
Joaquim de Souza Meirelleg.
Joaquim Satyro Marques da Silva.
Jo<é Kalfi.
Achiles Casar Burla,marqui,
Ernesto José Leite do Araik:o..
Aminadab Jansea Tavares.
João Ilenrigne Leabons.	 •
Mario Julio dos Santos.
João de Carvalha.
lijalma A rgollo Ferrão.
Octavio Vieira de Souza.
Theodoro Augusto do Almeida;
E .nesto Ang isto Pereira.
Gorablino de Carvalho e Silva..
Obed Pinheiro Ribeiro.
Elisiario Pereira da Fonseca.
Manoel Goncalves Ma .anduba..-
Alberto da Rocha Vianna,.	 • •
Mario Cardo sr Nunes Pires.
Alvaro de Almeida Figueiredos:
Afonso Fiel Ferreira.
Carlos Pereira Pinto.
Cu Urdi° dos Santos Villar.

enorniwzos Urbano Rotbier Dant!:
Jo kunini Ferreira Ramos.
Joaquim Rodrigues da Cruz;
Joaquim M rrques Mecena.
Manoel da Nfa,cedo Costa.
Oscar Adolpho de Araujo astr3.'
Anatb Pedro dos Santos.
Joaquim da costa Barradas.
Franci,co do Queiroz Pereira.;
Jo5..) do Souzt Lobo.
Alfredo Dutra da Silva Junior.
Ro lolpho Teixeira Monteiro.
Alberto Steimback.
Francisco Vieira, Da.nta.s.
João Francixo da Costa Junior.:
Albino Bonhet.
Pedro Jorãs.
Henrique Rodrignes da Costa.
t.lo to Carvalho da Araujo (Dr.):
Christian° Augdsto Franco.. • t
J isé Francisco do Arruda Ca.mera.

J..uiz Gonçalves Villa, anho.
Raulino Ant mio da Silva Pessaa.

-Nestor de Barros Taveira.

Agostinho da Silva Oliveira (Dr.).
Caetano Lopes Junior (Dr.).
Fausto Ju ç tino do Proença (Dr.).
José Mit nio da Rosa (Dr.).
Theophilo Benedicto Machado.
Jorge Augusto Petiz.

Instituto de Musica

Alberto Nepomuceno.
Arthur Tolentino da Costa.
Alfredo Raymundo Richard.

.fredo Fertin de Vasconcellos.
on aro Barreto do Albuquerque Maranhão.

Arnand Duarte de Gouvêa.
Agostinho Luiz do Gouvéa.
Agareno Gustavo Vianna, França.,
Concho Quirino de Oliveira.
Christian° Rodrigues Barbosa.
Carlos Alves do Carvalho.
Ernesto Ronchini.
Frederico do Nascimento.
Francisco Otto Ferreira de Carvalhos
Francisco Nunes Junior.
Francisco Braga.
Gastão
Embuto Milano.
Joaquim Antonio Barroso Nado.;
José de Lima Coutinho.
Asa Raymundo da Silva.
Luiz Velho da Silva.
Maa Bruno Niederberger.
Pedro do Assis.
Ricario Tatti.
Ricardo Roveda.
Carrilo Marsica,no.
Custo.lio Fornirdes Bks
Enrico de Araujo Costa.
Manoel Porto Alegro Fanlhaher;
Paulino Joaquim Lopes.

(Continua)

G 'tarda Nacional

Polo presente edital são chamados o capi
tão José de Macedo Pacs,os tenentes Josino An
times Suza,no e Pedro Maria do Azevodo, os
alferes Joaquim de Abreu Teixeira, Estavam
Ferreira Barbosa o Alfredo Lazaro do Jesus
Carvalho, officio:n.5 aggregados ao 18° bata-
lhão de infantaria, para que se apresentem
na secretaria desta brigada,installada provi-
soriamonte no quartel do 18° batalhão do in-
fantaria, -na estrada de Guaratyba n. 35,
dentro do prazo de 30 dias, sob as penas da
lei e do accôrdo com a doutrina do aviso de
12 de março de 1933, sob o n. 383, os quaes
se farão acompanhar das respectivas paten-
tes para serem devidamente averbadas. E,
para que o referido lhes conste, fiz lavrar o
pi.esento que assigno.

Quartel do commando, 29 do outubro
de 1907. — Fernando Pereira da Silva Con-
tinentino, coronel.	 (•

Directoria Geral de Sande
Publica.

INFRACOES na REGULAMENTO SANITARIO

Foram intimados a satisfazer nesta dire-
ctoria geral, no prazo do 5 dias, as multas
que lhas foram impostas, ou, findo esse
prazo, se verem processar de accôrdo com o
regulamento sanitario

Pela l s delegacia de mudo
Francisco da Costa Santos, residente á rua

Pinheiro Guimarães n. 27 F, multado em
200$, por não ter cumprido a intimação
n. 16.033, relativa aos barracões á referida
rua e numero, infringindo o art. 91 do mes-
mo regulamento ;

Pela C delegacia :
José Rodrigues Dominguest, encontrado no

prodio n. 118 da rua Theophilo Ottoni, mul-
tado cm 125$, por ter deixado do cumprir a
intimação à. 16.983, relativa ao mesmo

predio, infringindo o art. 98 do mesmo rié.:
guiamento.

Secretaria da, Diractoria Geral de Sande
Publica.—Rio do Janeiro, 27 de novernbrci
de 1907.-0 secretario interino, Olympio
Niemeyer.	 nk'

Directoria ilas4 Itendas
Publicas do The sour O
Federal	 r

FAzENDA NACIONAL DE SANTA marz
Aforamento de diversos terrenos

-
Por esta directoria se declara, pelo pra=

sente edital de 33 dias, a contar da daM
infra, que, tendo os abaixo mencionados Ye.;
querido aforamento de terrenos da referida
fazenda, a saber :

André Porcino da Costa, o lote n, GO. colY1
11 metros do frente, á Estrada Geral da
Santa Cruz, onde existe uma pequena casa,
em mau estado;

Arlindo José Custodio Dias, os lotes •ns. 24
e 25, com 22 metros cada um, á .11.1À
Ncstor ;

Josephina Maria do Nascimento, o lota
n. 10, com 22 metros de frente, no caminha
de S2petiba ;

Acha-se aberta concurrencia publica paxá
os aforamentos dos mesmos terrenos, sob as
condições abaixo declaradas, servindo dd
base os preços dos faros, das joias o do valor,
dado á pequena casa em mau estado, ex4
istente no primeiro lote, .a. 69, e que são
seguintes

Faro	 Joiá

Pelo lota n. 69, zt Estrada
Geral de Santa Cruz... 4200

e 50$, preço em que foi
avaliada uma pequena
casa em mau estado,
existente neste terreno 	

Pelos lotea na, 24 e 25,
á rua Nestor 	  8$300 103$009

Peio lotr n. 10, no Ca-
minho de Sepetiba 	  200	 2:j$009
As propostas deverão ser devidamente sa-

ladas, em cartas lacradas, sem emenda?,
rasuras ou qualquer defeito que dê logar
duvidas, devendo as me•mas propostas ser
abertas ás 2 horas da tarde do dia 6 do de-
zembro proximo futuro, na Secção dos Prot..
prios Nacionaes.

Os proponentes, no acto da apresentação
das propostas, exhibirão certificado do ha-
verem depositado na Thesauraria, Geral da
Thescuro Federal a quantia de 50$ para ga„-
rantia da assignatura, do termo de afo
mento.

Os concurrentes preferidos deverão entrar
para os cofres do Thesouro, no prazo do 15
dias, depois da publicação do despacho n.o
Diario 0/fida, com as importa.ncias das re-
spectivas medições, que são: de 13$250,plard
o primeira lote; de 99$440, para o segunda;
e de 54580, para o terceiro e ultimo terrenN'i
bem como com as offerecidas para as

joias e foros e a indemnizar o Thesonro da,
importando, de 50$, em quanto foi avaliadà
a pequena casa em mau estado, existentè(
no loto n. 69, sob pena do perderem ent
favor do Thesouro as cauções acima referi-
das, si não fizerem as respectivas entradas:-

Na Secção dos Proprios Nacionaes e
Superintendencia da Fazenda Nacional dá
Santa Cruz os senhores concurrentes poderãdi
pedir quaesquor esclarecimentos a respeita
destes aforamentos.

Directoria das Rondas Publicas do Th.0
muro Federal, 6 de novembro de 1907. —
F. Cardoso de Menezes e So, ,,a, director
termo (*.
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l0 n ,80 24m ,30	 1:580:000
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l0',00 18",5)	 1 : 000A00
10 s , 00 20 ,1 ,40	 l:020000
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12 ",00 50m ,S0	 2:2106000
124 ,00 50 s , 80	 2:210000
12m ,00 50 u ,80	 2:210000
12',00 50',80	 2:210000
1Sse ,0	 5)' ,80	 2:210000
15",80 59 s , 80	 2: 0:50$000
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• rAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Aforamento dc seis )netros de terreno, com bem
feitorias, encontrado de mais no lote n. 87,

' rua Dr. Felippe Cardoso, adquirido por Mi-

,t1 guel Gomes de Oliva, de Joaquim Corrêa da
Silva Oliveira, como tutor de sua neta Luiza
de Assis Gonzaga, pela quantia de 4:0008
em cinco apolices da divida publica

•: Por esta directoria se declara que, tendo
Miguel Gomes de Oliva pedido por afora-
mento o supracita.do terreno, são por isso
convidaslos todos os interessados no mesmo
aforamento,que tenham contestações a fazer,
a vir a esta directoria apresental-as, devi-
damente documentadas, no prazo de 30 dias,
findo o qual, não se attenderá a reclamação
alguma.

Directoria das Rendas Publicas, 8 de no-
vembro do 1907. —A. F. Cardoso de Me-
nezes c Souza, director interino.	 .	 (.

--
FAZENDA NACIONAL DE SANTA can

Aforamento de um terreno, lote vi. 8, com bem-
" feitorias d Avenida Carmen, requerido por

D. Maria José da Luz
Por esta directoria se declara que, tendo

sido requerido a S. Ex. o Sr. Ministro da
Fazenda,.por D. Maria José da Luz, o afo-
Éameato do terreno acima descripto, são

Observações

Na rua Jose Bonifacio.
Idem idem.
Idem idem.
Idem idem.
Frente para o largo e a rua José Bonifacio.
Na rua Guilherme Briggs.
Idem idem.
Idem idsm.
Idem idem.
idem idem .
Idem idem.
Rua Guilherme Briggs e becco do Cortume.

convidados todos os interessados no mesmo
aforamento a virem apressntar nesta dire-
ctoria, no prazo de 30 dias, a contar da
data infra, as reclamações, devidamente
documentadas, que, porventura tenham a
fazer a respeito deste aforamento.

Findo o referido prazo, nenhuma recla-
mação poderá ser attendida.

Directoria das Rendas Publicas, 12 de no-
vembro de 1907.—A. P. Cardoso de Menezes
c Souza, director interino.	 (•

FAZENDA NACIONAL DE SANTA CRUZ

Apramento de um terreno, lote 37, com 8,0
de frente, á estrada geral de Santa Cruz,
requerido por D. Duleina das Chagas

Por esta directoria se declara que se
acha aberta concurrencia publica para o
aforamento do supracitado terreno, rece-
bendo-se propostas até ás 2 horas da tardo
do dia G de novembro proximo futuro, dia o
hora em que serão abertas, sob as seguintes
condições;

la
: As propostas deverão ser devidamente sel-
ladas e lacradas, .em carta fechada, sem
emendas, rasuras, ou qualquer defeito que
dê legar a duvidas ;

Os prebonentes, no acto da apresentaçãO
das psopostas exhibirão certificado de ha-
verem depositado na Thesouraria Geral do
Thesouro Federal a quantia de 50$ para ga-
rantia da as.signa.tura do respectivo termo ;

3.9
De accordo com o parag,rapho unico do

art. 50 das instrucções de 30 de outubro do
1891, versará a coneurrencia sobre o preço
do fôro e da joie. sendo os minium estabe-
lecidos . do 100 para (1(1110110 e de 18$l70
para esta, pe.os 8.0 s, que 1.010 o referido ter-
reno, devendo o proponente preferido en-
trai' para os cofres pablicos, no prazo do
15 dias depois da publicação do despacho no
Diario Official com a imnortaneia ()Merecida
e a da medição—do 27$210—, sob pena de
perder, em favor do Thesouro, a caução a
que se refere a condição 2s.

Na Secção dos Proprios Naclonaes o na
Superintendencia da Fazenda Nacional de
Santa Cruz os senhore3 concurrentes po-
derão pedir qines pior esclarecimentos a
respeito deste aforamento.

Directoria dás Rendas Publicas em 8 do
outubro do 1907 —A. F. Cardoso de Menezese Souza, director interino.

--
Imprensa Nacional

CONCURRENCrA PARA O FORNECIMENTO DE MA-
TERIAL NO 10 SEMESTRE DE 19j8

Do ordem do Sr. director geral, faço pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que, na secretaria deste es%sbelecimento,
se recebem propostas para fornecimento,
durante o I s semestre de 1908, do material
o objectes do consumo constantes da relação
que pôde ser procurada na mesma secre-
taria, ou ie. diariamente, das 10 ás 3 hora.
serão prestados os esclarecimentos de que
precisarem, a coutar da presente data até
15 do dezembro vindouro.

As propestas deverão ser apresentadas
em duplicata, em enveloppes fechados, de-
vidamente estampilhadas as primeiras vias,
(latadas o assignadas, até o dia acima indi-
cado, á I hora da tarde, em que serão as
mesmas abertas em presença dos concilia
rentes, devendo ser acompanhadas do co-
nhecimento do deposito de 2i)0S;, previa-
mente feito na thesmraria deste estabeleci-
mento, mediante guia expedida por esta
secção , para garantir a assignatura do con-
tracto.

Os proponentes deverão apresentai, dii•
emponto em que provem estar quites com
a Fazenda Municipal, bem ass i m terem pago
o imposto do industrie e profissão.

O negociante proporá o fornecimento do
material que constituir seu ramo de com-
mercio, sendo todos os artigos de primeira
qualidade.

O proponente que, uma vez aeceita a sua
proposta (no todo ou em parte), não assi-
gnar o contracto dentro do prazo de oitc
dias, depois do approvado pelo Thesourn
Federal, perderá o direito á restituição do
deposito, que reverterá para a Fazenda Na-
cional.

O proponente pref3rido depositará, me-
diante guia desta secção, antes da assigna.-
tura do contracto, a quantia do 500, para
garantir o fiel cumprimento de suas clau-
sulas.

Secção Central, 20 de novembro de 1907.-
O chefe de secção, J. S. do Pülar

. --
Caixa de Antortiza.ção

Faço publico que, tendo seuxtraviado Os
titules da divida publica fandada do valor
nominal de 1:9M, juro anila tl de 5 04 (an-
tigo G %) papel e ,ns. 220.275 a 220.282,

Directoria das 'Rendas Publicas do Thesouro Federal

Concorre. cia publica para a venda em lotes, com frentes para a rua Josd Donit;wio, largo de
• S. Domingo; e rua Guilherme Driggs, em S. Domingos, Nit.'aeroy, do terreno onde existiu

o predio denominado a Palacete », proKio nacional

Pela Directoria das Rondas Publicas do Thesouro Federal se faz publico que na
'mesma sesào recebidas, até 11 de dezembro proximo, ás 2 horas da tarde, as propostas
que se aprountarem em cartas fechadas o lacradas, devidamente soltadas, datadas e
assignad as, sem emendas, nem razuras ou qualquer defeito que dê logar a duvidas,
contendo os preços em algarismos e por extenso, para a compra de um ou mais btes
do terreno supra mencionado, constantes do quadro abaixo, cujos preços servirão de
base á coacurrencia do que se trata ; devendo cada proposta sor acompanhada do conhe-
cimento do deposito da quantia do 1008, feito na Thessuraria Geral do mesmo Thesouro,
por meio do guia expedida por esta directoria, para garantia da assignatura da escriptura
de compra e venda dos ditos lotes de terreno pelos psoponentos que forem preferidos, os
quaes a perderão em favor dos cofres publico, caso deixem de as.si gnal-a no prazo de oito
dias, contados da data do despacho do Ministro da Fazenda, acceitando a respectiva
proposta, devendo o proponente preferido, no acto do assignar a mos:na escriptura, provar
por meio de apresentação do competente conhecimento, ter entrado para a mesma thesou-
raria com a importancia do preço da compra do lote ou lotes do torreno, constante do sua
proposta. Na Zeladoria dos Proprios Nacionaes poderão os pretendentes examinar a planta
do referido terreno dividido em lotes.

Directoria das Rendas Publicas do Thesouro Federal, 12 de novembro do 19Q7.— A. F.
Cardoso de Menezes c Souza, director interino.

QUADRO A QUE SE REFERE O EDITAL ACIMA

Numero dos
lotes

Directoria das Rendas Publicas—Secção dos Proprios Nacionaes, 12 do novembro de
1907.— Christino do Valle, engenheiro zelador.
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emittidos em 1870, vão ser expedidos novos
titulas si, deotro do prazo legal, não houver
reclamação em contrario.

Caixa do Amortiz ição, 19 de novembro do
1907 -O inspee,or, M. C. de Leo.	 ('

-
Faço publico que a-Junta Administrativa,

em se.ssao do 28 do corrente mez, deter-
minou o recolliiment) d is notas do Thesouro
Federal do valor do 200$, da 10 & estampa,
ficando mar ado o dia 31 de março de 1908
para terminação do prazo de recolhimento
Ecm desconto.

Cxa e Amortização, 29 de outubro
de 1907.- O inspector, H. C. de Leao.	 (•

-
Faço publico que ajunta administrativa

desta repartição, em sessão do hontem, re-
solveu proraga,r até 31 de dezembro do cor-
rente anuo o prazo do recolhimento, sem
desconto, das notas do 1$ da 6' estampa; de
2$ das 61 , 7 e 8" estampas; de 5$ das 8,
10' e,tainpas; do 10$ das 8" e 9" estampas, e
das de 1$, 2$, 20$, 50$, 100$, 203$ o 500 fa-
brioad Is na Inglaterra, do que tratam os
edit as do 12 de junho, 5 e 2) de setembro e
29 do naveinbro de 1903 e 18 do fevereiro,
18 de março e 10 de j ilho do 1907.

Caixa de Amortização, 20 do agosto de
1907.-0 iiP,zpector, Ai. C. de Letfo.	 (•

--
A.11 atudega, do 11 io clo Janeiro

EDITAL

Pela inspectoria desta alfandega se faz
publico, para conhecimento dos interessa-
(los, que foram descarregados para esta re-
partição os volumes abaixo mencionados,
com signaes de avarias e de falta; devendo
seus donos ou consig,natarios apresentar-se
no praz ) de 15 dias, para providenciar a
respeito.

a apor ing1ez Oron ga, procedente de Li-
verpo d, entrado oro 30 de outubro de 1907.
-Manilasto n. 969:

Armazern n. 12 e Estiva-CC-Rio: 1 cal-
ca n. 89, repregada.

TM-G: 2 ditas ns. 1.258 e 1.224, idem.
a1$L-ASC: 1 dita n. 1, idem.
OPC: 1 dita n. 9.351, idem.
IMS -ASC: 3 bacios sem numero, que-

bradas.
TM a-ASC: 8 ditos idem, idem.
(2e. C-ASC: 1 dito idem, idem.
Armazem n. 12-Sem marca: 1 dito idem,

idem.
R: 1 dito n. 2.105, idem.
Idem: 1 caixa n. 2.108, repregada.
S: 2 ditas ns. 8.602 o 8.609, idem.
S: 2 ditas ns. 8.613 e 8.611, idem.
Idem: 2 ditas os. 8.615 o 8.587, ava-

riadas.
idem: 2 ditas es. 8.603 c 8.610, reproga-

das e avariadas.
AVO: 1 dita n. 22, reprezada.
S: 2 ditas as. 8.609 e 8.697, avariadas.
Idem: 1 dita n. 8.618, repregada.
Cofre: 1 dita, n. 87. idem.
Vapar francez Cordilljre, entrado em 2 de

setembro de 1907.
Trapiche da Saude-PT: 3 caixas de ba-

tatas sem numero, deterioradas.
Vapor inglez IIuanchaco, entrado em 15 de

setembro do 1907.
Trapiche da Saudo-FD: 10 caixas de ba-

tatas sem numero, deterioradas.
Vapor allemão ffaile, entrado em 4 de ou-

tubro de 1007.
Trapiche da Saude-VC: 2 caixas de cebo-

las sem numero. deterioradas.
Vapor inglez Tennyson, procedente do Nova

York, entrado em 23 de outubro do 1907.
Armazem 14- LAC: 2 caixas ris. 18.966 e

18.967, repregadas.
Idem: 2 ditas ns. 18.915 e 18.944, idem.
LMC: 5 barris ns. 1 a 5, vazando.

MIS: 1 caixa n. 17.111, avariada.
2.302-BACarlm : 2 ditas lisa 4 e 5, repre-

gadas.
: 3 ditas as. 2, 4 o 5, idem.

Idem: 2 ditas ns. 8 e 9, idem.
MB: 1 dita n. 8.3)3, idem.
NEC : 1 dita, n. 812, repregada.
PJC-ou CJC : 1 dita, e. 1, vazando e

avariada.
SEC : 1 dita, n. 2, repregada.
H-S-R : 3 ditas, sem numero, reprc-

gadas.
VBC : 2 diias, as. 2 e 1, idora.
X : 2 ditas, n. 18.104 e sem numero,

idem.
CCC : 1 barril, sem numero, vazando.
W 1 caixa, n. 2.770, avariada.
GO : 3 ditas, ns. 205, 203 e 203,idem.'
Idem: 1 dita, n. 20.8a2, repreaada.
Idem : 2 ditas, ns. 207 o 239, avariadas.
GFC: 1 dita, n. 103, idem.
Guinle Comp.: 1 dita, n. 1, repregada.
TBO: 1 dita, n. 32.4a3, idem.
N. 844-KFC: 2 ditas, xis. 10 o 14, repre-

gaties e avariadas.
Armazem n. 9-L/IC: 3 caixas w. 2, 3 o

4, repregadas e avariadas.
LIO, 2 ditas as. 19 o 11, idem idem.
LUC: 1 dita n. 18.938, idem.
A Campos: 1 fita sem numero, idem.
AMO: 2 ditas os. 12c 11, idem.
BC-12.916 : 1 dita n. 8, idem idem.
BaIC: 1 dita 7.861, idem idem.
C Capk-L: 1 dita n. 16, reprogada.
CC-2.784: 1 dita n. 3.060, avariada.
FCC-X: duas ditas ns. 8o 9. repregadas.'
EGC: 3 ditas ris. 801, 803 e 810, idem.
EPDE: 1 dita n. 2.941, idem.
BD: 1 dita, n. 8.284, re,preaada.
Vapor inglez Orousa, procedente de Li-

verpool, entrado em 30 de outubro do 1907,
Manifesto, n. 069.

Armazena 12:AVC 1 dita, n. 22, repre-
gada.

CMCB: 1 dita n. 8.510, repregada.
Bahia AB 1 dita, n. 20.581, repregada.
Cofre:1 dita, n. 87, repregada.
MSF,: 1 dita, n. 2, repregada.
ASCOVC : 1 dita, n. 632, repregada.
R: 1 dita n. 2.108, repregada e avariada.
Idem: 1 dita, n. 2.105, repregada e ava-

riada.
S:2 ditas, n. 8.602-3.605,repregatlas e ava-

riadas.
Idem:2 ditas ns. 8.613-8.611, repregadas

O avariadas.
Idem :2 diias ns. 8.615-8.587, repregadas

o avariadas.
Idem: 2 ditas, as. 8.603-8.616, reprega-

das o avariadas.
Idem: 2 ditas, as. 8.609-8.617, avariadas.
10 D: I dita, a. 1.477, repregada e ava-

riada.
S: 1 dita n. 8.618, avariada.
Idem: 1 dita, n. 8,599, repregada o ava-

riada.
Idem: 1 dita n. 8.597, repregada.
1134-ASC: 1 ditas n. 2, rcpregada, e ava-

riada.
OVO: 1 dita n. 632, repregada.
eM-eB: 1 dita. n. 8.510, idem.
10: 1 dita n. 1.477, idem.
A-D-B: 1 dita n. 20.531, idem.
Vapor italiano Sardeyna, procedente de

Buenos Aires, entrado em 4 de novembro do
1907. Manifesto n. 978.

Armazem do bagagem- TM: 1 mala sem
numero, avariada.

TF: 1 caixa. sem numero, idem.
Vapor nacional Acre, procedente de Santos,

entrado em 4 de novembro de 1907.-Mani-
festo n. 582.

Arma.zem da bagagem-JB de Souza: 1
bahn sem numero, vasio.

.Armazem n. 15-SSMC: 1 caixa n. 5,816,
repregada e avariada*

Idem: 1 dita n. 5.862, idem.
Vapor allemão C. Verei, procedente de

Hamburgo, entrado em outubro do 1907.--
Manifesto n. 905.

Armazem n. 11-C---P-.AT: 1 fardo nu-
mero 3.805, roto.

Vapor inglez Oronsa, entrado em 1007
Manifesto n. 969.

Armazem n. 12-BV: 1 farda n.
avariado.

R.1-108 : 1 caixa n. 59, repraeada.
T-R-C: 1 dita n. 0.093, repregada. C

avariada.
Idem: 2 ditas as. 0.077 e 9.707, idem.
CPC-D: 2 ditas os. 1.580 e 1.590, idem..
Idem: 1 dita n, 1.580, idem.
FSC-AS: 2 ditas n . 4.015 e 4.012, idem .'
idem: 1 dita n. 4.013, idim.
Idetn: 2 ditas es. 4.009 e 1.037, idem.
Idem: 2 ditas ns. 4.017 e 4.036, id'un.
AVM: 1 fardo n. 2.927, idem.
ACC-ASC: 3 ditas ns. 3, 12 e 9, idem
Idem: 2 dit,as ns. 5e 11. idem.
ADS-ASC: 2 engradados n. 3 e 8, idem.,
AB: 2 caixas ns. 20.588 e 2./.5 s7, idem.
Idem: 1 dita, n. 20,580, idem.
AMV: 1 dita n. 10, idem.
AVC: 1 dita n. CO), idem.
ACC : 1 dita n. 751, idem.
A0C-ASC: 1 dita 11. 2, idem.
VB-D: 1 dita as 1.156, idem.
WiC: 1 dita n, 8.473, idem.
Vapor allemão Cru) Roce. procedente de

Hamburgo, entrado em 20 da outubro
1907-Manifesto n. 950.

Armaz..m n. -1-L&C: 1 fardo n. 5, ava•
nado.

LFR: 1 caixa n. 207, repregada.	 ^
MN1C: 1 dita n. 517, idem.
MEB: 2 ditas ns. 1.62) e 3.547, idern.
Idem: 1 dita n. 1.630, idem avariada..
Liencas: 1 dita n. 2.291, avariada.
A-22-C: 1 dita n. 1.008. repregada.
VBC-25-C: 1 dita n. 3.831, idem,
F- W-J: 1 dita n. 970, idem.
ANZOL: 1 dita n. 347, idem.
ARPC: 1 dita n. 9.531, idem.
AA: 1 dita n. 1.514, idem.
FS&C: 1 dita n. 16.111, idem.
CC&C: 2 ditas ns. 1.502 e 1..497, idem.'
4: 1 dita n. 1.157, idem.
.1,ME&C: 1 dita n. 1.511, idem.
LG&C: 1 amarrado n. 178, idem.
alAC&S: 1 caixa n. 606, idem.
MOC: 1 dita n. 1.443, ideia.
C-90-B: 1 dita n. 11.54G, idem..
CS-R-C: 1 dita n. 1.175, idem.
CPC: 1 dita n. 9.993, idem.
ECLC: 2 ditas os. 3 o 1, idem.
FM:C: 1 dita n. 15.855, idem.
F-K-CC: 2 ditas as. 538 e 526, idem. 	 .\
HDH: 1 dita n. 890, idem.
IIK: 1 dita n. 9, idem
11BCL: 2 ditas ns. 2.1310 2.129, ident.;
IDO: 2 ditas o. 23, idem.
JCMCT: 2 ditas n. 18.339, idem.
ABC: 2 ditas n. 723, idem.
Idem: 2 ditas n. 724, idem.
Idem: 2 ditas n. 722, avariadas.
AAKC: 2 ditas n. 900, ropreaadas
AMC: 2 ditas I/. 18.067, idem.
BSC: 2 ditas n. 3.529, avariadas.
BJ: 2 ditas n. 63, repregadas idem.
BC: 2 ditas n. 1.504, idem.
CLB: 2 ditas n. 951, idem.
CKSCB: 2 ditas n. 3.791, idem.
C 100: 2 ditas n. 47, idom.
Vapor inglez Oronso, entrado em 20 á:e

outubro de 1907.
Armazem n. 12-LSC: 2 caixas as. 359

361, avariadas.
MT: 1 dita n. 2.283, idem.
MFB: 2 ditas xis. 4.525 e 4.519, ident. • \\t
I3em:2 ditas as. 4.536 e 4.335, idem. •
MB-ASC: 1 dita n. 17, repregada.
OCC-ASC: 2 engradados, avariadcSa
OPC: 1 caixa n. 1.472, repregada.
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SII : 2 ditas ns. 2.248 e 2.290, aVa-
riadaé.

Idem: 2 ditas as. 2.268 e 2.281, idem.
R: 1 dita n. 3.103, repregada.
Vapor inglez Aragaaya, procelente do

Soutliampton, entrado em 3 de novembro de
1907.

Animem da Bagagem—Sem marca: 1
balá sem numero, aberto.

Idem: 1 dito idem, idem.
IAS: 1 caixa idem, repregada.
ICS: 1 dita idem, abaria,.
SP: 1 dita idem, idem.
alLS: 1 dita idem, idem.
Sem marca: 1 mala idem, quebrada.
M. G. Nune.a 1 cesto idem, aberto.
Sem marca: 1 caixa idem, aberta.
AFB: 1 dita idem, ident.
Sem marca: 1 mala idont, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.

• Idem: 1 caixa idem. idem.
31t11: 1 dita idam, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Armazent da Bagagem—MP: 1 mala idem

aberta.
Sem marca: 1 dita idem, idem.
Idem:1 dita idem, idem.
Idem: 1 dita idem, idem.
Alfandega do Rio de Janeiro, 14 de no-

vembro do 1907.—Polo inspector, M. Anto.
IMO de Caruatho Aranha.

Dia 16

Vapor nacional Acre, procedente de Nova
York entrado em 29 de outubro do 1907.—
Manifesta n. 962.

Armazem n. 16 —A—S-22 : 1 caixa n. 38,
repregada.

Gomes Nogueira : 1 dita sem numero,
idem.

Idem : 1 dit n. 4.004, idem.
Ballo Horizonte : 1 dita n. 4.013, ident.
Idem : 1 dita n. 4.007, idem..

tem : 1 dita n. 4.003. idem.
Idem: 2 ditas ns. 4.0120 4.011, idem e

avariadas.
Idem: 2 ditas ns. 4.003 e 4.010, ideal.
Idem: 1 dita n. 4.009, idem.
TMCOED: 1 dita n. 1, avariada.
Nmes Nog,ueira—Bello Horizonte: 1 dita

n. 6, repregada. avariada.
AAC: 1 data n. 848, idem.
Gomes Nogueira—Bailo Horizonte : 1 dita

n. 4,008, idem.
idem : 1 dita n. 7, idem.
DE A 130: 1 dita n. 328, idem.
Gomes Nogueira—Bello Horizonte: 1 dita

n. 2, idem.
Tale: 1 dita n. I, idom.
NN—SSMC: 1 dita n. 6.035, avariada.
Vapor inglez Tintoretto, procedente de Li-

)
verpool, entrado em 4 do novembro de 1907.

Armarem n. 12—AJC: 1 caixa n. 8.3?3,
repregada.

DA: 1 dita n. 100. idem.
AO: 1 dita n. 5.520, idem.
CPC: 1 dita n. 1, idem.
EAC: 2 ditas ns. 4.450 e 1.575, idem.
IISC: 1 dita it. 2.641, idem.
MMC: 2 ditas os. 801 e 8)3, idom.
MIO: 2 ditas sem numero, idem.
SS: 2 ditas ns. 1.551 e 1.552, idem.
SAC: 1 dita. n. 124, idem.
Rogaras: 2 ditas ns. 0.611 e 6.812, idem.
Idem: 7 fardos ns,5.877-6,004/0, rotos

e avariados.
ZE: 2 caixas as. 5.339 e 5.510, ropre-

gadas.
ArmaZOM das amostras—Josa Carueiro: 1

pacote sem numero, roto.
PS Nicolson & C: 1 caixa n. 1, repregada.

. HM Lago: 1 dita sem numero, idem.
M. Buarque: 1 dita idem, idem.
L. Brazileiro—G: 1 dita n. 8.133, idem.
Vapor allemão grlangem, procedente do

Bremen, entrado ern u de outubro de 1907.
—Manifesto it. 942.
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Armazem n. 11—OQC: 2 caixas ns. 3.139
o a.320, repregadas.

MNIC: 1 dita o. 2.030, avariada.
PLS—RC: 1 dita n. 62.411, repregada.
HFD: 2 ditas ns. 1.402 o 1.463, idem.
WIC: 1 dita n. 8.193, idem.
FBC: 2 barris ns. 393 e 533, vastos.
HSC: 1 caixa a. 265, rapregada.
ABC: 1 dita n. 709. idem.
Armazem a. 11—CCP: 1 caixa n. 3,325,

repregada.
DG: 1 dita n. 7.291, idem.
V—D—B: 1 dita n.604, idem.
HSC: 1 dita n. 263, idem.
11FD: 1 dita n. 1.487, idem.
allIC-11: 1 dita n. 3.227, idem,
SMRC: 2 dita n. 1.986, ident.
LCPM: 1 dita n. 1.638, idem.
MWC: 1 dita it. 8.105, idem.
MFB: 1 dita n. 4.433, idem.
alSIC—OCE: 1 dita ri. 33, idem.
NISIC—ItC: 1 dita n. 2.050, idem.
Idem: 1 dita, n. 1.702, idem.
S: 1 dita n. 42?., i.lem
Vapor inglez Rosset li, procedente de Lia

verpool. entrado em 23 do oatubro de 1907.
Manifesto n. 938.

Armazem n. 9—Sem marca: 1 caixa sem
numero, ropregada.

VI3Ca—IICII:1 dita o. 68, idem.
BEL: 1 engradado n.754, repregado e ava-

riado.
HL: 1 caixa n. 1.054, avariada.
CWS ou sam marca: 1 dita n. 850, ropre-

gada e avariada.
Causar —11C11: 1 dita n. 4.714, idem idem
CSC: 1 dita sem numero. idem idem.
D: 2 ditas ns. 1.349e 1.333, ropregadas.
FCC-1-1011: 1 barrica n. 771, idom.
GR: 1 encapado n. 33, avariado.
CNS: 1 barrica n. 2.701, reprogada.
S. Maritima Brazileira: 1 caixa n. 8, re-

pregada:
Lat1C: 1 encapado n. 183, roto.
DI: 1 caixa n. 6.421, reprogada.
Vapor aliena° Eirieria, procedente de

Hamburgo, entrado em 29 do outubro de
1907— Manifesto n. 957.

Armazein n. 10—EMC: 2 caixas as. 123 e
122, repregadas e avariadas.

AltPeC: 1 dita n. 9.402. idem idon1.
CLIZ.: 2 ditas os. 3.941 e 39/, idem. idem.
XFZ: 1 dita n. 495, idem, idem.
CW-232: 1 sacco n. 1, roto.
CB: 1 caixa n. 7.107, repregada o ava-

riada.
COO: 1 dita n. 3.453, idem, idem.
CLC: 1 dita n. 2.670, idem, ideia.
CLNI: 1 dita n. 100, idem, idem.
Portella,: 1 dita n. 173, idem, Mera.
X—R: 2 ditas os. 4.003 o 4.570. idem,

idem.
JSC: 1 dita n. 9.917, idem, idem.
2.739: 1 dita n. 1.262, idem idem.
J—R—C—C—: 1 dita • n. 14.333, idem

idem.
PlIC: 1 dita ti. 4.699. idem idem.
LOJA —MCIC: 1 dita n. 475, idem idem.
Vara,:) r inglez Oronsa, entrado em 31) do

outubro de 1907.—Manifesto n. 969.
Arinazom n, 12—FSC: 2 caixas as. 4.028

— 4.027, avariados.
H—S—FB—R: 1 dita n. 255, idem.
(MC: 1 dita n. 166, repregada.
Idem: 1 dita n. 167, idem.
O—L: 1 dita n. 32, idem.
JN—PME: 1 dita n. 9, idem.
JMO—ASC: 1 engradado n. 1, idem.
TOS: 2 caixas as. 3a2-3a3, idem.
Idem: 2 ditas as. a65-363, idem.
.1—M: 1 dita n. 1.228, idem.
Armazem n. 12-81-1: 3 caixas as. 2.272 e

2.270, avariadas.
Idem: 2 ditas as. 2.27 032.276, idem.
Idem: aditas as. 2.297 e 2.230, idem.
Idem: 2 ditas ns. 2.2980 2.a5,71, idem.
S: 1 dita n. 8.612, idem.
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D-10 : 2 ditas as. 1.473 e 1.472, repre•
gadas.

28—A—S : 1 dita n. 693 idem.
11—C: 1 dita n. 5, avariadas.
103: 1 dita n. 121, idem.
1: 2 ditas os. 546 o 553, idem.
Vapor altearão Meilen, procedente dA

Bremen, entrado em novembro de 1097.
Armarem das Amostras—SR : 1 pacote,

som numero, roto.
HB: 1 dito, idem, roto o avariado.
Bastos Dias: 1 caixa idem, quobra,da.
C. Machado: 1 dita idem, idem.
CO: 1 dita idom, idem.
Vander :1 pacote idem, roto.
OABC: 1 caixa idem, reprego.da.
SR: 1 dita idem, idem.
Vapor allemão Corrienles, procedente de

Nova York, entrado em 25 de outubro dó
1907.—Manifesto n. 946.

Armazem D. 8— DOO: 1 caixa n. 639, re-
pregada.

liem: 1 dita n. 7.371, idem.
Sem marca ou DGC : 2 ditas som numero,

idem.
F—S—B: 3 ditas ns. 1,4 e2, idem.
Luiz St Comp.: 1 dita n. 4, idem.
DGC-7.407: 1 dita sem numero, ident..
MSC: 2 ditas ns. 200 e 350, ident.
DGC-676: 1 dita n. 7.402, idem.
Armazem n. 8 — EMSB: 1 caixa sem nu-

mero, repregada.
alSC: 1 dita n. 300, idem.
DOO: 1 dita n. 1, idom.
Idem: 1 amarrado n. 1.
MSC: 1 caixa n. 3)1, repregadaa
FTB: 1 dita som numero, idem.
DGC: 1 dita n. 7.375, idem.
MAU: 1 dita ns. 1 e 2, idem.
C. Romperd: 1 dita sem numero, ident.
C1B: 2 ditas ns. 2 e 3, idom.
DOO: 1 dita n. 3.739, idem.
Idem-7.407: 1 dita n. 1, idem.
DGC. 2 ditas os. 7.131, idem.
idem: 2 barricas ns. 628 e 6.671, idem.
marca ARPO : 1 caixa sem numero,

idom.
SC: 1 dita n. 100. idem.
DOO: 1 dita n. 7.371, ident.
Arramem da estiva—C: 2 ditas, sem nu-

mero, idem.
Idem : 2 ditas, sem numero, idem.
Vapor inglez Ressotti, entrado do Livera

pool em 33 do outubro de 1907. — Mani.
festo n. 933.

Armarem n. 9— IITC: 1 barril, sem nu-
mero, vazio.

Idem : 1 dito, idem, idem.
WS: 1 engradado n. 3, avariado.
Idem ; 1 caixa n. 7.564, roproga.da.
IICH—S: 1 dita n. 122, idem.
SCC: 1 dita n. 11, idem.
C : 1 barrica, sem numero, avariada.
CM—S: 9 latas, sem numero, vazando.
Arinazem n. 9.— HSC: 1 barrica n. 505,

avariada.
AAG: 1 dita som numero, reprogada.
BA: 1 caixa n. 30, ideia.
105—Bra.zil—M: 1 gigo n. 840, idem.
CTPA: 1 caixa n. 1.293, avariada.
Dia—K: 1 dita n. 21, repregada.
CalF: 1 barrica n. 705, avariada.
CR: 1 rolo n. 32, idem.
GZC: 1 barril som namoro, vasto.
H: 1 caixa n. 411, repregada.
Idem: 1 barrica n. 156, idem.
Vapor inglez Oronsa, entrado em oatubro

do 1907.—Manifesto n. 969.
Armazem ri, 12.— AB: 1 caixa n. 979,

repregada.
ABC: 2 ditas as. 2.777 e 2.769, idem.
ADS—ASC: 1 engradado n. 6, avariado.
A1,XF: 1 caixa n. 8.407, reproga.da.
AVM: 1 dita a. 6.994, idem.
A: 1 dita n. 2.735, avariada.
Idem: 1 dita n. 2.737, repregada.
A0C—ASÓ: 1 dita n. 3, Main.
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BDSC: 2 ditas ns. 107e 106, ideai.
Idem: 1 dita n. 205, avariada.
CLB: 2 ditas ns. 272 o 270, repregada?..,
CPC: 2 ditas ns. 1.5850 1.581, idem.
Idem: 1 dita n. 1.5904 idem.
CPC: 1 dita n. 5.523, avariada.
CC,S: 1 dita n. 32, repregada.
CS—DM: 2 ditas ns. 288 e 239, ide111.
Amuem n. 12— CSC-D: 1 caixa n. 235,

tepregada.
TUR-C (dentro do um tria,nmle) 2 ditas

:as, 9.706 e 9.690, idem.
CPC: 1 dita n. 30, idem.
CPC-D : 1 dita, n. 1.601, idem.
OPC : 1 dita n. 1.476, idem.
OTL : 1 dita n. 191, avariada.

, 10-D (dentro do um tiangun) 1 dita
o. 1.478, repragada.

TSC: 1 dita n. 167, avaliada,.
WIC: 1 dita, n. 8.460, rPpregada,.
Vapor allemão Etruria, procedente de

Hamburgo, entrado em 29 do outubro de
19..)7.—Manifesto n. 957.

Annazem n. 10 — CPC: (dentro de ir"
losango) : 1 caixa n. 445, repregada.

REO (dentro de um triangulo) : I dita
n. 6.484, repregada u avariada.

CFL: 1 dita n. 4.892 e 4.891, idem, idem.
'BC—CA: 1 barrica, n. 393.732, idem.
LUC: 2 caixas as. 55.6780 55.673, repre-

gadas e avariadas.
RSC: 1 dita n. 6.640, avariada.
LIIC: 1 dita n. 55.671, idem.
TPS: 9 saccos sem numero, rotos.
CPC: 1 caixa n. 2.227, reprega.da e ava-

riada.
LIIC: 2 ditas no. 55.679 e 55.077, idem

idem.
LGTA—rce: 1 dita n. 490, idem idem.
1,11C: 2 ditas as. 55.760, e 55.676. idem

idem.
FSC: 1 dita n. 15.934, idem idem.
R—Z—F: 1 dita n. 874, idem Wein.
FBC—CA: 1 barril n. 303.733, vagando.
ARP&C: 2 caixas ns. 5.895 e 2.926, repre-

adas e avariadas.
Idem: 1 dita n. 7.234, idem idem.
LC: 1 dita n. 2.690, idem idem.
F I1C—CA : 2 barricas ns. 393.731 e 393.728,

vasando.
TPS: 5 sacces sem numeros, rotos.
Vapor inglez Oronsa, entrado em 30 de

outubro de 1907.—Manifesto n. 939.
Armazena n. 12.—JCV: 1 caixa n. 122,

repregada.
JSC: 1 dita n. 1, avariada.
MSL: 2 ditas n. 5 e 7, repregadas e ava-

riadas.
Idem: 2 dites es. O e 4, idem idem.
S n1C: 2 ditas no. 9.051 e 9.034, repre-

gadas.
alaVC: 2 ditas n..o. 8.144, avariadas.
No: 2 ditas:no. 14.687 e 14.581, idem.
o&c: 2 dita:,.u. 1.4(31 e 1.4(32, idem.
OCC—IIGC: 1 engradado n. 4, avariado.
O&C: 1 fardo o. 1.480, idem.
Vapor inglez Tintorcito, entrado em I de

novembro de 1907.— Manifesto n. 987.
Armazem n. 12— FT: 2 amarrados, os, 8

e 22, repregados.
C&C: 2 caixas, as. 60,7. e004, idem.
Idem: 1 dita n. 603, idem.
Tijaca: 2 ditas n. 8.709 o 8.703, idem.
AU: 1 dita n. 1.083, idem.
ATQC : talita n. 296, idem.
RSMW : 1 dita n. 8.934, idem.
Vapor inglez Nilo, procedente de Sou-

tleampton, entrado em 29 de outubro de
1907.— Manifesto n. 960.

Armazem n. 8— CCRT: 1 caixa a. 1.093,
repregada e avariada.

BC: 1 dita n. 3.524, idem idem:
LCC: 1 dita n. 303, idem idem.
16: 1 dita n. 440, idem idem.
ac-BL: 1 dita n. 1.872, idem idem:
'EsPB: 1 caixa n.93 repregada.

1 dita, n. 927, idem.

Vapor allemã.o Etruria,procedente de Ham-
burgo, entrado em 29 de outubro do 1907—
Manifesto n. 957.

Armazem n. 10.—ERS: 1 engradado o.
5.395, reprogado e avariado. .

AF: 1 caixa n. 1.382, idem, ident.
Idem: 1 dita n. 1.383, idem. 	 •
Beija-Flor: 3 barris no. 512, 513 e 511,

vasando.
CC: 2 caixas os. 8.019 e 7.424, avariadas.
Idem: 2 ditas n. 8.130 o8.010, idem.
Idem: 2 ditas n. 7.8850 7.996, idem.
Idem: 1 dita n. 8.018, idem.
Vapor allemão Erlangen, entrado em 21

de outubro de 1907—Manifesto n. 942.
P de S L:2 barricas ns.27.007/2 quebradas.
HW: 1 caixa n. 1.511, repregada.
ATXF: 1 dita n. 8.292 idem,
CCP: 1 dita n. 8.328, ideio.
CIA—FCTB: 2 ditas ns. 1 e 3, idem,
MMC—HRC: 1 dita n. 1.395, idem.
NEC: 1 dita n. 173, idem.
RC: 1 fardo à. 936, avariada.
852—C: 1 caixa som numero, repregada.
IISC: 1 dita n. 266. idem.
XFZ—It: 1 dita n. 358, idem.
RJ: 1 dita n. 8.001, idem.
Vapor allemão Cap Roca, procedente de

Hamburgo, entrado em 1904. — Manifesto
n. 959.

Armazena n. 1—I3F: 1 caixa n. 7.018, re-
pregada.

JRCC: 1 dita n. 5.841, idem..
IC: 1 dita n. 2.858, avariada.
Armazene n. 1 — LC: 1 fardo o, 2, ava-

riado.
MMC: 4 caixas ns. 312, 513, 510 o 500,

idem.
WB: 5 ditas no. 9.335, 9.377, 9.307, 9.331

e 9.381, repr,gadas.
Idem: 1 dita n. 9.333, repregada e ava

-riada.
AF: 1 dita n. 5.216, repruada.
CC&C: 1 dita 11. 1.504, idem.
MIGNON: 1 dita n. 31.224, Idem.
Rio: 2 ditas as. 6.572 e 6.570, idem.
XFZ—R: 2 ditas 11 •-n . 914 e 913, idem.
Alfantlega, do Rio de Janeiro, 16 de no-

vembro de 1907.—Pelo inspector, o ajudante
Olanoct AntOnin g cio Carralho Aranha.
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Vapor Alemão Cap Roca, procedente de
Hamburgo e entrado em 26 de outubro de
1907.—Manifesto n. 950.

Armazena n. 1 — MIC — NON : 1 caixa
n. 29.818, repregada.

IZAN: 1 dita n. 113, avariada.'
Ell: 1 dita n. 493, repre,%da.
11E0: 1 dita n. 6.576, idem.
TPS: 1 dita n. 33, idem.
Vianna: 2 ditas no. 7.116 e 7.117, idem.
NBC: 1 dirt n.
TWV •. 2 ditas os. 18.097/395, idem,
WB: 1 dita ii. 9	 avariada.
Vapor inglez 7..'en pgsson, procedente) do

Nova York, entralo em 23 de outubro de
1907.

ASC: 1 amarrado n. 20, repregado e ava-
riado.

BCC: 1 caixa 12.244, idem.
CC—Contevelle : 1 dita n. 205, idem.
CSC—B: 1 dita ri. 210, idem.
Dr. Leonel Querido: 2 ditas na. 2 o 3,

i(1em.
Idem: I dita n. 116, idem.
Hard Raid : 2 ditas no. 1 e 1, idern:
TBC: 1 dita n. 6.832, idem.
Julio Bento Cirio: 1 dita n. 4.321, idem.
LHC: 1 dita n. 18.93), idem.
MD: 2 ditas os. 14 e 16, idem.'
Vapor Buffon—Manite.sto n. 757.
Armazene n. 12—ACC-2.137: 4 vOltifiles

1
 n. 190, 198, 193 e 199, molhados.

Vapor Tennyson—Manithgto n. 715.
Armazem n. 12—CTSL-2.840: 1 volteiem

n.._.5.390, Molhado.

"
Vapor Bahia—Manifesto n. 890.
Armam= n, 12—EFC—DSC I tolunee

n. 80.068, molhado.
LGC: 1 dito n. 9.355, idem.

.ç;
Vapor Úoblenz—Manifeste n. 9ào;
Armazene n. 12—LM: 1 volume n. 7.603;

Molhado.
Armazem n. 15—BFC: 4 caixas as. 17, 19,

10 e 22, molhadas.
CC: 1 dita n. 200, idem.
Armazem n. 15—SMS: 2 caixas no. 1.70

e 1.701, molhadas.—Manifesto n.804.
BN: 3 ditas ns. 18, 22 e 39, idem.—Mani< .

festo n. 055.
E: 7 ditas no. 3, 4, 7, 6, 22, 23 e 24, idem..
ASC: 1 dita n. 391, idem.
50: 3 ditas no. 8.612, 8.614, 8.615, iderni'\,
N:1 dita n. 3.935, idem.	 Manifesto

n. 932.	 [; ,
a.A6,01C2:. 1 caixa n. 47, :dem. — Manifeste

JC—ASC: 1 dita 11.12),
U: 1 fardo sem numero, idem.
JR: 2 caixas no. 86:1/4, idem .—Manifestel

n. 806.
Vapor austaiaco fnU, entrado em 1907::

Manifesto n. 1.004.
Armazem n. 1— JFDS: 2 caixas as. 239 ei

233, repregadas.
Idem: 2 ditas no. 229 e 291, idem.
Idem: 2 ditas os. 230 e 197, idem.
Idem: 2 ditas as. 193 e 198, avariadas.
Idem: 2 ditas ns. 236 e 287, repregadas:
Idem: 2 ditas no. 232 e 231, idem.
Idem: 2 ditas no. 223 e 237, idem.
Idem: 2 ditas no. 228 e 234, idem,
Idem: 2 ditas no. 22; o 225, idem
Idem: 2ditas no. 195 e 194, idem.
Idem: 2 ditas no. 192 o 212, avariadal
Idem: 2 ditas no. 224 e 210, repregadas:
Idem: 2 ditas os. 235 e 205, idem.
Idem: 2 ditas no, 223 e 217, idem.
Idem: 2 ditas os. 40 e 191, idem.
Idem: 2 ditas no. 201 e 210, ideia.
Idem: 2 ditas no. 227 e 218, idem,
Piem: 2 ditas no. 215 e 232, idem.
Idem: 2 ditas no. 220 e210, idem..
Idem: 2 ditas no. 208 e 207, idem.' 	 .
Vapor állernão Siegniontt —fa,nif'estO

mero 996.
12.11: 2 caixas sem numero, repregadas.
LCC: 1 dita n. 17.621, idem.
Idem: 1 dita n. 17 620, idem.
Idem: 1 dita, n. I :.271, idem.
Idemt 1 dita n. 10.275, idem.
Idem. 1 dita n. 19.213, ideia.
Vapor inglez Aueltcnardc;a, procedente 44

Nova York, entrado em 31 de outubro do
1007—Manifesto n, 972.

Trapiche do Cajil—ACC: 2.000 caixas ri .1
molhadas de agui, da chuva.

CF: 100 ditas sem numero, molhad:'o e
avariadas.

AGF: 51 ditas, idem, idem idem.'
c: 3 ditas idem, idem, idem.
TBC: 100 ditas, idem, idem idem.
AGF: 416 ditas, idem, idem itle.'M •
C:993 ditas, idem, idem idem.
Vapor aliarão Cordoba, procedente dik

Hamburgo, entrado em 10 do outubro de
I907—Manifesto n. 920.

Trapiche dc cajd—CC: 1 caixa n. 983,
repregada avariada.

MC: 4 ditas no. 190 o 202, idem idem,
Vapor Oris.ca—Manifoto a. 909.

-Arinazem 12—Nde: 2 volumes no. 14.58Z
e 14.583, molhados.

Safe: 1 dito n. 9.031, idem:
JCR: n. 9.688, idem.
ALXS: n. 8.908, ideie].
FBC: n. 114, idem.
Vapor Tintoretto, manifesto n.	 \
R: 1 volume n. 2.125, molhado.
D: 2 ditos na. 4.(87c 4.768, ideth.
ESC: 2 ditos ia. 671 o 654, idem.
D: 1 dito n 4.166, idem.1

FM: 1 cita n. 536, idem.
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VBMCBM: 1 dito n. 90, idem.
S: 1 dito n. 1,735, idem.
Vapor Clyde-manifesto n. 913.
OFC: 1 volume n. 1.270, molhado.
PCC: 1 dito n. 1.862

'
 idem.

LUC: 1 caixa n. 19.402, repregada..
RTCC: 1 dita, n. 2.443, avariada.
LHC: 11 dita n. 19,4380, idem.
ABC: 1 engradado n. 8211, avariado.!
BMC: 1 caixa n. 8559, repregada.
DC: 2 ditas ns. 40 20, idem.
Idem: 2 ditas ris. 8 e 10, idem.
Idem: 2 ditas as. 21 e 22, idem.
Idem: 1 dita n. 1. idom.
Engenho Electrico-Nitheroy: 1 barrica

ir, 130, idem.
T130: 1 caixa it. 1.566, idem.
Idem-2900: 1 dita n. 8.00, idem.
Vapor inglez Deitem, pracedento de An-

harpia, entrado em 7 de novembro de 1907.
-Manifesto n. '993.

MCC: 1 barrica n. 00 avariada.
Ari-luzem a. 5-DG: 2 ditas sem numero,

vazias.
S: 1 dita n. 218, reprega.da, o ava-

riada.
LOT: 1 dita n. 2, avariada.
LB: 1 dita n. 17e, idem.
LOT: 1 dita n. 8, repregada e avariada.
CAF: 2 ditas as. 17 e 14, idem idem.
MOÇA: 60 ditas sem numero, avariadas.
AA1,.:: 1 encapado n. 3, idem.
Vapor inglez Tintorello, procedente do Li-

verpool, entrado em 4 de novembro de 1007.
-Manifesto n. 987.

Armazarn da Estiva-BMC: 1 caixa n.6.701
repregada.

Idem: 1 dita ri. 0.633, avariada.
• EFCB-59: 1 barrica sem numero, idem.

SAMF: 1 caixa n. 0, avariada.
Man: 1 dita ii. 416, repregacla.
Armaz .?,ni a. 12-C1M-K: 1 dita n. 22,

idem.
AA&C: 1 sacco sem numero, rido.
II: 5 ditos idem, avariados.
Idem: 1 caixa n. 277, idem.
GENEVE: 1 dita n. 8.052, ropregada.
Roeres: 1 dita n, 6.403, idem.

1 dita n. 61/, repreattda o avariada.
Vapor allemão Asseacien, procedente de

Hamburgo, entrado eia 15 de novembro do
1907.

Arma,zenl das amostras F-C-H-V
1 çaixa, n. 18.222/2, repregada.

Idem : 1 dita n. 18.222/3, idem.
RD: 1 dita n. 113.114, idem,
MPB: 4.490/3, idem.
Idem : 1 dita a. 4.490/17, dem.
Idem : 1 dita n. 4.490/4, ideia.
Idem : 1 dita ii. 4.490/2, idem.
fie: 1 dita n. 192, idem.

Ji s-ms-c : 1 dita n. 10000, Menu:
OCC : 3 ditas as. 1, 2.e 3, idem.
SCC: 1 dita n. 2, idem.
ACC : 1 ditara. 15, idem.
Moreno Borlido: 1 dita sem numero, idem.
Dio K Erbola : 1 dita sem numero, idem.
Manoel Francisco do Brito: 1 pacote sem

numero, roto.
Victor Uslaender : 1 dito sem numero,

idem.
Eugenio Barros : 1 dito sem numero,

idem.
Vapor inglez Magdalena procedente do

Sonthampion, entrado em 12 do novembro
ao 1907.-Manifesto n. 1.010.

Arrnazem h. 10	 Ite: 1 caixa n. 1.954,
ropret,Yada.

S: 1 dita n. 3, repregada o avariada.
S-C-Ç : 1 djtá n. 75, repregada.
11B-VUC: 3 ditas ils. 2.721, 2,723 e

2.tiló, avariadas.
' Idem: 1 dita ü. 2.722 Wel%
MC: 1 dita n. 1.40; idéni.
Um marca: 1 dita sem numerb fèisre-

$1411A'• -

A-A-M: 3 ditas ns 2.779, 2.765 e 2.777,
idem.

B-C 756 C-GD: 1 barril n. 10, vazando.
CLC-15: 1 caixa n. 1.699, avariada,
CPC: 3 ditas ns. 668, 685 e 694. repre-

FCC: 1 dita n. 141, repregada, e avariada.
MWC: 1 dita n. 1.405, ideal idem.
MC: 1 dita n. 51, idem.
Idem: 1 dita'n. 52, avariada.
RO: 1 dita ri. 2.116, repregada.
11c: 1 dita n. 837, avariada.
Vapor italiano Altivilá, procedente do Ca-

nova, entrado em 12 de novembro de 1907.
-Manifesto n. 1.009.

Arinazem n. 16-Portella: 1 caixa n. 221,
repregada.

Ide: 1 dita n. 222, repregada e avariada.
50: 1 dita n. 8.63J, idem.
SS: 1 dita n. 319, avariada.
Idem: 1 dita n. 316, idem.
Idem: 1 dita n. 33, idem.
Vapor allemão Aachen, procedente do

Bremen, entrado em 4 de novembro de
1997.-Manifesto n. 988.

Armazem n. 9-FF---H: 1 caixa n. 2.4)2,
repregada..

IISC: 2 ditas ns. 1.204 e 1.201, rapre-
gadas e avariadas.

SP: 1 dita n. 1.980 o 1.981, idem idem.
FP: 1 dita n. 1.052, idem.
TBC: 2 ditas as. 1-1, idem.
RJ: 1 dita ri. 79.774/7, avariada.
IIAST: 1 dita n. 77.861, idem.
Vapor aJlemão Rugia, procedente de Ham-

burgo, entrado em 10 de novembro de 1907.
-Manifesto n. 1.002:

Armazem da Estiva-ZRC: 1 caixa sem
numero, repregada.

Barca portugueza, Sorn'c il t Costa, pro-
cedente do Porto, entrada em novembro de
1907, -Manifesto n. 9.39.

Sobro agua-Macedo II: 4 caixas nrmeras
1-1-1-1,repregada.s e avariadas.

Macedo W: 4 ditas as. 1-1-1-1, idem
idem.

Idem: 4 ditas as. 1-1-1-1, idem idem.
Idem: 2 ditas as, 1 e 1, idem, ideia.
Vapor italiano Atlevita, procedente de Ca-

nova, entrado em 12 de novembro del9o7-
Manifesto n. 1.009.

Armazem 16-CFL: 1 caixa n. 4, repre-
g ada,.

DC-C: 1 dita n. 9.504, idem.
Idem: 1 dita n. 9.507, idem.
Idem: 1 dita n. 9.512, idem.
DEE: 1 dita n. 2, avaAada.
CAF: 1 dito. n. 46, ideia.
OTC: 1 dita n. 3.258, idem.
Idem: 1 dita n. 3.246, idem.
Portella: 1 dita n. 221, idem.
Vapor inglez Úanacos, procedente de Li-

verpool, entrado em 10 de novembro do
1907.

Armazem das amostras-Costa Pereira: 1
pacote sem numero, roto.

ER&EP: uma caixa n. 4.953, reprogada.
Armazem das Amostras -E. Salath &

Comp.:9 pacotes sem namoros, rotos.
0: 1 caixa-n. 8.137, repregada.
LC: 1 pacote sena numero. idem.
E-L-I-G: 1 dita n. 662/2, idem.
Vapor austriaco Mia, entrado em 1907.

-Manifesto n. 1.004.
Arramem das amostras- TFDS: 2 caixas

as. 209 o 219, idem.
Idem: 2 ditas as. g11 e 213, idem.
Idem: á ditas as. 204e 214, idem.
Idom: 1 dita n. 221, idem.
RP: 2 ditas scan numero, repregadasi
id9m: 1 dita idem, Ideal.
LC: 1 dita n. 2/3, ideia.
C-HI-d: 1 dita is. 168, idem.
Vaper allernão Siegmuncl, tkocedeate de

Nova York, çptracio hm 5 dè hoverhbh dh
1007,--SfahifésiIs ri. 906'.

Armazem n.8-LCC: 1 caixa n. 1.275, ré'.
pregada.

LUC: 1 dita n. 1.011, idem.
Idem: 1 dita n. 19.013, idern.
Idem: 1 dita n. 19.012, idem;
M11-2.841: 1 dita n. 5.352, idem.
Oram The Natl Castre Rego: 1 dita nti-

mero 592.813, idem.
H-R-S: 1 volume som numero, que-

brado.
\V-TM-S: 1 caixa n. 1821, repregada.
P-SM-3: 1 engradado n. 1, quebrado
RR: 2 caixas as. 1.823 e 1.844, repre-

gadas.
TM: 1 dita n. 11.933, idem.
Idem-M: 1 dita n. 11.937, idem.
\V-TM: 1 dita n. 55.855, idem.
WBC: 1 dita n. 5.306, idem.
Armazem n. 8-WBC: 1 caixa n. 5.390, re-

pregada,
Idem: 2 ditas as. 5.307-1, idem idem.
JB0-2,897: 1 dita n. 6.853, idem idem.
Idem: 1 caixa n. 8.060, idem idem.
Idem-2.902: 1 dita n. 7.081, idem, idem.
Idem-2.921: 1 dita n. 8.893, idem, ideia.
Idom-2.875: 1 dita a. 6.502, idem idem.
Ideia: 1 dita n. 6.570, idem idem.
Idem-2.921: 1 dita n. 8.391, idem idem.
Idem-1.832: 1 dita n. 6.337, idem idem.
Idem-2.930: 1 dita, n. 8.0m3, idem ideei.
Vapor inzlez Ora aia, procedente do Liver

pool, entrado em 12 de novembro do 1007-
Manifesto n. 1.011.

Armai	 n. 1-JF: 1 caixa ri. 7.209, ava-
riada.

JM: 1 dita n. 1, reprngada.
LF: 1 dita n. 3.768, idem idem.
L: 1 dita n. 9.532, idem idem.
15113C: 1 dita n. 129, idem idem.
S-M- C: 2 ditas as. 257 e 250, idem

idem.
Idem: 1 dita n. 258, idem Hom.
Portella: 1 dita n. 225, idem idem.
RB: 1 dita n. 7.301. idem ideia.
Idem: 1 dita n. 7.300, idem idem.
Sie: 1 dita n. 1.108, idem idem.
44: 1 dita n. 118, avariada.
10: 1 dita n. 1.150, idem idem.
!IOC-VS-12) - C: 1 dita n. 333, idem

idem.
VCC: 1 dita n. 1.302, idem idem.
Idem: 2 ditas ns. 1.743 o 1.741, idem

idem.
VCC: 2 caixas ns. 1.735 e 1.729, repre-

gadalC''Y: 1 dita n. 87, idem.
HBC-CLII: 1 dita n. 2.78, idem.
CS-PU-C: 1 dita n. 241, idem.
M13C: 1 dita n. 128, avariada.
AGXF; 2 ditas ns. 8.415 e 8.410, repra-

gadas e avariadas.
A13C: 2 ditas os. 2.779, avariadas.
CPC: 2 ditas 113. 1.620, idem.
CSC: 2 ditas os. 241, repreoadas idem.
DV-CPC: 2 ditas as. 1.623, idem idem.
DC: 2 ditas ris. 4.815 o 4.813, ideia.
Idem: 1 dita n. 4.801, avariada.
Idem: 1 dita n. 4.842, idem.
Idem: 1 dita ri. 4.810, idem, avariada.
ESC: n. 811, idem, idem.
EB: n. 129, idem, idem.
Vapor allemrio Rugia, procedente de Hana,

burgo, entrado em 10 do novembro de 1907,
-Manifesto a, 1.002.

Armazena n. 11--BPC: 1 caixa n. 31, l'N
pregada.

APC: 2 ditas ns. 86 e 86 A, repregadas.
idom.

ARP &C.: 1 dita n. ?060, idem, idem.
AFM: I dita n. 104, idem, idem.
AAC: 1 dito. n. 218, idem, idem.
ACA: 1 disa n. 3.820, idem, idem.
ADC: 1 (Rta n. 17.9W, japis], ¡delis.'
AM: 2 • itas as. 5.23,2 a 5.245A Ide/a),

144.	 -
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UPC: 1 diia n. 273, itlem, idem.
flF: 1 barrica n. 18.276/2, idem, ident.
BM: 1 caixa a. 705, idem, idem.
Vapor allemão Rugia, procedente do Ham-

burgo, entrado em 10 de novembro de 1907.
-Manifesto n. 1.002.

Armazena n. 11-13PC: 1 caixa n. 31, repre-
gada,.

D 830: 1 dita n. 1.037, repregada e ava-
riada.

EBC: 1 Man. 1.256. reprek,nada, idem.
IiSCJFM: 1 dita n. 38, idem, idem.
CMC: I dita n. 18.239, ideal, idem.

1 dita n. 3, idem, idem.
JSC: 2 ditas os. 4.281 e 872, idem, idem.
JRCC: 2 ditas ns. 18.275/3 a 18.275/2,

idem, idem.
JANOT: 2 ditas n. 101, idem, idem.
LEIO: 2 ditas n. 2.223, idem, idem.
LFC: 2 ditas n. 2, idem, idem.
MBSGC: 2 ditas n. 57, idem, Mem.
Vianna,: 2 ditas ns. 1.609 e 1.610, idem,

idem.
Idem: 1 dita n. 7.636, idem idem.
HO: 1 dita n. 16.045, idem idem.
.ARP&C: 1 dita n. 8.537, idem idem:
PNC: 1 dita n. 18.389, idem idem.
Dia: 1 dita n. 679. idem idem.
Vapor alterna° Tubingen, procedente de

Bramen, entrado em 14 do novembro de
1937-Manifesto n. 1.019.

Armazem de amostras - FB: 2 caixas
as. 530 o 531, repregadas.

Idem: 2 ditas as. 538 o 526, idem.
Idem: 2 ditas ns. 529 e 539, idem.
Henrique Patine : 2 pacotes sem numero,

rotos.
M. Hipp. 1 caixa idem, repregada.
Jetts &tudo & C.: 2 ditas as. 1 e 2.
Bratiche Dias: 1 pacote sem numero, roto.
Vapor ilida Magellan, procedente do

Southampton, entrai.° em 11 de novembro
de 1907.-Manifesto n. 59(3.

Armam da bagagem-Sem marca : 1
mala sem numero, vasia.

Vapor italiano Laia, procedente de Ge-
nova, entrado em 14 do novembro de 1907.
-Manifesto n. 606.

Armazeno da bagagem: RE. 1 caixa sem
numero, aberta.

R dos Santos: 1 dita idem, idem.
Sem marca: 2 dita idem, idem.
AC: 1 mala ideal, idem.
Sem marca: 15 trouxas, SOM numero,

avariadas.
ldem: 5 saceas idem, idem.
Idan: 10 maltas idem, idem.
Idem: 20 caixas idem, idem.
Vapor francez Amiral lia.nmellin, proce-

dente do Havre, entrado em 20 de outubro
de 1907.-Manifesto n. 901.

Armazena n. 14-CSIC: 1 caixa n. 1, re-
pregada.

EPP: 3 ditas ns. 1. I e I. idem:
IMO: 3 ditas ns. I, I e 1, repregadaa.
Idem: 4 ditas ris. 1, 1, 1 e 1, idem:
GE-CR: 1 dita n. 9.109, avaridda,.
Macedo; 4 ditas as. 1, 1, I o 1, repregadas,
Idem: 3 ditas as. 1, 1 e I, idem.
Idem: 3 ditas ns. 1, 1 e 1, idem.
Idem: 3 ditas as. 1, 1 o 1, idem..
Idem: 2 ditas ns. 1 e 1, idem.
Idem: 3 ditas as. 1, 1 o 1, idem.
Duque do Bragaça-MTC: 3 ditas as. 1,1 o

1, Idem.
PC: 1 dita n. 1, idem.
TBC: 1 dita n. 1, idem.
Vapor ing,lez Orita. procedente de Va/pa-

raizo, entrado em 13 de novembro de 1907-
Manifesto n. 606.

Armazeno de Bagagem: FFH: 1 caixa sem
numero, aberta e avariada.

Vapor allemão E1ruria, procedente de
Hamburgo, entrado em 29 de outubro de
1907.

ArMazem n. 10-3011V: 2 caixas namoros
18.212 e 18.212, repregadas e avariadas.

LOJA-MOO: 1 dita n. 352, idem idem.
OLM: 1 dita n. 6.878, idem idem.
EMC: 3 ditas ns. 119, 124 e 116, idem

ident.
Portella: 1 dita n. 174, idem idem.
VVC: 1 dita n. 1.109, idem idem.
CPC: 2 ditas ns. 2.222 o 2.153, idem

idem.
MGC: 1 dita n. 0(107, idem idem.

ARPS:C: 1 dita n. 9554, idem idem.
CPC: 2 ditas ns. 2.202 e 2.203, idem ident.
30-Maia: 1 amarrado a. 1.24), repre-

gado.
FO: 1 caixa n. 709, ident.
CLC-EC: 2 ditas as. 2 e 1, repregadas.
CLR : 1 dita n. 397 B, idem.
RANC : 1 barrica n. 349, idem.
S-H-V : 2 caixas as. 18.239/ 18.212/3,

idem.
FAOC: 1 dita n. 31, idem.
B : 1 dita n. 62, idem.
CW-A 232 : 1 sacco n. 2, rolo.
SM : 2 caixas as. 1.310 e 1.307, raiare-

ga.das e avariadas.
Vapor inglez Araguaya, paocolente do

Southampton, entrado em 1907.-Manifesto
n. 981.

Armazem das Amostras-MF : 2 caixas
ns. 639, o 033, repregadas o avariadas.

Idem : 1 dita n. (341, idem idem.
FL : 2 ditas as. 5 1, ideia.
CPC: 3 ditas ns. 4 e 7, idem ident.
Idem : 2 ditas as. 8 e 9, idem idem.
Idem : 2 ditas as. 10 e 12, idem idem.
SRC: 1 dita n. 12, idem idem.
B : 2 ditas LIS. 9.358 e 9.359, idem idem.
Fernan les : 1 dita n. 9, idem idem,
CPC: 2 ditas as. 187, e 10.057, idem

idem.
Marc Ferraz 1 dita n. 155, idem idem.
T-C-C-R : 1 dita n. 9.781, 10am 11cm.
50: 1 dita n. 9 • 350. ideia idem.
ASC-R : 1 dita 1.479, idem 11cm.
Vapor Mien-ião Cordoba, preelente de Soa-

thampton, entrado em novembro de 19)7.
Armazeno da Estiva-EISM : 1 caixa n. 5,

avariada.
Bra,zil : 1 barrica n. 310, repregada.
Vapoa inzlez Nile, procedente de Ham-

burgo, entrado em 29 de outubro de 1907.
Armazem da Estiva-J-R-K-S : 1 caixa

n. 260, repregada. 	 .
CPC: 1 dita n. 1.826, idem, ident.
T-F8C-C: 1 dita n. 1.756, idem, idem.
AA: 1 dita ri. 3, idem, ident.
K-GB: 1 dita n. 3.187, idem. idem.
T-K-RS: 1 dita n. 228, idem, idem.
JJB: 1 dita n. 117, idem, idem.
Vapor inglez Aragon, procedente de Sou-

thampton, entrado em outubro de 1037-
Manifesto n. 93a.

Armazern ri. 3-AUK: 1 caixa n. 103, re-
pregada.

Vapor francez Aval ainC , entrado em
1907.

Armazem n. 4-P-8-M:1 caixa n. 28,236,
repreaada.

idem-41 Z: 1 dita n. 28.921, idem.
Vapor inglez Sparten Prince, entrado em

1907-Manifesto n. 584.
Armazem n.16-PI-PM-BB-155-21.291

-Rio: 1 caixa sem numero, repregada.
Vapor inglez Tennyson, procedente de

New York, entrado em 23 de outubro de
1907.-Manifesto n. 939.

NFC: 1 caixa n. 11, repregada e ava-
ri acta.

PJC : 1 dita n. 155, idem, idem. •
Idem: 1 dita n. 131, idem, idem.

: 1 dita n. 3, idem, ident.
SFC: 1 dita, n. 11, idem, idem.
XFZ : 2 ditas as. 957 e 950, idem, iden1,
A-x : 1 . dita, n. 18.074, idem, idem.
Alfandega do Rip do Janeiro, 21 de no-

vembro de 1907.-Pe10 inspector, o ajudante
31. Itta011i40 de Carnal/à Aranha. -

Alfandega do Modo Janeiro

EDITAL DE PRAÇA N. 41 A

Pela Inspectoria da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico, que á porta do ar-
mazeno do Consumo, no dia 23 de novembro
de 1907, ao meio dia, se hão de arrematar,
livres de direitos e no estado em que se
acharem as mercadorias seguintes

ARMAZEM DE CONSUMO

Lote-liaieo

Sem marca: 12 canarios, vindos do Ham-
burgo, no vapar CapiRo Rge.T, descarregados
em 16 do novembro de 1907.

AVISO

No dia do leilão as mercadorias que ti-
verem de ser arrematadas, ou suas amostras,
estarão á disposição do; Srs. pretendentes
que as quizerem examinar, bastando para
isso dirigirem-se, antes do leilão, ao fiel do
respectivo armazern.

Lavrado o termo da arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signa! de 20 s/. em dinheiro, recebendo deste
um conhecimento extrahido de talão.

Todo o despacho de arrematação será pago
em papel-moeda.

Alfandega do Rio de Janeiro, 26 de no-
vembro de 1907.-Pelo Sr. Dr. iuspector, 31.
Antonino de Carvalho Aran lia.	 (.

Do ordem da Inspectoria, fica concedido o
prazo de mais sete dias, além dos oito dias
marcados no edital datado de 9 de outubro
ultimo, para o 'dono de tres volumes, marca,
JA - 2 volumes, JL- 1 volume, afim de sa-
tisfazer as exigencia do § 6° do art. 033 da
Consolidação, relativamente á apprehensão
desses tres volumes feita a bordo do vapor
Jupiter entrado em 5 tio citado mez de ou-
tubro, visto ser de 15 dias o prazo determi-
nado na circular u. 19, de 11 de junho do
corrente anuo.

Terceira secção da Alfandega do Rio de
Janeiro, 26 de novembro do 1907. - O chefe
interino .11. Sarmento. 	 *)

Coou prazo de 15 dias

Por despacho da inspectoria, datado de 22
do corrente, fica marcado o prazo de 15
dias, a contar desta data, ás partes interes-
sadas na apprebensão feita pelo Sr. aju-
dante do guarda-mar interino, Horacio Ma-
chado, do 21 peças de seda, a bordo deva-
por allemão Lararia,entrado neste porto em
28 do corrente, aam de apresentarem sua \
defesa, requererem o que for a bem de sons
direitos, o verem proscguir todos os lotais
termos do processo.

3a Senão da Allandoga do Rio de Janeiro,
22 de novembro de 1907.-0 chefe interino,
M. Sarmento.

(.

FORNECIMENTO PARA O EXERCICIO DE 1908
Pela inspectoria da allandega se faz pu-

blico que, até o dia 20 do dezembro pro-
ximo futuro, á 1 hora da tarde, se recebam
propostas para o fornecimento, durante o
anno do 1908, do papel, tinta, artigos de es-
cripterio, material para capatazias e ser-
viço maritimo o carvão de pedra, de ac-
cardo com as relações impressas que os se-
nhores proponentes deverão procurar nestg
gabinete.

‘.\\Gabinete da Inspeatoria da Alfandega do , ,
RIO de Janeiro, 21 de novembro de I937.
3. A. Muurity d 01;veira, 1° escripturarilii.
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Alfandega do Rio de Janeiro
EDITAL COM O PRAZO DE 15 DIAS

Por ordom do Illm. Sr. inspector, fica
substittialo o edital de 9 do corrente pelo
seguint

Convido para, no prazo de 15 dias, de ac-
côrda com a circular n. 19, de 11 de junho
de 1907, apre;entarem-so a esta repartfção
as partes interes;aalas, afim de satisfaze-
rem as exigencitts do § 6 0 do art. 633 da
Consolidação, relativamente á apprehensão
feita pelo Sr. 1 0 escripturario Silva Rego,
no acto da conferencia do duas caixas com
pistolas o revolvera submettidas a despa-
cho por Vicente Carbonell.

Terceira Secção da Allandeza. do Rio de
Janeiro, 11 de novembro de 1907.— O chefe
interino, 211. Sarmento.

--
EDITAL COM O PRAZO DE 8 DIAS

Convida-se o dono de 21 pecas de seda
apprehendidas a bordo de vapor allemão
Etraria, entrado em 28 do mez proximo
findo, do Hamburgo, pelo Sr. ajudante do
guarda-mar interino 'Tonteio Machado, a
comparecer nesta repartição afim de satis-
fazer as exigencias do § 6", do art. 633 da
Consolidação.

Alfandoga do Rio de Janeiro, 19 de no-
vembro de 1937.— AI. Sarmento, chefe in-
terino.	 (•

Ministerio da Guerra
4° DISTR:CTO MILITAR

Guarrlietio da Capital Federdl — Conselho de
iornecinienlos

Devendo realizar-se no dia 27 do corrente,
ás 12 horas, a reunião do conselho de for-
necimento para recebimento, abertura o
leitura das propostas dos concurrontes
fornecimeato, não só dos ganem; alimenti-
cios ás praças dos corpos, fortalezas e esta-
belecimentos militares, mas tamhern das
forragens o forragens para a cavalhada e
artigos de asseio para os mesmos corpos,
fortalezas o estabelecimentos militares o
forças do exercito, em serviço no District°
Federal, comprehendendo Campinho, Rea-
lengo, Sapopemba e Curato de Santa Cruz,
durante o 1° semestre do 1908, do ordem
do Sr. general commandante do 4° districto

cotivido aos concurrentes a apre-
sentarem suas propostas no dia e hora de-
signados para a reunião do conselho do for-
necimento.

Os artigos a contractar são;
Generos atimenticios

Por kilogra.mma, arroz nacional, assacar
refinado do 1°, dito de 20 e dito do 3°, baca-
lháo de caixa, banha do porco, batatas,
carne secca, (mantas especiaes) café em grão
typo 7, café moido superior, carne fresca de
vacca, carne fresca do porco, goiabada,
berra matte, massa branca para sopa,
manteiga nacional, marmelada, peixe sal-
gado, queijo mineiro, pão fresco do farinha
do trigo, toucinho nacional, lenha da matta
virgem em achas do tres kilogrammas ou
simplesmente a peso, verduras o tempe-
ros

Por litro: azeito doce de Lisboa, farinha
do mandioca, aguardente nacional, feiáo
preto novo, sal commum, vinagre o vinho
virgem, por unidade ;

Para sobre-mesa, de cada praça, duas la•
ranjas ou duas bananas prata.

Forragem
Por kilogramma: alfafa, farelo, capim

verde, feixes de tres kilos o milho miudo
vermelho.

Ferragens
Ferraduras para cavalo e com rompão

para muares, cento ; cravos nS. 7 o 8, 1,000
e carvão para forja, kilo.

Artiyos de asseio

Sabão comam kilogramma, ; tijolo do
araiar, um e vassou: as do piasatva, duziaa

Os candidatos á cOncurreacia deverão se
bibilit tr perante o mamando do 4° dis-
tricto militar, at s 2 lioNS • na tarde do dia
2J ainda do corrente, exhibindo junto ao re-
queriftieuto divigido ao mesmo cominando
documento; que provem haver pago em seu
nome, ou da firma social de que fizerem
parta, o imposto da raspectiva casa ou as-
criporio commercial, relativo ao ultimo se-
mestre vencido, des te que tenham lirma so-
cial, casa ou esoriptorio commercial ; os
candidatos que não tiverem firma social,
casa ou escriptorio commercial devem apre-
sentar documentos que provem possuir bens
de raiz, moveis ou semoventes, mercadorias,
dinheiro ou titulos de valores que importem
em &numa nunca menor do que o valor do
fornecimento pretendido, salvo si apresen-
sarem fiador idoneo, pite se responsabilize
pelo pagamento das multas em que p.ssam
incorrer, no caso qua seus bens não sejam
bastantes para tomai-o effectivo. Os candi-
datos deverão comparecer á secção do ma-
terial para ler todas as condiçães do con-
tracto que terão de assignar, e receber o.;
impressos para as suas propostas, nas qua,es
preencherão os legares em branco, com cla-
reza e sem omissão, emenda ou rasura e em
duas vias, sendo a primeira sellada.

Os candidatos deverão depositar na di-
reção geral da contabilidade da guerra a
quantia do 1030$ para garantia integral da
execução do contracto ou pagamento dá
multa da valor dessa itnportancia si deixa-
rem de comparecer para assignarern o res-
pectivo contracto, dentro do prazo que for
notificado pelos annuncias, publicados nas
folhas. As propostas serão em cartas fecha-
das e, na occasião da entraga, 03 coneurren-
tes mostrarão ao pre:sidento do conselho do
fornecimento o recibo da quantia depositada
na direcção geral do contabilidade da guerra
aguardando na sala da reunião do conselho
de fornecimento a leitura das suas propos-
tas não devendo retirar-se da mesma stla,
sem que seja proclamado o resultado final
da apuração das propastas, afim de tomar
conhecimento do que ficar resolvido a res-
peito.

Secção do material do 40 districto militar,
na Capital Federal, 23 de novembro de 1907.
Francisco Florindo da Silca Ramos, capitão
encarregado do material.

Intendencia, Geral da Guerra
CONCORRENCIAIS DOS ARTIGOS DOS GRUPOS—

(TINTAS, DROGAS, BROCHAS E VERNIZES)—E
--(LIMAS, PARAFUSOS E PONTAS DE PARIz>,

A COMMISSãO de compras desta repartição
communica aos interessados que estas con-
currencias, annuneladas para os dias 21 e 29
do fiuentme.z e anuo, ficam transferidas,
primeirpara o dia 3 e a outra para o dia 5
do futuro mez de dezembro, i.S 12 horas da
manhã.

Primeira Secção da hatendencia Geral da
Guerra, 26 de novembro de 1907.-0 chefe,
tenente -coronel Manoel Ferreira Neves Ju-
nior.

Intendeneia Geral da Guerra
INSTALLAÇÃO DA LUZ A GAZ ACETYLEXO NO

EDIFICIO DO ASYLO DOS INVÁLIDOS DA PÁ-
TRIA, NA ILIIA DO BOM JESUS.

De ordem do Sr. general de divisão, in-
tendente geral da guerra, e do accôrdo com
o aviso n. 836, de 4 de outubro preterito, a
commissão de compras desta repartição re-

-

ceberá propos*(as, para esta installação,
dia 10 do futura mez de dezembro, ás 12
horas da manhã.

As propostas devem ser em duas vias. PM
involucro fechado, competentemente asst
gnadas pelos proponentes ou por seus pra-
curadores officialmente reconhecidos, sendo
uma delias sellado„ o deverão declamr o
preço escripti por extenso e em algarismos,
trazendo a moradia ao propty-ente c o prazo
para a conclusão da obra.

Cada proponente deverá exhibir recibo,
passado pela direcção geral de contabilid Ade
da guerra, do deposito de I :000,3 para ga-
rantia da assignatura do contracto e con-
clusão da obra.

O proponente deverá fazer acompanhar a
sua proposta da devida carta, de apinirellia-
dor approvado, passada pela Inspectiria
Geral do 'iluminação Publica.

O concurrento poderá ir á Ilha do lom
Jesus orientar-se do trabalho a fazer-s.

Todas as condições technicas, base :. e ex
plicações Serão fornecidas aos coneurrentes
no gabinete do-4 auxiliares technicos desta
Intendencia (atrai.

Não serão tomadas em consideração as
propostas cujos proponentes não as livorem
feito de conformidade c.an as bases e cola
dições organizadas nesta repartição.

Primeira secção da Inten loacia Geral da
Guerra, 26 d novembro de 1907.-0 chefe,
tenente-coronel illanoct Ferre,irc MeCS
nior,

Clollegio Mili Lar

De ordem do Sr. tenente-coronel, director
e presidente do conselho economia° deste
instituto, se contracta com quem melhores
vantagens offerecer, no dia 4 de de,zeinbro
proximo, ãs 12 horas da manhã. a lavagna o-
engomma, g,em do roupas 416s alumnes, in-
clusive concertos, collocacão de botões e da
copa, durante o primeiro trimestre do armo
vindouro, a saber :

Avental, bornal, barraca para duas pra-
ças, barraca para quatro praças, camisa
com colarinho, dita sem collarinho, camisa
de lã, camisola, calça de brim pardo, ce-
roula, cobertor de lã. colcha branca, coibi-
rinhos, punhos, butim de brim pardo,
fronha, gorro, guardanapo, lenço, lençol,
luvas brancas de algodão, meias, toalhas do
mesa, dita do banho, dita de rosto, dita da
prato e sacco de algodão. 	 •

03 Srs. concurrentes deverão dirigir suas
propostas em carta fechada, sentidas e em
duplicata, no dia acima mencionado, em que
serão abortas e julgadas na presença dos
mesmos.

Cada proponente fará, na apresentação do
sua proposta, a caução de 5,000, para gt
rantia da assignatura do contracto.

Os Srs. encorrentes declararão, ainda em
suas propostas, sujeitar-se as condições do re-
gulamento, para o fornecimento dos corpos
do exercito, aprovado pelo decreto n. 2.213,
de 9 de Janeiro de 1830, publicado no .Liario
Oflicial de 16 do mesmo mez

O mesmo Sr. tenente-coronel, director e
presidente do conselho, manda declarar que
conforme dispõe o art. 34, do regulamento
citado, não ó neces;ario ser negociante ma-
triculado para poder concorrer ao forneci-
mento.

Sub-secretaria do Contagio Militar, 27
de novembro de 1907.-2° tenento Praxedes
Theodulo de Sti, sitio-secretario.

Do ordem do Sr. tenente-coronel, director
e presidente do conselho economia°, contra-
ta-se, no dia 4 de dezembro proximo, á
1 hora da tardo, o fornecimento do generti:s
para O rancho dos alumnos, bem como a for-
ragem para os animaes o carvão de pectra,
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aCardiff» para a usina de electricidade deste
estabolecim . nto, durante o 10 semestre do.
anuo vradouro, devendo ser tudo de pri-
meira qualidade.

Por bilo—Arroz de l a qualidade, assucar
de ia e 3a qaalidades, limando, batatas de
Lisboa, dita nacional, banha refinada do Rio
(irando do Sul, cevadinha, chocolate em pó,
café em grã, (typo velho e superior), café
Incido, chá verde, chá preto, carne de vacca,
dita do vitella, dita de carneiro, dita do
porco, dita secca, canella em pó, fubá fino
de milho, fubá fino do arroz, goiabada fina,
lombo do porco de Minas, lenha em acha,
massa para sopa, manteiga nacional, man-
teiga estrangeira, marmellada fina, matte
çm folha, origones para sopa, pecegada fina,
paio, pão de 80 e 100 grumas, peixe fresco,
aamarão, queixo de Minas, dito Parmeson,
juliana secca para sopa, sabão virgem,
Massa de tomates, toucinho de Minas, alfafa,
capins, farello, tuba gosso de milho e milho.

Por litro—Azeite refinado, cangica nova,
ervilha secca, partida, farinha de Suruba',
dita do Porto Alegre, feijão preto, dito de
41r, leite de vacca, sal amimam, vinagro
tinto nacional e vinagre branco nacional.

Por cento—Alhos e cebolas.
Por lata — Azeitonas brancas o pretas,

petit-pois do Felippe Canaud, n. 1.
Por unidade—Lingua defumada do Rio

paande, dita fresca, dita de salmoura, tijolo
'e arear, palitos, queijo do Palmyra, paras,
caninhas, frangos e ovos.

Raças—Temperos e verduras.
Por tonelada—Carvão de pedra e Cardift »,

peneirado e não peneirado.
Os Srs. coneurrentes deverão dirigir suas

propostas, em carta fechada, em duplicata e
aelladas, aos dito conselho, no dia acima de-
,Wnado, em que serão abertas o julgadas
na presença dos mesmos, declarando mais,,•nas referidas propostas a procedencia e
rimos dos fabricantes dos generos, que se
propuzerem a fornecer, bem como apre-
é;entar amostras do café em grão, do arroz,
farinha, pão o assucar.

No fornecimento da carne verde de vacca
sórhento um terço da quantidade pedida
Poderá sor da parte dianteira do boi.

Deverão os concurrentas na vespera da
sessão do conselho de fornecimento, habili-
tiar-sa apresentando os talões do ultimo pa-
gamento do imposto de industria e profis-
São, bem como a licença da Prefeitura para
eagociarem com os generos que pretendem
fornecer, fazendo os mesmos nessa occasião,
a caução de 200$, que será restituida após
aabertura das propostas ou ficará como ga-
rantia da assignatura dos contractos.

Os Srs. proponentes declararão, ainda em
suas propostas, sujeitar-se ás condições doaaeginamento para o fornecimento dos corpos
tio exercito, approvado por decreto n. 2 213,
de 9 de janeiro de 1896, publicado no Diario
Cificial de 16 do mesmo MeZ.

Os Srs. contractantes serão obrigados a
f rnecer nas mesmas condições, que o fazem
ara o collegio, aos officiaes e domais em-
regados deste estabelecimento, fazendo en-

, rega dos gencros na residenCia dos officiaes,
que morarem nas immediaçães do collegio.

Até o dia 5 do mez seguinte ao do forne-
cimento, deverão apresentar as suas contas
liara serem conferidas.

No dia do pagamento deverão compare-
cer ou se fazer legalmente representar,
para o recebimento da importancia das cou-
tas do que houverem fornecido.
. Sub-secretaria do Collegio Militar, 27 do
kovembro do 1907.-20. tenente Praxedes
.j'lleodulo da Silva, sub-secretario.	 (..	 .

PARTE COMMERCIAL
ea,mara, Syndieal dos Corre-
tores (te Fundos Publieos
da Capital Pederal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
METALLICA

DO dl+)
Sobre Londres........ 	 15 3'l6

• Paria 	

▪ 	

$028
• Hamburgo 	 	 $775
• Italia . 	
• Portugal.. 	 	 —
a Nova York 	 	 —

Libra esterlina, em moeda 	
Ouro nacional, em vales, por 4000

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
E PARTICULARES

Apolices geraes do 5%, miadas 	 1:0204000
Ditas idem, idem, de 1:000$ 	 1:027000
Ditas do Empreatirno Nacional

de 1897, nem 	  1: 025$0J0
Ditas do Ernprestimo Municipal

de 1901, port 	 	 279$009
Ditas do Estado de Minas Geraes,

de 1:00$, nom 	 	 846$00)
Ditas do Estado do Rio de Ja-

neiro, do I00a 4 V., port 	 	 6275O
Banco do Brazil 	 	 .	 11 5$-750
Comp. Viação Ferrea Sapucally.	 34300
Dita Ferro Carril do Jardim Bo-

tanico 	 	 2181000
Dita Tecidos Petropalitana..	 285$000
Dita Docas de Santos 	 	 320$000
Debs. da Comp. Mercado Muni-

cipal de 8°/. 	 	 199$250
Ditos da Comi). Tecidos Corco-

vado, l a série . ..........	 204$000
Ditos da Comp. Carris Urbanos,

do 200$ 	 	 207$500
Vendas por atoará

3 apolices geraes de 5 %, 1:000$. 1:027$000
16 ditas do Emprestimo Nacional

do 1897, mm 	 ..	 1:025$000
Secretaria da Camara. Syndical do Rio

de Janeiro, 26 de novembro de 1907.— Josd
Claudio da Silva, syndico.

Junta dos Corretores
COTAÇõES DO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 1907
Algodão em rama, Parallyba ia sorté, a

li$000 por 10 kilos,
Azeite de peixe, de Caravellas, 210 reis

por kilo.
Assucar branco crystal, de Campos, 500

réis por kilo.
Dito idem, idem, de Pernambuco, 500 réis

por kilo.
Dito mascavo idem, 240 a 335 reis por

kilo.
Dito demorara, idem, 460 rdis por kilo.

Dito branco, idem, 500 réis por kilo.
Dito demorara a chegar, de Maceió, 460

raie por kno.
Sebo do Rio Grande, 670 réis por kilo.
Rio de Janeiro, 26 do novembro de 1907.-

O presidente, Jocto Seoerino da Silva. —
O secretario, Sebastiao S. da Rocha.

SOCIEDADES ANONYMAS

Companhia Mauiitactora de
Chapéos do Palha

ACTA DA ASSEMBLÉA GERAL EXTRORDINARIA
REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 1907

Aos 25 dias do moa do outubro de 1907,
nesta capital, á rua de S. Pedro n. 32,
achando-se presentes oito accionistas repre-
sentando 910 acções da Companhia Manufa-
ctura do Chapéos do Palha, reunidos em

assembléa gorai extraordinaria e verifi-
cando, portanto, haver numero legal, pelo
presi lente da companhia o Sr. Henrique
Ribeiro Bernardas foi declarada aberta a
sessão e convidou para secretario o Dr. Pedro
Bernardas.

Lida a acta da sessão anterior, foi esta
una,nimementa approvada.

Pede a palavra.° Sr. Dr. presidente, expõe
o motivo da convocação da presente assem-
bléa apresentando o balança da companhia
em ai de s3tembro de 1907. Disse que em
vista do mesmo, convocou a presente assem-
blaa afim de, com claseza expor as condições
da companhia para os Srs. accionistas resol-
verem como melhor entenderem. Repu`a
pequeno o capital 'da comp inbia para o
desenvolvimento que foi dado aos negocios
da mesma, que essa insufficiencia levou as
directorias a fazerem operaçies de credito,
muitas vezes em condições onerosas.

Declara que a companhia foi forçada a re-
formar titules vencidos e só o ponde fazer
com o endosso pessoal dos directores. Pensa,
entretant ), que levantando-se um empres-
timo de quantia suficiente pode-se organi-
zara companhia, regularizando as suas ope-
raç5es.

O accionista João Francisco Ribeiro, pe-
dindo a palavra, diz que em vista da expo-
sição do Sr. presidente é de parocer que se
autorizo a directoria a levantar um empres-
timo até a quantia do 100:000$. e nsste
sentido manda á mesa a seguinte proposta:
«Fica a directoria autorizada a negociar um
empr,sstimo até a quantia de 10J:009a ao
juro maximo de 12 °/c, ao anno, emprestimo
quo poder', ser feito particularmente ou
pela emissão d 3 debenturcs, imitando para
isso hvpothecar, emprazar bons sacanas.—
Rio, 25 do outubro de 1007.— Joao Fraacco
Rib iro.»

O Sr. accionista Benedicto Janot diz que,
não tendo a companhia pago titulos venci-
dos, está virtualmente insolvavel e que a
sua liquidação se impõe afim de evitar maio-
res prejuízos, visto julgar impossível le-
vantar a companhia um emprestimo de
100:000$000.

O Sr. presidente contesta as palavras do
Sr. Janot, diz que os titules foram reforma-
dose sobre o empresti mo que o mesmo podara
ser levantado por partes, e extranha as pa-
lavras do Sr. Ja,not.

O Sr. Benedicto Janot diz que e sua opi-
nião não indica má vontade, tanto assim
que está prompto a auxiliar a companhia
no que estiver ao seu alcance, como já o
tem feito e esta fazendo como bem podem
attestar os Srs. directores, porém o seu
parecer é que se liquide a companhia; julga
incompleta a proposta do Sr. João Francisco
Ribeiro e propõe que sc accreseente onde
convier que a directoria fica autorizada, a
liquidar a companhia, caso não possa ne-
gociar o emprestimo.

O Sr. presidente declara que vae pôr a
votos a proposta do Se. João Francisco Ri-
beiro. Posta a votos, é a mesma approvada,
contra o voto do Sr. Benedicto Janot.

O Sr: presidente declara approvada a re-
ferida proposta o portanto prejudicada a
proposta verbal do Sr. Bonedicto Janot.

0Sr, presidente diz que nada mais haven-
do a tratar agradece aos Srs. accionistas
pelo seu comparecimento e dá por terminados
os trabalhos da assembiéa, mandando lavrar
a prosente acta para ser assignada, pelos
Srs. accionistas presentes, encerrada e assi-
gnada por mim secretario.—Pedro Ribeiro
Bernardo.—Henrigue Ribeiro Bernardes.—
Cicero de Figueiredo.—Por procuração de
Maria Emitia. Bernardas, Pedro Ribeiro Der--

A' vista
15 304

$640
$789
$641
$325

3a3l9
16$066

1$793
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Vard 's.—Francisco Ferreira de Mesquita
Vicente Cobalto Guinaaraes.—Jo go Francisco
Ribeiro .—Benedicto Coldeird knot.

.Unesereza, Força, e Luz do
Itibeirão

ACTA DA ASSENIBLÉn GERAL ORDINIARIA REA-
LIZADA EM 18 ne NOVENIBRO DE 1007

lavrada a presente acta. Lavrada esta, foi
reaberta a sessão, sendo lida, approveda
unanimemente e aesigum!apeloe accionistas
presentes Alfredo da Fonseca Guimarães,
presideare; .16sé Willensens, secretario; An-
tonio Teixeira Beirute Reme R. de Castro
elaya, por si, sua mulher e filhos; Alberto
da Fense a Guimaretes; Joequim Dutra da
Fonseca; B. A. Buliu; Carlos de Figueiredo.

Empreza c(Diario	 Com.-
me rolo»

ACTA DA SESSÃO EXTRAORLINARIA REALIZADA
EM 14 DE DEZEMBRO DE 1907

Aos quatorze dias do mez de outubro de
mil novecentos e sete, ás 2 horas da tarde,
no edificio da. Associação Cornmercial do Rio
de Janeiro, á ema Primeiro de Março, reu-
nidos e representados os accionistas con-
stantes do livro de presença, o Sr. Dr.
Antonio de Paula Rodrigues Alves, presi-
dente da empreza, assumiu a presidencia,
convidando para secretaries os accionistas
Drs. Reinaldo de Carvalho e Celso Bayma e
declarou que, sendo a pres ,nte assembléa a
terceira convocada, elle podia deliberar com
qualquer numero. Em seguida foi lido pelo
Sr. searetario Dr. Celso Bayma os termos
do anuncio da convocação, por oade se ve-
rificava que os accionistas presentes podiam,
na fôrma do art. 18, paragraeho uniu, dos
estatutos. deliberar sobre a reforma doe es-
tatutos, augmento de capital, emprestimo
por obrigaçriee ou dissolução social.

O Sr. presidente manda cru seguida ler o
projecto da reforma dos e 4atut 03, formulado
pela directoria, o qual envolvo augmento
de capitel o voto por capital, e que é o se-
guinte

Estatutos
TITULO

Art. 1. 0 se)) a denominação do Empreza.
do Diario do Convim-cio, fica eonstituida uma
sociedade anonyma, tendo por fim especial
manter um jornal dia.rio, que será mese° dos
interesses cemmercia.es em geral.

Paraerapho unico, O jornal que se deno-
minará Dtario do Cometerei°, terá o seguinte
prograrnma:

1. 0 Doutrina e critica, occupando-se:
a) Da, situação eeonomica e financeira, e

em geral do todas as questões de alcance
social, seei caracter de politica partidaria ;

b)Do estudo das leis e decretos, mijas ex-
ecuções tenhani sido prejudiciaes ao com-
mordo e ás industrias, bem como dos pro-
jectos que lhe possam interessar.

2.° Noticias. Serviço do reportagem esta-
belecido nos moldes da imprensa ameri-
cana.

3.° Serviço telographico. Tão completo
quanto pessivel.

4. 0 Chronicss (liarias e periodicas. Cartas
do estrangeiro e dos Estados ; artigos litte-
raxios e scientificos de escriptores nacionees
o estrangeiros ; folhetins.

5. 0 elovimonto de ceie os portos do fere-
za. A situação de todos os mercados do
Brazil e do outros paizes ; estudos referentes
á navegação fluvial e maritima brasileira,
construcção de docas, intercambio commer-
ciai, etc.

Art. 2.° A sede social será aesta cidade
do Rio de Janeiro. • ,,

Art. 3.° O prazo da duração da sociedade
será do 15 annos, da data de sua constitui-
ção legal, podendo ser prorogado por deli-
beração da assembléa geral, previamente
convocada para esse fim.

Art. 4.° O capital social será de 400:000$
(quatrocentos contos de reis), divididos em
4.000 acções do valor nominal de 100$
cada uma, das gimes a metade poderá
ser ao portador. Estando , já realisado mo-

talo des ze capital, as chamadas para o ex-
cedente serão feitss desde que a director0,
o julgar indispensavel, porém nunca em
Prestações maiores de 40 ./..

TITULC II

Da alminislraçab

Art. 5 • 0 A eleição, tanto para o cargo do
directores como do membros do conselhO
fiecel, só poderá reeithir em commer-

ciaAnáe ..6.° A administração da ernpreza serzl,
composta de tres directores Meies em as-
sembh`a geral, competindo ao presidente à
representação judicial o extraerlicial
ernpreza, a direcçeo geral dos negocios so-
ciaes e a designação dos diversos ser-
viços.
A. 7,0 Cabem á directoria todos os metes

de livre administração, comera e venda
do bens Moveis, immoveis e semoventes.

Art. 8. 0 A directoria reunir-se-ha sempre
que for necessarto o as suas deliberações se-
rão consignadas em actas.

Art. 9.° Cempeto aos (remate directores
auxiliar o presidente da administração da
ernpreza.

Art. 10. A eleição da directoria será
por troe anuns, podendo ser reeleita.

Paragrapho unico. 03 directores não per-
ceberão ordenado.

Do cons2i1io fiscal

Art. 11. O conselho fiscal será composto
de Ires membros eiTectivos e tres supplenees:
eleitos mutualmente pela a. seembléa geral
ordinaria, e podendo ser reeleitos. Nos seus
impelimentos os fiscaes serão sebstituidoe
pelos supp!entes na urdem da votação.

§ 1 0 . O conselho fiscal se reunirá todas as
vezes que o presidente da empreza entender
conveniente, sendo por este preseedas t1.3
reuniões core mictas cone a directoria.

§ 2°. O conselho fiscal não perceberá or-
denado.

TITULO IV

Das asseinidéas gerar:

Art. 12. As a.ssembleas geraes se .ão eon-
stitnidas pelos accionistas que possaireni
acçi-,es nominativas quinze dias antes da ré-
união e pelos que, possuindo acções ao
portador, as tiverem depositado ne escri-
ptorio da empraza até tres dias antes da
reunião.

Art. 13. Haverá anualmente uma as-
sembléa geral, que deverá ter logar dentée
do primeiro trimestre.

Art. 14. As a.ssembléas geraes só polerão
validamente deliberar quando representa-
rem no miniino um quarto do capital so-
cial.

§ 1 0. Si no dia designado para asscinblea
não se retinir numero legal, convocar-se-ha
outra, que poderá deliberar com qualquer
numero, cantante que exceda de tres, não
incluindo neste . numero os directores e os
membros do conselho fiscal.

§ 2°. Si se tratar de reforma do estatu-
tos, de dissolução da sociedade, aug.mento de
capital, destituição ou eleição de directoed,
para que a assemblea possa funcionar, é
necessario que estejam representa los done
terços do capital, e neste caso serão feital
segunda e terceira convocações e só na mil-
time funccionará com qualquer numero.

§ 3°. As convocações serão annunciades
pela Imprensa diaria; as das assembléas o'rt
dinarias com antecedencia nunca menor e
15 dias o as extraordivarias com antecedeu-
cia nunca inferior a oito dias.

§ 40 . As assembléas extraordinarias terãsi
loger quando a directoria, u conselho fiscel
ou numero legal de accionistas as convoca-
rem, nos termos da legislação vigente.

As duas horas da tarde do dia 18 de no-
vembro do anno do 1907, no escriptorio de
sua sede á rua da Alfandega n. 20, no Rio
de Janeiro, realizou-se a assembléa geral or-
dinaria da Soedblado Anonvma Empreza
Força o Luz do Ribeirão Preto, compare-
cendo os seguintes Srs. accionistas : Dr. Ray-
imundo de Castro Maya, por si e represen-
tando sua mulher D. Theodosia. Ottoui de
Castro ela,ya e seus filhos menores Christi-
ano, Raymundo e Paulo, Dr. Joaquim Dutra
da Fonseca Alfreeo da Fonseca Giiinineães,
Dr. Carlos de Figueiredo, Dr. Antonio Tei-
xeira Belfort Roxo, coronel Benedicto Antonio
Rueno, Alberto da Foweea Guimarães e Jose
Willemsens, representondo todos 150 acçees.

Depois de se ter verificado haver numero
eufelciente do accionistas para funccionar
assembléa, foi acclamado presidente o Sr. Al-
fredo da F01150C 1, GII i irães. que ao aesu-
mil. a prosidencia convidou para secretario
o Sr. Jose Willemsens.

Depois do veriflear si tinham sido obser-
vadas as exigencias da lei e assignado o li-
vro de presença, o Sr. presidente declarou
aberta a sessão, scientifica.ndo que os annun-
cios do convocação da presente assembléa
tinham sido feitos nas épocas devidas no Jor-
nal do Commercia. e a publicaçio do relato-
rio no Diario Official de hontern.

Em seguida convidou o Sr. secretario a
preceder á leitura do relatorio da dire-
ctoria. O Sr. Alberto da Fonseca Guimarães
pediu a palavra solicitando a dispensa da
leitura, porquanto todos Já estavam scientes
do seu conteúdo ; consultados os Srs. accio-
nistas, concordaram no pedido. Em seguida,
foi lido pelo Sr. Antonio Teixeira Belfort
Roxo o parecer do conselho fiscal, cujo teor
É O seguinte:
Parec.:'r do cons2l10 peai da %preza Forças

Lie; do IlibeircTo Preto

Srs. accionistas: De conformidade com as
disposições da lei, examinámos as contas e
balanços da Sociedade Anonyma Empreza
Força e Luz do Ribeirão Preto, referentes ao
anno ile 1900, encontrando tudo na melhor
ordem, sendo por essa razão do parecer
que sejam approvadas.

Rio do Janeiro, 28 do outubro de 1907.-
, í Anionío Teixeira Belfort Rôxo.—Joaguina nu.

tra da Fonseca—B. A. Buena
Terminada a leitura, o Sr. presidente de-

clarou estarem em discussão o relatorio, con-
tas, actos da directoria e o parecer do con-
selho fiscal referentes ao anno do 1900.

Não havendo quem solicitasse a palavra,
encerrou a discussão e submetteu á votação,
sendo unanimemente a.pprovados,abstendo-se
de votar os Srs. directores e os membros do
conselho fiscal. Declarou em seguida que
ia proceder á eleição dos membros do con-
selho fiscal e seus supplentes a servirem no
novo periodo, pedindo que enviassem as suas
cedidas. Recolhidas estas, ['eram os mais vo-
tados para membros do conselho flsc
Dr. Miran Latif, 156 votos (reeleito); Dr. An-
tonio Teixeira Belfort Róxo, 155 votos (re-
eleito) e Dr. Joaquim Dutra da Fonseca, 144
votes (reeleito). Para supplentes: c wonel
João Evangelista Guimarães, 156 votos (re-
eleito), barão de Penalva,156 votos (reeleito),

e e coronel Benodicto Antonio Bueno, 155
votos (reeleito).

Esgotandc-se o assumpto, foi a sessão sus-
pensa durante o tempo necessario para sea
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§ 5°. Cabo ao presidente o voto de quali-
dade nasa.ssombléas geraes nos casos do em-
pate, o a apresentação de um relatorio ao-
nua' sobre os negocias :ociaes.

§ O°. Cada grupo de c : nco acCes repre-
sentará, um voto e as deli, era,ções serão to-
madas por maioria de votos. O voto é sem-
pre por capital.

Art . 15. 'ompete ás assembléas geraess:
1° Discutir e delberar sobre contas o re-

latorio da directoria e sobre os pareceres do
conselho fiscal.

2°. Resolver sobre todos os assumptos de
interesse social.

3°, Eleger a directoria e conselho fiscal.

TITULO V

hicisiro dos lveros

. Art. 10. Dos lucros liquidas, verificados
em cada anno e por semestre, se deduzirão
as seguintes quotas:

20 % para mulo do reserva especial
15 °J. para depreciação do material da

empraza
20 °/,, para a directoria em partes eguaes,

como gratifisação ;
5 0/0 para o conselho fiscal, em partes

eguacs, como gratificação.
Dos lucros excedentes, a directoria com ato

dioncia do canselao fiscal, lixará, o dividendo
a distribuir pelos accionistas.

Para -rapto) mico. 03 dividendos não re-
clamados, s • rão depois de tres anus, conta-
dos da data da sua distribuição, levados a
credito do fundo de reserva especial,

TITULO YI

13i ,posições gmies

Art. 17. Em to los os mais casos serão as
lacunas dos pres antes estatutos suppridas
pala lei das sociedades a.nonymas.

Art. 18. Os sacias da empraza do Digri9
do Coiiii=cio 11 nIi respondem subsidiaria-
mente pelas obrigações que os seus sopre-
sont antes contra.hirom expressa ou inten-
cloaalmente.

Terminada a leitura e postos em discussão,
pediu a palavra o Sr. Pinheiro da Fonseca
e fazendo coasiderações sobre a necessidade
da creação de mais um cargo de director,
apresenta WH% emenda ao art. 0°, visto
corno lhe parecia que sendo commerciantes
os administradores e, portanto, entregues a
occupaçties relativas a seus negocias, preci-
savam de subaividir os trabaleos de goren-
eia e de administraçao, para não ficarem
sobrecarrogados com as responsabilidades e
os encargos multiplos da direcção da em-
praza. O Sr. Jasmim Agnese da firma Oli-
veira Valia & Comp., pedindo a palavra,
apresenta considerações do ordena a de-
rima:irar que essa necessidade da creação
de mais um cargo de director por ora não
se faz Eentir pitei:movido-Me portanto, que é
uni assunto que pode ser adiado. Todavia
O urna simples opinião que apresenta, po-
dendo. porém, a assemblaa resolver o que
julgar mais conveniente. Os Srs. Vianaa do
Castello e Amorico Vieira da firma Vioira
Mattos & Comp., e Padre Alvaro apresou-
tam tambern argumentos em favor da crea-
ção de mais um cargo. Post 1, a votos, é
approvada a creação de mais um cargo de
director, cantra os votos dos accionistas
Jos Ritter & Comp., Oliveira Valia & Comp.
Portella & Comp. e Manoel Teixeira. Em
seguida pede a palavra o Sr. Jaco= Agne-
Se da firma Oliveira Valle & Comp., e faz
consideraçõ ss tendentes a demonstrar a sua
impossibilidale em votar p tio voto por
capital, visto como foi sempre de opinlão.
desde o • inicio da organizaçã.o da sociedade
que o voto devia ser por cabeça. O Dr, Celsa
Dayma pedindo a palavra apresenta argu-
mentos para demonstrar a impossibilidade

em que se veria a empraza de levantar ca-
pital necessario, se por ventura não Parem
d Idas aos prestadores do dinheiro garantias
prop ire . onaes ao capital enioregado ; que
estava convencido de que na situação actual
seria, difficil tornar efrectivo o augmento
som que essa condição fosse estabelecida.
Posto a votos o art. 14, § 6° do projecto da
rei' irma dos estatutos, é elle approvado cor-
tsa o voto do Sr. Jacomo Agnese da firma
Oliveira Vallo & Comp. Lido e posto em
discus•ão o titulo V, pede a palavra o
Sr. Ja somo Agnese e propõe a suppressão
de 5 % concedido ao Comovi F,pal

O Sr. Amorico V.eira da firma Vieira Mat.
tos & Comp., com a oalavra,enten e,earém,
quet tl suppress'io não tem razão de ser, pa-
re.:endo-lha, port oito, qusa propos t a, do Sr.
Agnese,q lie aliás O mem bro do Cone ho Fiscal
represou ta apenas um acto de es i is, polo
vavel, mas que não pôde ser aceeita pela
Asssmbléa. Post-i a votos O approvsda una-
nimemente o titulo V. Lido em scg ida o
tituto VI é eito unanimemente appravado.

O Sr. Presidente annuncia que es ,.ão ap-
pravadas as mais importantes modificações
entre as quaes augmento de capital, creação
de mais um legar de director e voto por
capital.

Ein segu. la pode a palavra pela ordem o
Si'. Pinheiro da Fonseca e declara, que,tendo
tido seiencia per uma publicação feita pela
imprimia o relativa á liquidação da socie-
dade aiunyma o corno se verifica do an-
nunclo da convocação que se pede nesta as-
semblia delibe.ar sobre a liquidação da.
sociedade, elle julgava, de muita opportu-
'lidado sujeitar á apreciação da as s embléa a
liquidação da emprez t Dario do Commencio
na fórma da lei.

Ninguem pedindo a palavra e posto a vo-
tos, foi unanimemente rejeitado.

Rio de Janeiro, 15 do Outubro de 1207.—
Antonio de l'alás Rodrigues Alves, director-
presldente.—Reinaldo J. Ribeiro de Cal-calho,
director-gerente.

cz A Maunheian »
Companhia de Seguros Maritimos

BALANÇO EN1 30 DE JUNHO DE 1907

Activo

Acceifes dos accionistas 	 51. 6.000.'000
Ilypothecits, Ulula° veis o

titulas 	  M. 6.593.020.90
Saldo em caixa, bancos,

aoencias e diversos 	  M. 4.664.051.54
Juros a receber 	  M.	 60.893.47
Moveis, installação o uten-

silios . 	  M.	 100
Montepio dos empregados M. 272.563

M. 17.593.637.97

Passivo
Capital social 	  M. 8.000.000
Fundo de reserva 	  M. 2.000.00n
Reservas para seguros

ainda não decorridos 	  M.
Diversas contas-credoras 	  M.
Montepio dos empregados M.
Fundo beto , ficen te dos em-

pregados 	  M.
Divideralss não reclamados M.
Lucro liquido 	

M. 17.593.937.97

51annheim, 5 de novembro de 1907.

" Rio de janeiro, 25 de novembro de 1907,
—Os agentes geraes, Rontbauar & C."

PATENTES DE INVENÇÃO
N. 5.133 — Memorial deseriativo ceo pipa-

whan .lo ped.do de privf'oi ,) domai')
15 annos, ira Republica dos Esta' dos Unidos
do Bra:i i . para wCyrildros lma:ileiros MO/-
dados .)arce phonog•e;)hos e maebinas fui-
Fontes seio qii«nles.). fremira() de Antear
Aug us'o Villa.) . 31 wlias, morador nesta
Capital.

Para, a invenção que faz o objecto da pre-
sente pedido do privilegio já obtive ga-
rantia provi.soria em 8 do maio do corrente
anuo.

A fundição ou moldagem e estamparia do
exceeptos falados ou musicaes, em cylindros
de phonographos o machinas fallantes Se-
melhantes. reproduzidos em rytinnos de
origess outras que não brazileiras, não só
em cyl fi r s de, ohoaographos e apaarellios
some hastes, corna em urna só face de d?scos
de zonophone e atol :aselhas semelhantes,
constituem applic tções novas de meios co-
nhecid .s que clãs) uru resultado pratico in-
dustrial. Esta ultima aplicação, fazendo já
parte de um outro ptdi , lo de privilegio, me
limito s imanto aqui a applicação em cy-
'incisos dcss umntos puramente brazileiros,
gravailt 8 mo ti idos e impressos na face pro-
pda dos refeii los cylindros.

L'ai resumo: reivindico como postos e ca-
racteres constPutivos do minha invenção.

1, 0 em os cylindros brazileiros mo/lodos
para ph n :graphos e noa danas fallantes
semelhantes

2, 0 a grav stio. estamparia ou reprodu-
cção phonetica sobre os referidos cylindros
molda los do qualimer matsrial apropriado,
de excerptcs titilados, mu distes ou quaes-
quer outros puramente hrazileiros.

Rio de jane'ro, 8 de junho de 1937, —
Arthor Augusto Villa) . Martins.

:N.. 5 .131—Meinorial deseriptico acompa-
nhando um pedido de pri , ite,ia, detra).le 15
annos. O f7, Republi .yi dos Estados Uni/os
Brazil, para (D.?*s:.-os bru; :le'ros !:n?,»re:.sog de
via só lado para zonop OneS OU macle:aas
fidlantes seme'hantes. latençao de Ari ,,,ur
Augusto Villar Martins, morador ne.)ta
Capitel!.

O objecto do presente pedido de privilegio,
para cuja invenção já me foi concedida a
garantia provisoria em 8 de maio do cor-
rente armo, refere-se a «discos» para zona-
phones ou machinas fallanfes semelhantes.

A nova applicação de meios conhecidos
para chegar-se a um resultado industrial é
originaria da mesma serie de idOits que
determinaram a minha invenção dos cylin-
dros brazileirús de _que esta pxleria ser
parte integi ante, si nau fora o rell;co» objecto
diferente do eylindro.

Não existe até hoje impressão, gravação
ou reproducçÃo de excerptos faltados ou mu-
sicaes puramente brazileiros em «uma só
face de um só disco» de zonophone ou
machina, fallante semelhante e em cuja
outra face pode-se prestar para o annuncio
da marca ou do est tbelecimonto quo fabri-
car os referidos discos.

resunio • reivindica COLHO pontos o
caracores coastitutiv„s de minha invenção:

1°—Eia os discos brazileiros «impressos do
um só lado» para zonJphones ou ti:meninas
fallantes;

impressão, estamparia ou gravação
graphica par comboiar systema nos referidos
«discos» de excerptos faltados, musicaes ou
q'tae•itter outios assumptos puramente
4braZileiPOSs.

Rio de Janeiro. 8 de junho' de 1907. —An-
baio Augusto Villa) . Mentias.

5.312.412.53
1.523.924.71

272.563

20.000
1.420.25

443.317.48
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fôrma rapidamontu um deposito de mataria
no fundo de. cuba a, debaixo da extremidad
do tubo q. Quando depois as aguas par
tratar se fazem passar pelo canal e, a cor-
rente de agua que desce polo tubo q desloca
essas materia.s depositadas, que sobem na
cuba com a corrente ascendente das aguas e
voem formar uma massa filtrante natural r,
cuja posição é determinada polo ponto a Til
vae ter (em sua parto inferior) o tubo q, que
desce até perto do fundo do apparelho ; as
matarias em suspensão qui chegam então
sem interrupção agglomoram-so na base s
da massa filtrante r ató adquirirem uma
certa densidade, quando canem na abertura
74 da cuba •e são arrastadas pela corrente
de agua que circula no syphão h.

Este filtro fluctua.nte r, formado pelas ma-
tarias em suspensão na agua, 4 mantido em
equilibrio entre o nivel suparior da cuba a
e o fundo m , de uma parte, pela corrente
de agua ascendente que se dirige para o cana/
f, e de outra parte, pelo peso da massa ag-
glutinada ; obtem-se assim urna massa fia.
traia° de (afeito maximo, visto se oppor,
co• sua massa inteira, á corrente ascen-
de 1 1 • arrogada do carpos em suspensão,

1.111 certos casos, a acção desta Ifia83:t
atuante pode-se coinpiatar p 	 disp isição
na parte superior da cuba a (acima do nive/
superior da mama filtrante natural), de
uma mataria filtrante arti teia), como c ts-
calho ou areia, suspensa do modo conaaaj.
ente no apparalho cadastinada a caiaalai
purificação e tornar absolutamente inolren-
sivas as asmas tratadas peia apPa,relho.

Em resumo, reivindico e . mo contos e ca,-
racteres constitutivos da invenção:

la um apparelho para s . paração (hW
aguas carregadas do productos chanicos,
aguas de fabricas p m.pcl, poraxemplo
carac terizado por uma cuba de fórma pyra:
mid d contendo um funil de introducção das
aguas, em .que se colloca, uni fundo perra-
rado em um nivel ligeiramente inferior ao
nível superior da cuba, circut.indo este fundo
perfurado o tubi do chegada das aguas a
certa distancia acima do ()riflai° deste tubo,
de modo a assegurar uma dtss lução lenta o
core fatia ilo sulfato de alumina, deposi ta dc
no avido perfurado, nas aguas que alcançaria
este fundo em sua parta infiirior.

2, 0 uma farina de execução do apparelbc
que faz o objecto da reivindie leão I, cara-
cterizada pelo facto de se praia, igar ata o
fundo da cuba o funil que suppaata o fundo
perfurado, por um tubo que abre acima
da abertura do evacuação dos produa
atos depositados afim do favorecer o ar-
rastamento destes productos pala acção
motora do nina fracção da corrente do agua
que penetra no apparelha, o assegurar a
formaçao do unia ma•sa fittrtnta natural,
constituida, pelas materias em suspnsão
nas aguas ascendentes, que são maaitidaa
em equilíbrio entro o nivel superior do
appareiho e o ponto cru quo vae ter na sua
parte inferior o tubo de chogii ia das aguas.

Rio de Janeiro, 10 de setetnbro de 1907.
—P. Jules Geraud, Lectere 45‘

o á fraca distancia do marido do evacuação
do apparelho, pôde-se utilizar uma fraca
parte da corre ate de agua que penetra neste
ponto no apparelho, amo agente motor para
ev amar as matarias que se depositam no
real piente. do modo a ser continuo o fane-
cioasmonto do apparelho.

lais desenho annexo que representa, a ti-
tulo d o exemplo, um apparelho construido
segada, a invençao : a lig. 1 é uma secção
veraical o a fig. 2 urna vista em plano do
apparalho, o qual comprehendo uma cuba a,
do metal ou outra materia, esmaltada, vi-
drada ou nickelaila no interior e que des-
cança, por exemplo, sobro supportes b ou
um muro apropriado.

No centro da cuba a está fixado, :por tra-
vessas p, um funil c do • madeira ou metal,
terminado por tubo q, o qual mergulha no
funda da cuba a. O funil c traz uma placa
ou fundo perfurado d, sobre que se deposita
uma camada do sulfato de alumina solido.
O uivei do fundo 4é ligeiramente inferior
ao nivel superior da cuba. a (cerce de doas
metros, por exemplo), de modo tal que as
agua 4 contidas no funil c lambam, par assim
dizer, o fundo d o sarnento tocam ligisira-
monte em sua base o sulfato do alumina,.

Na parto superior da cuba a existe um
canal circular / que recolhe, do todos os
lados, as aguas claras que transbordam da
cuba e as climas par um tubo g.

O fundo da cuba a communica por uma
abertura m, com um tubo h, dotado do trina
torneira j que perinitte esvasiar rapida-
mente o apparalho.

As aguas para tratar são levadas ao fu-
nil c, debaixo do funda perfurado d, por um
canal ou tuba o.

O tubo de evacuação h forma um siphão
cujo r i.mo ascendente se eleva ató distancia
conveniente da borda superior da cuba a do
modo a diminuir a velocidade de escoa-
mento o po smittir o emprego, para um va-
são determinado, do uma grande secção do
escoamento que facilita o escoamento das
matarias e impede que estas obstruam o
conducto de escapamento.

E' continuo o funecionamento do appare-
lbo.

As aguas carre4das que se devem de-
cantar chegam pelo canal o e cabem no fu-
nil c, onde se poern em contacto com o sul-
fato tio alumina supports.do pela Danilo per-
furado d em redor do °riflem do tubo o. As
aguas e s coam-se em direcção descendente
no tubs do funil c até o fundo da cuba a, o
sobem depois lentamente nesta.

Sob a acção combinada: 1° das agglomera-
ções livres, 20 do sulfato de alumina, 3° do
ponto fa,voravel em que chegam as aguas, 4
dos movimentos e velocidades ascencionaes
das aguas,50 da differença de densidade entro
a agua e as matarias em suspensão. as ma-
tarias era suspensão na agua separam-se
desta, e forma-se na parte inferior do appa-
rolho uma camada do matarias densas e
fluctua,ntes. Estas matarias ficando suspen-
sas na massa da agita, formam um filtro na-
tural que deixa passar a agua da corrente
ascendente, mas retem o incorpora-se aos
corpos em suspensão. Estes unimos se ag-
glomoram e, em um momento dado, cahem
na direcção do tubo do salada h.

As aguas purificadas transbordam da cuba
a no canal! e são evacuadas ou recolhidas
pelo tubo g, eniquaato o escoamento dos
productos decantados opera-se pelo tubo h e
o syphão k. E' esto escoamento favorecido
pela corrente de agua que desce pelo tubo
q do funil c, corrente do que uma parte mi-
lama é coe luzida pela abertura m e opera,
como agente motor para arrastar as mate-
rias depositadas no fundo da cuba a.

Cheio o apparelho de aguas carregadas de
matarias para decantar, verifica-se que se

~EP

N. 5.148—Mentorial devriptivo uni pe-
dido de prisifegio, na L'epub?i'.., os Esta-
dos rridos do Bra:il, para. lapparelizo de
decantaç:ito e recuperaçao das aguas indus-
trines conto, 1,or exemplo, as provenientes
das mrechinaR de fabricar pa • eis. ',tren-
o° de Victor Antoine, domiciliado em Lam-
bermont-Verviers, Belgica

Tom a pres•ente invenção par objecto um
apparelho para separaçrail d aguas carro-
gadas do productos chimicos o outros, p
exemplo, tacs como as quo sabem da parte
/sumida, das machina:s para fabricar papel.

Já, se prapuzerien para es se fim racipien-
teacom *Ligam de entrada e a forma de
funil proauzindo a separação d : s matarias
arrastadas pelas aguas, velo facto da tornar
mais lenta a corrente d'aguit que desco no
apparelho.

Aprasentarn, parain, OMS a pnarelhoa
grandes inconvenientes, devido a suas dt-
mensaes enormes, custo elevado e grande
massa d'agua, que hão de enteia Alam
disso, esta grande massa d'atua e meã°
muito lenta do apparelho torna o processo
impossivol na pratiea. para fabrico de pa-
peis brancos o saperiores, uu que é indis-
peleavel muita limpeza, assim como vara O
fabrico de pequenas partidas de papel.

Accresca que aquelles apparollioa exigem
muito tempo para as operações do limpeza
e enxagua,dura (em conseauencia sia suas
grandes dimensaes), não polindo, portanto,
trabalhar de moio continuo.

Por este motivo, procurei nesta invenção
favorecer o aecelerar a precipitação das
matarias arrastadas pela agua, de modo a
se poder elreituar a operação de decantação
por meio de um apparelho de dimensões
muito reduzidas, com 2 a asai pouco mais
cii lenos do capacidade, de custa; exepcional-

u,o medico o que se pado encher, cava-
siar e limpar em alguns minutos.

O apparelho que fitaao objecto da presente
nvenção utiliza, como os outros apparellins,
a corrente ascandento das aguas carreaadas
de matarias ; distingue-se, porém, essencial-
mente dos apparellios ata hoje conhecidos
pelo facto de provocar, asam que as aaitas
pare icatar penetram no appe,relho, uni co-
meço do aggloineraçãa das matarias em sus-
pensão pela acção do sulfato do aluitnna
com que as aguas se põem em contato.

O aa asarelho ó constituído por um reei-
plantede fôrma, pyramidal,em cujo fun lo pe-
netra uma corrente d'agua restrieta por lacro

a um conclucto descendente, com funil do
traria. Caracteriza-se essencialmente pila

ralisposieão no funil de entrada, do uru fundo
perfurado que serve para receber urna ca-
mada de sulfato de at mina, achando-se este
fundo perfurado collocado em uns nível li-
geiram a nte inferior ao uivei superior do re-
cipiente o um pouco superior ao orificio do
tuba do chegada d'agua, de modo a assegu-
rar uma dissolução lenta e continua do pro-
dueto chimico precipitante na agua, que al-
cança o fundo periarado na sua parte in-
ferior.

Nestas condiçlis, as aguas carregadas de
produotos chirnicos o outros, depois de sof-
frerem a acção pracipitante do sulfato de
alumina, são conduzidas ao tudo do reci-
piente exterior, onde a corrente descendeste
transforma-se em corrente ascendente com
velocidade progressivamente reduzida, po-
dendo assim as matarias separadas ser eva-
cuadas polo rindo do recipiente, enuranto as

'
águas purificadas e scapam-se pela borda sti-

'- perior do recipiente em um canal de eva-
cuação.

Devido a disposição do um conducto cen-
tral, que conduz as aguas para tratar acima

N. 5.149 afentoriat descriptito de um pe..
dido de privilegio, na Repubfica dos Es-
tados Unidos do Brazit, para Tinta pre-
servativa aperfeiçoada ». Invençao de Jao
Frederih den Oudot, domiciliado em
'versam, Hollanda

Refere-se a invenção ao fabrico de urna
tinta preservativa para madeli a, ferro o subs
stancias analogas, que protege a superficio
pintada contra a acção corrosiva da agua di
mar, impede os ataques do vermes ou in-
sectos e a adheroncia nociva do vegotaçõea
marinhas, mexilhões, etc. A nova fluí§

•



acima	 :to. A parto em fôrma de corda
na sua peripheria dons bordos

opnosto. armando uma calha exterior 8';
e entre estos bordos e a parte central ha,
outros dons bordos oppostos nas duas faces P.
servindo para augmentar a superficie.

Os isoladores são destinados a ser cono-
tados em planos verticaes, como indicado na
fig. 7, que representa troa conduetores do
alto potencial 10 supportados no cimo do
uma armação de ferro 11. Uma pluralidade
de isoladores está ligada em serie uns aos
outros e o dispositivo ddconnexão por meio
de fios do ligação 5 etaas pontas são fixadas
por meio de pinças 12. O dispositivo interno
de conexão de cada serie de isoladores (5
em forma de gancho que prende em ititt
annel 14 adaptado á barra transversal 15 da
armação, o dispositivo externo de connexão
é em fórma de pinça adaptada a segurar o
conductor 19 e a transmittir á armação o
es ,brço de tracção do condutor por meio
dos isoladores, emquanto que a piá() do
conductor entra uni par de pinças cabo solta
(17) pela parte inferior dos isoladores e da.
barra transversa/ 15, polo que a continuidade
da linha não é interrompida, comquanto
esteja fixada seguramente na armação contra
movimento longitudinal, de moio que si se
quebrar uma das p:rtes do conductor amar-
radas á armação ficarão firmes as que fica-
rem intactas.

Quando eahir chuva sobre um isolador
con•truido ssundo acima se descreveu, o
lado exposto ao vento ficará molhado e seceo
o lado abrigado, por conseguinte não será
pessivel propagar-se a corrente dectrica
pela superaei a e quando a chuva cahir em
direcção contraria sobre o isolador, o pri-

lnlliaeidlO.o	
mlado ficará seeco e o segundo o-

Finalmonte, reclamo cs beneficies da con-
venção Internacional (promulgada pelos de-
cretos ns. 9.233, de 28 de junho de 1S84, o
984, de 9 de janeiro de 1903), visto ter sido 3
mesmo pedido do privilezio depositado na
repartição oficial dos Estados Unidos da
America do Norte, em 20 de abril de 1907, ï
soba. 369.345.

Em resumo, reivindico como pontos e ca-
racteres constitutivos da, invenção:

um isolador, tendo meios de preferen-
cia no seu centro, para pôr em conexão
coiductores (do difforento potencial ou
qualquer outro modo) nos lados oppostos do
is ktdor e tendo um ou mais bordos pendea-
tes periphericos ou de outro modo, providos
com unia calha poripherica ou de outras
meios para desviar a chuva de qualquer das
faces (to isolador, amuado a outra faca
esta recebendo a chuva ;

2, um isolador, como reivindicado acima, \-
tendo uni borda circular entre o bordo pari-
pilaria° e a parte , ceetral do iolador ;

30
' 

um isolador como o da reivindicação 1,
tendo buracos em firma de U ou outros bu-
racos circulares penetrando na corpo, ou de
outro modo e dispo tos perpendicularmente
em relação ao outro.

Rio de Janeiro, 30 do setembro de 1007.—
Por procuração, Jates Géraud, Léelerc & C°.

ANNUNCIOS

Imprensa Nacional

Na thesouraria deste estabelecimento en-
contram-se á venda as tabellas de praça, ui- 'a
tirnamente approvadas pela Repartição do
Policia, para os carros e autómoveis do
praça, custando $200 o oxemplar cartonado"
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1:afere-se esta Invenção a isoladores para
• eonductores electricos e mais especialmente
dos do typo denominado isoladores para es-

consiste essencialmente em uma mistura de
Ooaltar ou alcatrão de hulha, cal de ma-
fisco, arsenieo, boracite o borax, em pro-
porções convenientes. Applica-se na su eer-
fieie p ira pintar depois de se limpar esta.

Consiste a mistura em 70-85 % de coaltar,
10-20 cai de cal do marisco Pura ( 2-4 ca, de
boracite e 2-4 sio de borax. Os tr s primei-
ros eonstitaintes são os preservativos pro-
priamente ditos, servindo o arsenico p ira
impedir a adherencia de vegetações mari-
nhas até adquirir a tinta o grilo de dureza
conveniente. addiçio de bo racite e barax
tem por fim endurecer a tin ta , de modo a
impedir a adherencia, de mexi l hõ es, etc., e
a penetração de vermes.

Para preaara,r a tinta, misturaese intima-
mente a cal calcinada em pó (cal de marisco
pura) com arsenico, boracite (mi ieral
consistindo essencialmen te em borato
de magnesio o chlorureto de magnesio,
M g 7 11 16 0 30 C I 2) ó borax (Na 2 B 4 O 7),
reduzindo•se a pó estas duas substancias.
Addieiona-se depois gradua l mente o coaltar,
agitando-se de modo continuo a mistura,
para impadir a formação de grumos. No in-
verno, convem aquecer o liquido, antes de se
usar, á temaeratara de 15 0 C, mais ou me-
nos ; dispa saase geralmente o aquecimento
no verão e nos tropicos.

Em legar de cal de marisco pura, pode-se
empregar cal do pedra; só se obtem, porém,
uma boa tinta quando a cal é tão pura
quanto possivel, isto ê, sem impurezas dei-
xadas peta operação da calcinação.
. 'Depois dose limpar completamente a super-
ado para pintar, por exemplo, um fundo
de navio ou estacas cio caos, applica-se uni-
tormenta nesta superficie a tinta, que se
deixa seecar lutam-lente o perfeitamenta.
Depois desta primeira mão rep . te-se a ope-
raça& tendo a segunda mão de tinta a
mesma composiçãó que a primeira, mas
sem a cal de marisco.

Nos navios, botes, batelões, partes do
pontes situadas debaixo da agua, etc., pin-
tadas com esta nova tinta, não ha para re-
caia;' a panda? Lção de vermes e a adherencia
nociva de plantas e anima,es do mar, pela
razão que. sob a acção da agua, o boracite,
em combinação com o borax, torna a tinta
tão dura cc,m,) pelra.

Finalmente reclamo os beneficios da Con-
venção Internacional (promulgada pelos le-
eretos n. 9.233, de 28 de junho de 184, e
a.984, de 9 de aneiro de 1903) visto ter sido
o mesmo pedido de privilegio depositado na
Repartição Oficial da Anomalia em 14 do
setambra de 1903.

Em resumo: reivindico como pontos e ca-
racteres constitutivos da invenção

1. 0 No fabrico de uma tinta preservativa
çonsistindo em coaltar, cal e arsenico, a ad-
dieão do boracite e borax á mistura

2.° Uma tinta preservativa destinada a
se usar coma prim ira mão, que se prepara
addieioaando-se 70-85 de coadtar e 10-20%
de cal de marisco pura, 1 % de arsenico,
2-4	 do boracite e 2-4 ^4 de borax, com
agitação continua para evitar a formação
de grumos, sendo a mesma tinta, sem a cal
de marisco, empregada para urna soaunda
não ; substancialmente corno descripto.

Rio de Janeiro, 6 de setembro de 19)7.—
Por procuração, Jules Gdraud Leclerc & Ce.

--
N. 5 .151--Mentor:al descriptieo de um pe-

dido de priviiegio, na Republica dos Esta-
dos Unidos do Brazil, para cAperfeiçoamen-
los em isoladores para conductor?s electri-
cop . Invençao de Edteard Marriolt Hew-
lett, domiciliado em Scheneetady, Estados
Unidos da America.

adotar, destinados a pôr em conexão dons
condutores, isolando-os ao mesmo tempo
um do outro.

A emenda de uni isolador depende de sua
resistencia á perfuração pela correnta ele-
ctriea, o da sua resistencia á passagem da
corrente sobre a sua superada. de uni para
outro dos cond actores que elle põe em con n e-
xão. A perfuração de um isolador é evitada
ou pela espessura ou pela qualidade da ma_
teria de que elle i3 feito ; mas é muito mais
difficil evitar-se a passa gem da corrente so-
bre a sua superfieie, especialmente em iso-
ladores fira de logar abrigado, pelo mo-
tivo de que durante as chuvas torrenciaes
pode-se for•nar sobre a suporficio do isolador
uma camada sualciento de agua quo pro-
porciona um conductor mais ou menos per-
feito entre as duas partes que elle deve iso-
lar so o isola lor está limpo e si é de ta-
Tilan. ho sufficiente, isto não tem importancia
do ordinaricie mis quando o isolador está co-
bário fuligem ou de outra substancia de-
positada Polo ar, o especialmente se far sal,
que de ordinario se de posita sobre isoladores
emnregados perto do mar, taes depasitos não
só servem para manter urna grande quan-
tidade de agua sobre o isolador, mas fre-
euen temente aumentam em muito a con-
dutibilidade da agua que em qualquer
quantidade esteia nella, visto qno a avia
impura é geralmente muito mais condutora,
do que a agua pura da chuva.

O objecto da minha invenção 6 o fabrico
de um isolador que possa ser sujeito a gran-
de esforço de tracção sem se damniacar, e
em que sãa removidas ou reduzidas ao mi-
nimo as dasvantaaams que oferecem os ty-
pos de isoladores ata bojo empregados, em
relação á passagem da corrente sobre a su-
perado.

Pondo em prat i ca a minha invenção, faço
o isolador com a parte central não perfu-
rada, tendo dispositivos cai lados oppostos
par fixação dos conductores que tecia do
ficar isolados e um prolongamento em
forma do disca da parte • central com dispo-
sitivo para desviar as g,ottas de chuva, do
modo que não formem uma camada do agua
em ambos os lados em posição tal que sio
lavados pela chuva em tempos diffe,rontes,
segundo a direcção em que é impollida con-
tra o isolador, pelo que são removidas a
fuligem e outras °articulas que se acumu-
larem na superficie.

Nos desenhos anexos: as fig,s. 1 e 2 são
secções pelo eixo e a fig. 3 uma elevação
lateral de um isolador -,egundo uma das for-
mas da minha invenção ; as figs. 4, 5 e 6
são representações semelhantes mostrando
uma farm'. modi icada, da mesma; a fig. 7
mostra, em perspectiva, um spdema, do
susp nao de unia em que e,t5.0 applicad,m
os meus isoladores.

A fórma de isolador que mostram as
figs. 1. 2 e 3 tem uma parte central 1 com
buracos 2, 3 em lados oppostos, dis -)ostos em
angulos rectos em relação um ao outro e
ligados (figs. 1 e 2) por unia parede 4, de
material izolante que fica entre ambos. Os
buracos 2 e 3 são bastantes lar aos para nelles
se andarem os conduet ,res para lazer Ws ou
laços. Rodeando a parte central 1, ha unia
parto 6 forma ido uma cariaa circular. em
uma das faces da qual está formado um
bordo 7 prOjectan io-se para baixo ; a parte
externa desto bordo fôrma com a face da
corCia uma calha 8 po; s cojo meio a ag ia da
chuva que bate sobre a face superior da
condutor conduzida para a face interior
som entrar em contacto com a face da parto
central 1 opposta, a em que bate a chuva.

Na !arma de isolaaor das figs. 4, 5 e 6, a
parte central l' é semelhante á do isolador
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Acham-se á venda, na thesouraria desta Repartição, as seguintes obras.,

Condições de admis-
são no Gymnasio Na-

Decisões de 1832....... 3$00

23500 cional 	   $200 Decisões do Governo Provi-
sono (1° o 2° faseieulos).....	 . 3/000

43000 Consolidação das Leis
63000 da Justiça Federal 	 53000 Decisões do Governo Proviso-

rio (3° e ultimo faseiculo) 	 23000
8/000

9$000

Consolidação das Leis
referentes á organização muni-
cipal do Distrieto Federal...... $500

Decisões do Governo Proviso-
rio (Additamentos) 	 1$'500

93'000 Constituição da Remi Decisões do 1891. 	 4/500
blica do l3razil 	 1$000 Decisões de 1892 	 4$00C

Consultas do Conselho
do Estado, secção do Fa-

Decisões de 1893 	 2$500

zendo, tomo 2° 	 2/000 Decisões de 1894 	 43000
203000 Consultas do Conselho

de listado, secção do Fa-
Decisões do 1895 	 33000

zenda, tomo 30 	   23000 Decisões de 1896 	 3/000 

63000

63000

Consultas do Conselho
do E.'staclo, secção do Fa-
zenda, torno 4° 	 4000

Decisões de 1897 	

Decisões do 1898 	
;..

•••

33000

2000

Consul tas do Conselho Decisões de 1899 	 33500
63000 de listado, secção do Fa- Decisões do 1900. 	

30
zonda, torno 50 	 2/030

3:0000033000 Consultas do Conselho
Decisões do 1901 	

de listado, secção do Fa- Decisões do '1932 	 33000
zenda, tomo G° 	 23000 Decisões de 1903. . 	 4/000

1/500 Consultas do Conselho
de listado, secção do Fa-
zenda, torno. :7 0 	 23000

Decretos do Governo Provi-
sono, novembro e dezembro do
1839 	 	 • •	 	 33000

1/000 Consultas do Conselho
de ns t ti do, secção do Fa-
zoada, tomo 8° 	 13500

Decretos do Governo Provi-
sono, janeiro de 1890 	 23009

Consul tas do Conselho Decretos do Governo Provi-
de listado, secção de Fa- sono, fevereiro de 1890 	 1/000
zenda, tomo 00 	  13500

Decretos do Governo Provi-
Consultas cio Conselho sono, março de 1890 	 2/000

3/000 de Estado, secção de Fa-
zenda, tomo 10°.. 	 53000 Decretos do Governo Provi-

sorio, Uri' de 1890 ....... 23000
Consultas do Conselho

6/000 do Estado, secção de Fa- Decretos do Governo Provi-
zenda, tomo 11 0 	 43000 sono, maio do 1890 	 43006

53000

Consultará do Conselho
do listado, secção do Fa-
zenda, tomo 12° 	 2$000

Decretos do Governo Provi-
sorio, junho de 1890 	 2000

Consultas do Conselho
do ii.'stado, secção do Fa-

Decretos do Governo Provi-
sono, julho de 1890 	 23000

12/000 zenda, tomo 13° 	 1$500 Decretos do Governo Provi-
Consultas do Conselho

do Estado, Negocios Eccle-
sono, agostoagosto do 1890 	 33000

103000 slasticos, tomo l° 	 23000 Decretos do Governo Provi-
sono, setembro de 1890 	 2/000

2$000

Consultas do Conselho
do Estado, Nogocios &cio-
siasticos, tomo 2° 	

•
3$000 Decretos do Governo Provi-

sono, outubro de 1890 	 33000

83000

Consultas do Conselho .
do Estado, Negoeios Eeele-
siasticos, tomo 3° 	   2/000

Decretos do Governo Provi-
sorgo,	 novembro do 190, 	

' 4$000

Accordãos do Supre-
m.o Tribunal Federal
do 1895 	

Idem idem do 1893 	

Idem idem de 1807 	

Idem idem de 1898. 	

Idom idem de 1899 ........	 	 -

Idem idem' do 1900 	

Apontamentos para o Dic-
cionario Georrraphico do Brazil,
pelo Dr. Alfre lo Moreira Pinto,
•contendo a descripção de todas
Dz cidade% villás, e:dificlos, etc.,
tros grossos. volumes. 	

As minas do Erazil o
sua _Legislação, pelo

•Dr. J. Pandiá-Calogera. s., 1° vo-
lume. .,

Idem, 23 volumo....".. 	

dem, 3° vèluine 	

Boletim. " fie Coiree.dstí e á O pr; v
leg 1 os .	 .........	 ,

13ole Vim da P ropr io-
dada Industriai, (Publi-
cação mensal) cada fasoiculo 	

Chorog-raphla da pro-
víncia, do Cearã, por
Jost,, Pompeu de A. *Cavalcanti.

Codiwo Penal da Re-
: publioa , dos .1-4-Jstado4

Unidos do Drazil, con-
versão das penas, fiança, pro-
scripção, system penitenciaria
eellulas, - etc., por um magis-
trado mineiro 	

Consolidação das Leis
das _Ai fu .ndeg,,as °Me-
sas do Rondas 	

Constituição o Teis
Org-anicas da Repu-
blica, 	

Carta Geographica do
Matto rosso, por Fran•
cisco Antonio Pimenta Bueno...

Carta Geral da Repu-
blica, pelo Dr. Crockatt de
Sá 	

Cartas, jesuitieas, do
, padre Manoel da Nobrega (1549

a 1560), deirallo Cabral 	

..1poclimo das Relações
iVx.teinoros (2 vols.) 	



Leis de 1816 a 1817 	
Leis de 1818 a 1819 	 . ..
Leis do 1820. 	

Leis de 1821.

Leis do 1822.

Leis de 1823 	 	 2$000

Loisde 1824 	 	 2$000

	•
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Decretos do Governo Provi-
orio, dezembro de 1890 	

Decretos do Governo Provi-
Jon°, janeiro de 191 	

Decretos do Governo Provi-
sono, fevereiro do 1891 	

Decreto n. .4V7 — Al-
teia varias disnosie3es da Con-
solidação das Leis das Alfando-
gas 	

Decreto n. 1.1'78 — Crêa
o logar ite contador nas Dele-
gacias Fiscaes 	

Diceimanrio dos ver-
bos irregulares, por C 	
do R 	

Diceionaria 1 'bit 0.-

4r 1' .1 phico 13razileir,
contendo das obras e as
biozrapidas de todos os e,scri-
ptores brazileiros, pelo Dr. A.1-
gwto Victorino Alves Sacra-
mento lilake, 7 grs. vols. in 8°

Dierionario Geogra-
pilde° das I•Illifts do
I-Ivazil, pelo Ur. Francisco
Ignacio Ferreira 	

1:Esboço Illographieo
de Mn-alijam Line.), it,
traducção do ca,pitão de fra-
gata Grozimbo Moniz Barreto 	

sieript, ui-ação	 r-
cantil 	 	

jEsttitutos da Escola
1Poiytecimiett 	 ..

Facturas Consulares
(Dec. 1.103, de 21 de novembro
de 1903) 	

Vormulario do r,ro-
cesso Criminal MUI-
ta 	

Fabulas de L1a. F'ort-
ta me, vertidas e alma tilas
polo barão do Paranapiaca.ba,
2 grossos • volumes em 8° 	

Gienera et Specios Orchi-
dearum Novarum cilhas

descripsit t icouibus
trava r. 13.1.1 .bosa Rodriguos,
2° volume

Ilistori dostreS grart-
dos capitães da nau.

(Aunibal, Cesai o
Alexandre), pelo Dr. Ce gar Lama

• istori . t Financeira. e
Ore.tinentaria. •lo
periu	 dedo
a sua fundaçãi, procedida do
alguns apontamento ácerca da
sua independeuci,t, pelo Dr.
Liberatu di, Castro Carreira, 1
grosso volume do 706 paga.
em 8° 	 	 	 .

Ilugonlanas— Poesias de
Victor 1-ligo. traduzidas por
poetas bra.zileiros, prec .didas
da biog.rapnia da mestre, por
Mudo Teixeira 	

• y drograph 1 e du
lIaut S tn-Vrancisco,

	por Enim. Liais 	  

instrucç•ties para.° berviço

de prophylaxia especifica da fe-
bre amarella 	

In strucções pai-a o
alisamento de elei-
tore:-, na 1 ,publica,—
Dec eto n. 5.301, do 12 do de-
zembro .do 1904 	

Indice alphabeaico da legisla-
ção, 1871 a 1873 	

In rormações e fragmentos
historicos 	

Instrucçõ( s para collecto-
rias O(Ienes 	

instrucções para exames
parc,illados 	

Instrucções para a Policia
Federal  •

Lei n. 221—Justiça Federal 	

Lei n..126— (eleitoral) do 7 do
dezembro do 1890 	

Lei n. 496 Direitos autoraes 	

	

Lei n. 623—Amplia a acção pe 	
cal 	

Lei n. 1.269— Legislação elei-
toral 	

Lei do O,camento-1889 	

Lei do Orçamento-1892 	

Lei do Orçamento-1893 	

Lei do Orça mento-1895

Lei do Orçamento-1897

Lei do Orçamento-1898.

Lei do Orçamento-1899

Lei do Orçamento-1901
	

••••

Lei do Orçamento-1902	 •-n

Lei do Orçamento-1903. 	

noa do Orçamento-1004 	

	

Le i do Orçamento-1905. ..... 	

Lei do Orçamento-1903. 	

Lei do Orçamento—I907.., 	

Lei do Casamento Civil e reca-

por M. Anaré da Rocha 	
pitulação em ordem alphabetica

Lei do fallencias 	

do falleneias— comparada.:

Lei das Sociedades Anonymas e
ilypothocarias 	 •

Lei Torrem	  ....

Leis do .1808 a 1809

Leis do 1810 a 1811

L,eis de 1812 a

Leis do 1825.., 	

Leis do 1826 	 	 1$500

Leis do 1827. 	 	 2$000

Leis do 1823. 	 	 2$000

Leis do 1829 . 	 	 —	 3$000
Leis do 1830 . 	 	 2$`200

Leis de 1831-2 volumes 	

-	

3t,20o

Leis do 1832 	 	

• 	

4j000

Leis de 1833 	 	 4$300
Leis de 1834 	 	 3$200
Leis do 1835, 2 volumes 	 	 4$000
Leis do 1836 	 	

• 	

3$600
Leis de 1837 ........	 3$000
Leis do 1838 	 	 2$300

Leis do 1839 	 	 1$400
Leis de 1840 	 	 2$000

Leis do 1811 	 	 1$900
Leis de 1842 	 ,•••1	 4500

Leis do 1843 	 	 2$500

Leis do 1814 	 	 2$800
Leis de 1845 	 ...	 2$300
Leis do 1816 	 	 2$600

Leis de 1847 	 	 2$600

Leis de 1848 	 	 1$800
Leis de 1819 	 	 3$400\\
Leis de 1852, 2 volumes. ...I,	4200
Leis do 1833, 2 volumes...;,. 	 4$600
Leis de 1854 . 	

▪

	 54100
Leis de 1855.... 	 	 4 	 e$300
Leis do 1856 	 	 5$300
Leis de 1857, 2 volumes 	 	 5$600
Leis de 1858, 2 volumes 	 4	 6$600
Leis de 1859, 2 volumes 	 	 5$500
Leis de 1800, 3 volumes 	 	 10$000

Leis de 1861, 2 volumes 	 i

▪ 	

5$500
Leis do 1862, 2 volumes....-3,	 5;1,500
Leis do 1863, 2 volumes 	 	 5$600
Leis de 1864, 2 volumes...	 6$500
Leis do 1864, additamento..ii 	 $500
Leis do 1835, 2 volumes.... 4	 7$500

Leis do 1866, 2 volumes 	 	 7$60S1

200

4000

•..	 2$000

2$ool

Rio de Janeiro — Imprensa_Nacional

3$000
•

2$000

2$000

$100

1$000

4000

15$000

6$000

$50

3$00

$500

401,0

$600

5$o00

1$0oo

3$000

5$000

2$000

15$000

1$000

$500

5$000

1$000

5$00i)

1$000

5$000

$sco

$100

$300

$300

$500

$500

$500

$300

$500

1$000

/$200

1$000

1$500

1$000

1$000

1$000

1$000

1$000

1$500

2$000

1$000

1$500

3$000

$500

2$500

2$500

2$000


